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Deumidificatori della gamma DDS/DCS e DVS di HiDew: comfort e prestazioni per tutti gli ambienti
Design ricercato, silenziosità, prestazioni e controllo. 
I deumidificatori adatti a tutti gli ambienti, dalla piscina al museo.


I deumidificatori delle gamme DDS/DCS e DVS prodotti da HiDew - Azienda del Gruppo Galletti - nascono per controllare e ridurre l’umidità in tutti quegli ambienti che presentano un elevato carico latente, tipicamente per applicazioni che ne richiedano un funzionamento 24 ore al giorno, come ad esempio le piscine.

Grazie al loro design ricercato, elegante ed essenziale, all’estrema silenziosità, alle incredibili prestazioni e alla possibilità di controllo davvero all’avanguardia, questi deumidificatori trovano un perfetto utilizzo anche in ambienti come biblioteche, musei, locali interrati, luoghi di culto, archivi. 

L’utilizzo di componentistica accuratamente selezionata, con qualità e durata garantite, rende i deumidificatori delle gamme DDS/DCS e DVS una soluzione innovativa e all’avanguardia, garantendo così il massimo comfort per tutti gli ambienti. 

Un comfort che è anche acustico, con emissioni sonore bassissime (43-49 dB (A) a seconda del modello), ma soprattutto termoigrometrico, grazie al controllo evoluto sviluppato internamente, che permette funzioni avanzate, come ad esempio il funzionamento per fasce orarie, grazie al quale è possibile gestire a piacimento il trattamento dell’aria.

Alle macchine possono essere aggiunti diversi accessori, dalle resistenze elettriche alla batteria di post-riscaldamento ad acqua, nonché i plenum e le griglie per la mandata e la ripresa dell’aria, al fine di fornire una soluzione completa e completamente personalizzabile per qualsiasi esigenza.

Concepiti per essere facilmente ispezionabili, i deumidificatori DDS/DCS e DVS garantiscono una semplice, agevole e rapida manutenzione: non solo ordinaria, ma anche straordinaria, facilitando il lavoro dei tecnici.

Tutti questi aspetti, congiunti all’ampiezza della gamma (10 modelli per la serie DDS/DCS e 7 modelli per la serie DVS), rendono questi deumidificatori un vero punto di riferimento sul mercato internazionale.



























HiDew, realtà ben affermata sul mercato nazionale ed in espansione anche sul mercato internazionale, è un’azienda dinamica che può vantare un continuo inserimento di nuovi prodotti nel proprio catalogo. La sua configurazione le permette un’ampia flessibilità, nonché una buona predisposizione allo studio, ed al successivo sviluppo, di progetti speciali per applicazioni dedicate, nei settori più disparati. 
L’azienda presidia oggi il mercato dei deumidificatori ad espansione diretta stand alone, dei deumidificatori industriali, dei deumidificatori per piscine in impianti residenziali e per il terziario, della ventilazione meccanica controllata di piccola taglia ed è in grado di fornire hardware e software per la gestione e la regolazione dei sistemi di climatizzazione. Inoltre, grazie al lancio di importanti partnerships, l’azienda ha sviluppato anche un completo sistema di distribuzione dell’aria, nell’ottica di fornire ai propri partners non solo prodotti, ma soluzioni complete. Tutti i processi chiave sono fortemente verticalizzati ed interni: dalla ricerca e sviluppo, alla progettazione e realizzazione non solo dei prodotti, ma anche dei relativi semilavorati così come in ambito software di gestione.

Il Gruppo Galletti

La presentazione ufficiale del Gruppo Galletti in occasione di MCE 2014 ha segnato l’ingresso riconosciuto di questa grande e prestigiosa realtà nel panorama internazionale. Unico nel suo genere, il Gruppo è composto da sette differenti realtà imprenditoriali, con competenze specifiche in ogni settore nell’ambito della climatizzazione HVAC-R (Heating, Ventilation, Air-Conditioning, Refrigeration).


Per informazioni e approfondimenti:
GALLETTI GROUP - Via L.Romagnoli 12/a - 40010 Bentivoglio (BO) Italy - ph: +39 051 8908111 - info@galletti.it - www.gallettigroup.com
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