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COMMUNIQUE DE PRESSE
GRAFF-SOSPIRO- robinetterie de cuisine
GRAFF lance une ligne innovante de robinet, SOSPIRO
pour compléter la ligne destinée à la cuisine
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La dernière innovation du G + Design Studio interne de GRAFF®, la Collection Sospiro, apporte une touche contemporaine à un style traditionnel. Disponible en modèle  à un seul orifice et en modèle  en "pont" ( avec deux orifices), Sospiro a été conçu en tenant compte de l'utilisateur. En s'inspirant de  la silhouette classique d'un robinet à pont et en l'associant à des lignes claires, élégantes et curves, la collection joue avec des éléments populaires dans les cuisines classiques comme dans les configurations de type bar, plus modernes.

Le président de GRAFF, Ziggy Kulig, commente: "Le design moderne de Sospiro est emblématique du plus grand jeu de style de GRAFF, qui vise à réinterpréter les concepts de conception classiques et à produire des produits innovants, et adaptés aux besoins du client".
Ce robinet élégant est équipé de deux leviers que ce soit pour le modèle mono trou ou le modèle avec pont. L'offre mono trou est équipée d'une tête de pulvérisation débrochable avec deux fonctions de pulvérisation et d'écoulement d'eau.
Flexible dans ses capacités, ainsi que son application, Sospiro est disponible pour les espaces cuisine et les bars. Sospiro est particulièrement adapté à la tendance cuisine bar. Occupant un espace  légèrement plus restreint que sa version grande soeur, le modèle pour bar Sospiro convient aux  petits espaces, avec un modèle minimaliste qui a tout d'un grand, flux et design.

Kulig poursuit: «Le design de Sospiro améliore les espaces dans lesquels il est appliqué grâce à des capacités d'assainissement élevées et un style minimaliste qui s'adapte parfaitement aux environnements modernes de cuisine et de bars».

Sospiro est disponible dans quatre finitions étonnantes: chrome poli, nickel brossé, nickel poli et bronze d'olive, pour offrir aux designers une souplesse de conception

PRIX à partir de 705, 60 euros
ABOUT GRAFF
Basée à Milwaukee, Wisconsin (États-Unis), avec des succursales dans toute l’Europe, GRAFF est reconnue dans le monde entier pour ses produits innovants et sa vision unique. Forte depuis 1922 d’une expérience indéniable en plomberie et quincaillerie, GRAFF propose une large variété de styles contemporains, intermédiaires et traditionnels. Grâce à l’utilisation des dernières technologies pour la fabrication et à un savoir-faire de tradition séculaire, chaque produit prouve l’engagement de GRAFF pour la création d’équipements de pointe et de la meilleure qualité. 

GRAFF emploie plus de 1 000 professionnels dévoués et contrôle l’intégralité du système de production, ce qui fait de cette société un fabricant intégré verticalement. Meridian International Group, la maison-mère de GRAFF, est une entreprise certifiée ISO 9000 et ISO 14001 qui comprend plusieurs filiales. Meridian combine stratégiquement un fort historique européen de production FEO de robinets et de valves avec plus de 30 ans d’excellence américaine en pièces manufacturées FEO. Ses prestigieuses références incluent de nombreuses entreprises de plomberie ainsi que le premier fabricant américain de motos.
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