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AQUARIUS la vasca in Corian® di PLANIT dalle mille personalizzazioni

Guarda il video
Design by Planit
PLANIT dinamica azienda italiana specializzata da oltre vent’anni nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® DuPontTM, sta progettando grandi novità per il 2018 e sopratutto per la prossima edizione del Salone del Mobile di Milano, dove ci stupirà con le sue idee innovative caratterizzate sempre da un design inimitabile.
Reduce da un’evoluzione creativa tangibile e un refresh dell’immagine aziendale, l’obbiettivo di PLANIT è trasferire la sua natura attraverso brevi messaggi video e immagini di impatto.

Nel design del bagno i suoi punti di riferimento rimangono eleganza e proporzione. Altro fattore chiave quando si progetta un bagno, è l’elemento confort, ecco perché il prodotto deve essere spazioso e funzionale per garantire una posizione comoda.
In risposta a queste esigenze PLANIT schiera la vasca da bagno Aquarius su misura, interamente realizzata in Corian® DuPont™, che può essere personalizzata in lunghezza, profondità e tanti altri aspetti.
Aquarius, ha un’impronta lineare eppure gentile, soprattutto negli angoli interni che sono arrotondati e semplici da mantenere puliti. Bella e pratica: le parole chiave.
Lo schienale, che può essere inclinato anche per entrambi i lati se si desidera, accompagna il corpo in un relax totale e libero da ogni pensiero.

Personalizzando ulteriormente la vasca Aquarius si possono inserire vani portaoggetti sagomati direttamente nel Corian®, dove si può posizionare tutto ciò che c’è di utile durante questo momento di pausa, elementi che possono portare ogni momento ad un livello sempre più alto di benessere.
La vasca da bagno Aquarius di PLANIT, su richiesta è disponibile con foro per rubinetteria. 
Caratteristiche tecniche:

Dimensioni: su misura 
Prezzo: a partire da 5.220€
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PLANIT vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. L’obiettivo dell’azienda è unire l’abilità artigiana ad un elevato grado di efficienza tecnica tecnologica e innovativa. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio pre e post vendita con consulenze nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.








