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DALL’ESPERIENZA DI PLANIT ARRIVA TRIADE EVOLUTION

Il lavabo che nel tempo è cresciuto in base alle diverse esigenze e tendenze
Il lavabo TRIADE EVOLUTION, nella versione a muro tonda, è stato da poco utilizzato dall’architetto Francesca Oss nel progetto di un bagno in un’abitazione privata a Trento.
Il vantaggio di lavorare con un materiale versatile come il Corian® ha permesso di modificare il prodotto originale che non prevedeva piani di appoggio, andando incontro alle esigenze del cliente.
PLANIT, affermata realtà altoatesina, è ormai conosciuta per la sua specializzazione ventennale nella lavorazione del Corian® e per la sua continua ricerca di soluzioni uniche in tecnologia e design. Tra le più note aziende nel campo dell’arredo bagno, PLANIT si impegna soprattutto a fornire la risposta migliore per progetti su misura, plasmando con incredibile abilità la materia per ottenere risultati sempre al di sopra delle aspettative.
La collezione di lavabi, disegnata da Marco Devigili, si distingue per il suo aspetto originale e moderno che da Triade si evolve e diventa TRIADE EVOLUTION: il nuovo lavabo dalla forma tonda, ovale o quadrata, dotato di un bacino molto capiente -15 cm-, ha la particolarità di essere personalizzato in altezza in base alle necessità o ai gusti di ognuno.

TRIADE EVOLUTION è ispirato ad un arredamento in stile minimal ed è disponibile a catalogo nelle versioni da appoggio, sospeso a parete -in due diverse altezze-, o freestanding. La copertura dello scarico in Corian® è un ulteriore segno distintivo.

É caratterizzato da una superficie compatta e priva di pori che non risente dell’umidità. Il Corian® è resistente ai raggi UV e il suo colore si mantiene sostanzialmente immutato nel corso degli anni.
Design: Marco Devigili
Dimensioni: Su misura
Prezzo dei lavabi d’appoggio: a partire da 756 € +IVA      
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Contatto per ulteriori informazioni:

Silvia Gabalin c/o PLANIT srl

Via Nazionale 61 – 39040 Ora (BZ) Italia - Tel. +39 0471 811490 - Fax +39 0471 811494 - gabalin@planit.it  - www.planit.it - Si può scaricare questo comunicato stampa su: www.taconline.it
PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.








