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Vivacità eccezionale per BetteLoft Ornament, il nuovo progetto firmato 
Tesseraux + partner

[bookmark: _GoBack]
Bette presenta BetteLoft Ornament, un manifesto architettonico ideale per progettare ambienti bagno e zone living assolutamente unici e con il miglior livello di comfort mai realizzato. 

Il design minimalista, - quattro superfici coniche che dialogano integrandosi alla perfezione – porta ancora una volta la firma dello studio di design di Tesseraux + partner di Potsdam. 

Le esclusive capacità manifatturiere di Bette sono esaltate dalle forme spettacolari della nuova linea dove l'espressiva geometria della struttura esterna prosegue nella linearità della parte interna della collezione.
Il gioco di luci e ombre generato dagli angoli del disegno evidenzia la particolare brillantezza della vasca e del lavabo realizzati in acciaio al titanio vetrificato, il materiale principe lavorato da Bette.

L'affascinante interazione delle multi sfaccettature conferisce quindi a questa collezione per il bagno una luminosità e vivacità eccezionali, disponibile in sei soluzioni di ornamenti. 
Il pattern sfaccettato enfatizza la simmetria del bagno rimless, garantendo un effetto molto originale.

La vasca e il lavabo della linea BetteLoft Ornament sono l'espressione perfetta della versatilità dell’acciaio al titanio vetrificato, materiale è sottile e leggero ma estremamente resistente.. 

La vasca centrostanza è disponibile nelle tre misure 170 x 80, 180 x 80 e 190 x 90 e una profondità di 42 cm. Il bordo misura ripiegato misura solo 8 mm di spessore, consente quindi  di utilizzare un ampio spazio interno e beneficiare di un comfort assoluto.  Adatto anche per l'installazione a filo muro ed estremamente facile da pulire.
Gli amanti dei look puristi integrati possono combinare il lavabo da 80 cm di larghezza che offre ampio spazio per saponi, bottiglie profumo e prodotti skincare. Un lavabo sospeso che riprende lo stesso schema geometrico della vasca, facoltativamente con una linea singola o quattro linee di ornamento, con un sifone visibile o nascosto alla vista.
Il lavabo con singola fila o ornamento è disponibile nelle dimensioni 82,5 x 52,5 x 12,5, mentre il lavabo nella versione a quattro file misura 81 x 51 x 42 cm. 

La collezione fa parte della strategia aziendale di utilizzare soluzioni altamente strutturali e materiali innovativi, attraverso un linguaggio di design iconico che “apre” l'architettura interna del bagno a nuovi stili. 
L’acciaio al titanio vetrificato di alta qualità, materiale utilizzato da Bette per le assolute  caratteristiche di durata e robustezza ma anche perché user friendly in termini di pulizia domestica.
La collezione è disponibile nelle versione bianca o nera. 

Dida scalia Immagini allegate 

Le superfici coniche coniche del nuovo built-in bagno BetteLoft offrono il più alto livello di comfort reclinabile durante il bagno. Il bordo sottile e piegato facilita l'installazione a filo. 
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Sguardi puristi possono essere creati in bagno, combinando BetteLoft built-in bagni e lavabi..
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L'alto livello di maestria artigianale, i bordi più pregiati e la linearità espressiva sono le caratteristiche chiave dell'ensemble vasca e lavabo BetteLoft  Ornament
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L'ampio bordo a tutto tondo del lavabo BetteLoft built-in offre spazio per il sapone, bottiglie e prodotti skincare così come per accogliere comodamente il rubinetto.
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Il bagno e il lavabo BetteLoft Ornament devono il loro aspetto esteriore all’espressività del modello geometrico.. 
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Il variegato gioco tra luce e ombra crea una luminosità e una vivacità eccezionali. Il pattern sfaccettato enfatizza la simmetria della vasca BetteLoft Ornament
BetteLoft_Ornament_03.jpg

About Bette
Bette è specializzata nella produzione di prodotti da bagno in acciaio al titanio vetrificato: vasche, zone doccia, piatti doccia e lavabi. L'azienda tedesca è stata fondata a Delbrück, in Westfalia, nel 1952, ed è specializzata esclusivamente in processi di modellazione e smaltatura in acciaio. Conta attualmente 370 dipendenti, ed è proprietaria di oltre 600 stampi originali di vasche, piatti doccia e lavabi. 

I processi di lavorazione di Bette coniugano tecniche di produzione industriale high-tech con l’arte manifatturiera e le lavorazioni su misura: più della metà dei suoi prodotti sono personalizzati secondo le esigenze del cliente. Dalle materie prime vetro, acqua e acciaio hanno origine prodotti pregiati, offerti da Bette con una grande varietà di forme, dimensioni e colori e con la finitura BetteGlaze che garantisce lunga vita all’acciaio vetrificato. Bette è certificata ISO 14025 sulla base della Dichiarazione Ambientale di prodotto (EPD) in materia di materiali e prodotti.
www.bette.de
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