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C/O PONTE GIULIO 
 STAND B52 C51 PAD 30



NUOVO RIVESTIMENTO CREATIVO PURA© DI PIXIE PROGETTI E PRODOTTI
CONTRO I BATTERI NELLE CASE O NEI LUOGHI PUBBLICI CHE RICHIEDONO ELEVATI STANDARD DI IGIENE.

PIXIE è materia, tecnologia e creatività nella lavorazione e nella definizione di un nuovo concetto di rivestimento. Non si parla più di semplici prodotti ma progetti integrati di design per spazi indoor e outdoor. 

L’ultima novità concepita e realizzata interamente all’interno di PIXIE progetti & prodotti dal centro ricerche Pixie Research Lab, è PURA©, una linea esclusiva di pavimenti e rivestimenti antibatterici per vivere gli spazi e le superfici con libertà e serenità senza eventuali cattivi odori o effetti nocivi per l’ambiente. La funzione antibatterica viene realizzata da ioni d’argento che consentono di bloccare ed eliminare la nascita e la proliferazione di batteri. In questo modo le superfici assumono una protezione continua, efficace e duratura. Un vero scudo incorporato nella superficie che elimina fino al 99,9% dei batteri comuni, per un ambiente sano, sicuro e protetto.

[bookmark: _GoBack]I pavimenti e rivestimenti a basso spessore della collezione PURA© sono ideali per tutte le tipologie di ambiente, in particolare modo dove sono richiesti elevati standard di igiene e pulizia come hotel, ristoranti, mense, ambienti ospedalieri, studi medici, centri benessere, terme, cucine, bagni e docce, sia pubblici che privati. Ciò è reso possibile dalle particolari caratteristiche tecniche di questo prodotto: elasticità elevata e alta resistenza agli urti, all’abrasione e all’usura, superficie impermeabile ed anti macchia, resistenza alle escursioni termiche e alla luce.

Importante anche l’aspetto eco-sensibile dei materiali utilizzati, infatti, PURA© non contiene solventi e non emette sostanze nocive né durante la posa né dopo, lasciando un gradevole aroma; è biocompatibile, le materie prime non causano danni agli organismi ed agli ecosistemi della biosfera; non produce barriera vapore: la superficie quindi “respira” liberamente, contribuendo alla regolazione del microclima dell’ambiente e favorisce il benessere abitativo.
Siccome l’azione antibatterica dei principi attivi avviene sulla superficie del prodotto, è necessario evitare che su di esse si depositino patine o film di ogni tipo; per la pulizia e la manutenzione è quindi consigliato l’uso degli specifici prodotti purasan e purasan cera o in alternativa, puo’ essere sufficiente utilizzare detergenti neutri, non aggressivi e senza forti solventi aromatici o alcool. 

Come un pezzo d’arte, PURA©, si esprime quest’anno al CERSAIE di Bologna nella texture ESSENZA, plasmato dalla mano creativa del P_Project Lab e posato nello stand B52 C51 di Ponte Giulio al nuovo padiglione 30. 
La texture si ispira allo schema grafico creato dalle venature delle foglie e quindi per esteso alla natura stessa entrando perfettamente in sintonia con la nuova linea di prodotti PURA©. ESSENZA è disponibile nei colori grigio, mattone, blu e verde e nelle finiture naturale e lucida.
Tuttavia l'unicità è anche sinonimo di versatilità, servizio e offerta di prodotti che possono essere personalizzati secondo le specifiche esigenze del cliente. Ogni finitura, texture, colore o formato può essere trasformato nel rivestimento creativo desiderato: come un abito cucito addosso per esprimere al meglio la propria personalità e il proprio gusto.PIXIE sostiene l’intera produzione con metodologie che limitano le emissioni inquinanti, operando con la massima efficienza energetica per realizzare prodotti igienici, antibatterici, privi di sostanze nocive, nell’assoluto rispetto dell’ambiente e delle norme di sostenibilità. PIXIE propone, inoltre, una vastissima gamma di texture disegnate da P_Project Lab, da artisti e designer esterni, ma anche dagli stessi clienti che in base alle loro necessità possono decidere di riprodurre su una carta da parati in fibra di vetro, minerale a base acqua, cellulosa con spalmatura in PVC il proprio design esclusivo. PIXIE offre, a garanzia della qualità dei suoi prodotti e della loro posa, un sistema completo che prevede, oltre al collante, anche la fornitura dell'elemento protettivo, necessari a far acquisire ai prodotti le loro specifiche caratteristiche tecniche. Tutte le famiglie della gamma PIXIE - Home System, Aqua System All System e PURA© - includono i prodotti, FIBRA©, ULTRASLIM©, FLEX©, CHARTA© con speciali e differenti peculiarità. Grazie alle loro specifiche caratteristiche tecniche, i sistemi PIXIE sono la risposta più innovativa alle esigenze decorative sia dell'utenza privata, sia professionale (contract) per pavimenti e rivestimenti, in ogni tipo di ambiente, interno ed esterno o molto umido come, ad esempio, il bagno.
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