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BetteStarlet Spirit, un diamante di vasca firmata Bette
L’outfit e le linee completamente simmetriche che consentono di fare comodamente il bagno anche in due.

Eleganza, Ispirazione e Creatività. Queste le “key words” di  Bette, azienda di riferimento del panorama internazionale dell’arredobagno.
Le novità dell’azienda tedesca sono il risultato del costante confronto con i limiti della tecnologia dell' acciaio al titanio vetrificato di alta qualità e con le esigenze della moderna architettura del bagno che richiede soluzioni altamente strutturali e materiali davvero innovativi.
BetteStarlet Spirit, la nuova proposta di Bette, si distingue per la forma ovale incastonata in un rettangolo esteticamente raffinato. Le linee fini e estremamente sottili di 8 mm offorno elevati vantaggi funzionali, come una generosa, confortevole zona di immersione e un ampio bordo che può essere utilizzato per sostenere oggetti o accessori per il bagno. 
Il design è leggero e simmetrico, i bordi sottili come la filigrana. La curvatura degli angoli, di soli 5 mm è quasi impercettibile, tanto da sembrare quasi una forma rettangolare, ideale anche per installazioni a filo piastrella o in una nicchia. 
BetteStarlet Spirit, disponibile nelle misure 1700 × 750 o 1800 × 800 mm, offre anche altri vantaggi funzionali quali la dimensione generosa e proporzionata della capienza della vasca, lo scarico centrale, estremamente confortevole per un romantico bagno di coppia. Coloro che desiderano utilizzare la vasca nella funzione doccia,  godranno di una superficie di appoggio comoda, stabile  e antiscivolo con l'aggiunta di BetteAnti-slip.Resistente agli urti, antigraffio e resistente al calore, l’acciaio al titanio vetrificato di alta qualità permette è perfetto per appoggiare candele, bicchieri, e oggetti che completano un bagno sempre caldo e rilassante. 
Sven Rensinghoff, direttore marketing Bette ha dichiarato:  "Abbiamo dato una seconda vita alla vasca classica, potremmo dire un nuovo spirito BetteStarlet che conferisce un look davvero contemporaneo in bagno”. 
[bookmark: _GoBack]Il lavabo incassato BetteComodo, anch’esso in acciaio al titanio vetrificato, è il compagno perfetto per BetteStarlet Spirit. Con la sua forma rettangolare di base, il bacino ovale ed il bordo piegato ugualmente snello, insieme alla vasca crea un insieme armonioso e moderno. 
BetteStarlet Spirit è disponibile in bianco lucido e tutti i soliti colori della gamma Bette.

About Bette
Bette è specializzata nella produzione di prodotti da bagno in acciaio al titanio vetrificato: vasche, zone doccia, piatti doccia e lavabi. L'azienda tedesca è stata fondata a Delbrück, in Westfalia, nel 1952, ed è specializzata esclusivamente in processi di modellazione e smaltatura in acciaio. Conta attualmente 370 dipendenti, ed è proprietaria di oltre 600 stampi originali di vasche, piatti doccia e lavabi. 
I processi di lavorazione di Bette coniugano tecniche di produzione industriale high-tech con l’arte manifatturiera e le lavorazioni su misura: più della metà dei suoi prodotti sono personalizzati secondo le esigenze del cliente. Dalle materie prime vetro, acqua e acciaio hanno origine prodotti pregiati, offerti da Bette con una grande varietà di forme, dimensioni e colori e con la finitura BetteGlaze che garantisce lunga vita all’acciaio vetrificato. Bette è certificata ISO 14025 sulla base della Dichiarazione Ambientale di prodotto (EPD) in materia di materiali e prodotti.
www.bette.de
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