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[bookmark: _GoBack]RAK VARIANT 5 mm di spessore
da un’idea di Daniel Debiasi e Federico Sandri

Rak-Variant è la collezione modulare disegnata dal duo di design italiano Daniel Debiasi e Federico Sandri che esplora nuove soluzioni progettuali e stimola la libertà di immaginazione. Un sistema innovativo e versatile che sviluppa soluzioni personalizzate, con lavabo da appoggio, drop-in e sottopiano. Diverse le forme e dimensioni con o senza base per la rubinetteria. Realizzato in ceramica di alta qualità in 5mm di spessore, il lavabo è disponibile rotondo, ovale, quadrato, insomma per inventare! 


Corporate news

La produzione di Rak Ceramics, oltre agli stabilimenti ubicati nell’area degli Emirati Arabi Uniti, è attiva dall’inizio del 2019 anche nel nuovo stabilimento indiano a Morbi, Gujarat la cui specializzazione sono le mega slabs. Qui è previsto, entro la fine dell’anno in corso, il raggiungimento di una capacità produttiva di circa 18 milioni di metri quadrati.
Gli investimenti produttivi di Rak Ceramics, - Lifestyle solution provider leading brand – prevedono inoltre un ulterioriore impianto di produzione in Arabia Saudita come mercato di importanza strategica per l’azienda.
Quello di Rak Ceramics è un lungo viaggio ricco di soddisfazioni. Nel mese di agosto 2019 è stato infatti inaugurato un nuovo flagship showroom nel Regno Unito. Un’ulteriore conferma del fatto che il Gruppo è tra i pochi al mondo che investe continuamente in design, sviluppo, produzione e fornitura di piastrelle ceramiche per pavimenti, rivestimenti, lastre in porcellanato e sanitari.  

About RAK Ceramics
[bookmark: _io8qmkn333d1]RAK Ceramics è un brand nato nel 1989 con sede negli Emirati Arabi Uniti, riconosciuto a livello internazionale perché in grado di offrire soluzioni progettuali uniche attraverso l’utilizzo di prodotti e sistemi integrati di gres porcellanato e ceramica per pavimenti e rivestimenti, sanitari e arredobagno. Il Gruppo produce 116 milioni metri quadrati di piastrelle, 5 milioni di pezzi di sanitari, 24 milioni pezzi di porcellana da tavola e 1 milioni di rubinetti all'anno presso i suoi 22 stabilimenti all'avanguardia negli Emirati Arabi Uniti, in India, in Bangladesh e in Cina. RAK Ceramics è attiva in 150 paesi attraverso la rete di Hub operativi in Europa, Medio Oriente e Nord Africa, Asia, Nord e Sud America e Australia. La società è quotata pubblicamente su Abu Dhabi Securities Exchange negli Emirati Arabi Uniti e sulla borsa di Dhaka in Bangladesh. Il fatturato globale annuo del Gruppo è di circa miliardo di dollari US.
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