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Delbrück, gennaio 2020

Redesign di BetteForm: 
più comfort nel bagno ad un prezzo appetibile


Sintesi
Linee senza tempo, versatili formati, grande idoneità all'uso quotidiano, qualità durevole e un prezzo abbordabile – è così che la vasca da bagno BetteForm è stata promossa a classico del segmento base per il bagno. Come aggiornare forma e funzionalità di un tale successo di vendite, lo dimostra Bette con un ponderato redesign dell'apprezzata vasca da bagno.
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L'evoluzione di BetteForm si distingue soprattutto per il design più lineare della parte interna, perché le pareti laterali ora corrono parallele tra loro, invece di rastremarsi verso l'estremità dei piedi. Il look così conferito alla vasca da bagno è fresco e moderno e si coniuga con un significativo volume, che offre all'utente evidenti vantaggi: grazie alla rielaborazione ora il poggiaschiena è più ampio e presenta una discesa più dolce ed ergonomica, con la promessa di una posizione distesa particolarmente rilassante. Il conseguente ampliamento della zona d’altra parte consente di fare una doccia più comodamente. 

Inoltre Bette ha lavorato sulla precisione di immagine dell'acciaio al titanio vetrificato. Ora gli angoli della vasca da bagno sono definiti da un raggio R10 minore, per cui la piastrellatura del supporto si adatta con grande esattezza al motivo. Anche le zone di contatto con gli altri materiali si possono elaborare in maniera ancora più elegante ed esteticamente bella. 

Grazie all'enorme gamma di colori di Bette è possibile inserire nel progetto la classica conformazione della vasca, in grado di adattarsi ai vari ambienti e superfici, nonché ai trend cromatici attuali. Il duraturo materiale di cui è composta e la sua forma dalla bellezza senza tempo la rendono in particolare perfetta anche per i grandi progetti. Dodici formati che spaziano da 1400 × 700 mm fino a 1900 × 800 mm e una profondità di 420 mm conferiscono rilassante comfort in bagno e qualità della vita sia ai bagni compatti che ai vasti bagni familiari. 

La nuova versione di BetteForm sarà disponibile da febbraio 2020. Gli optional e gli accessori della vasca da bagno restano come sempre disponibili in assortimento.





Informazioni su Bette
Bette è specialista di oggetti da bagno in acciaio al titanio vetrificato: vasche da bagno, aree doccia, piatti doccia e lavabi. L'impresa familiare, è stata fondata in 1952 a Delbrück, Germania e si è specializzata esclusivamente nei processi di lavorazione dell'acciaio e di smaltatura. L'Amministratore Delegato è l'Ing. Thilo C. Pahl. Attualmente la sede produttiva e amministrativa di Delbrück occupa 370 dipendenti. Esclusivamente qui, e con il marchio "made in Germany", si producono più di 600 modelli di vasche, piatti e lavabi diversi, con un ampio assortimento di colori possibili per le superfici.

La lavorazione di Bette coniuga la produzione industriale high-tech all'arte manifatturiera degli articoli su misura: oggigiorno oltre la metà dei prodotti viene personalizzata su richiesta dei clienti. Dalle materie prime vetro, acqua e acciaio traggono origine prodotti pregiati, offerti da Bette con una grande varietà di forme, dimensioni e colori – e con la finitura BetteGlazur, per un acciaio vetrificato di lunga vita. L'intera gamma di Bette è stata verificata in conformità alla norma ISO 14025 con la Dichiarazione ambientale di prodotto EPD, specifica per i materiali e l'assortimento stesso.


Didascalie foto
Tenere presente il riferimento: Bette


BetteForm_Redesign_01
Il comfort abbordabile in bagno: la vasca da bagno BetteForm è stata adeguata per forma e funzioni alle esigenze attuali.

BetteForm_Redesign_02
Redesign riuscito: il nuovo look di BetteForm è fresco e moderno, i suoi raggi angolari minori trasmettono l'idea di grande precisione.



In alternativa 

BetteForm_Redesign_01
Il design al servizio delle persone: il poggiaschiena della nuova versione di BetteForm è più ergonomico e per fare la doccia la zona d’altra parte diventa  più ampia.
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