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[bookmark: _GoBack]SDR CERAMICHE LANCIA IL MINI-SITO REVOLUTION® 
(E SI PREPARA AL SALONE DEL MOBILE)


In vista della prossima edizione del Salone Internazionale del Mobile di Milano - dove sarà presente con un nuovissimo stand progettato dalla designer e fotografa Michela Benaglia - SDR Ceramiche lancia il mini-sito interamente dedicato alla collezione Revolution disegnata da Luca Papini sdrceramiche.it/it/contatti-revolution


Nato da una stretta collaborazione tra l’Azienda e una giovane società specializzata nello sviluppo di progetti digitali della provincia di Viterbo, il mini-sito Revolution ha l’obiettivo di tenere costantemente aggiornati architetti e utenti finali sull’evoluzione della collezione Revolution che a breve si completerà di nuovi elementi di arredo tutti caratterizzati da un design moderno e accattivante.

Il mini-sito Revolution conterrà, oltre a delle sezioni descrittive relative alle caratteristiche tecniche ed estetiche del Livin-Stone (il materiale utilizzato per la produzione di tutti gli elementi della collezione), anche un’ampia galleria fotografica con i nuovi mobili, gli specchi, i lavabi e tutti gli altri accessori della collezione Revolution che saranno presentati in anteprima al prossimo Salone.

Il mini-sito gestisce in automatico l’invio del catalogo emozionale e/o del listino prezzi a seguito dell’inserimento di brevi informazioni sull'utente.


Un nuovo canale di comunicazione per essere ancora una volta, un passo avanti.
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