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[bookmark: _GoBack]È ora di TIMELESS! 
Graff presenta Bali, una particolare linea di rubinetteria dal gusto intramontabile
 

Ancora una volta Graff riesce a rendere l’acqua protagonista dell’ambiente bagno con un elevato contenuto di stile e possibilità di caratterizzazione. Lo fa con Bali, la nuova collezione di rubinetteria che fa parte di Timeless, la famiglia che raccoglie tutte le collezioni Graff senza tempo.

Rifacendosi alla forma delle vecchie pompe ad acqua del 1800, Graff ha interpretato un prodotto di altri tempi riadattandolo  a un uso residenziale e trasformando il movimento meccanico della leva in una maniglia elegante che richiede solo un leggero tocco per renderla funzionale. Sia nella versione monocomando da piano sia come batteria tre fori o set lavabo da incasso, Bali riunisce in tratti antichi e contemporanei. E’ un prodotto perfetto per gli architetti che ricercano uno stile tradizionale che coesiste con elementi moderni o per coloro che ,optando per le finiture particolari, sono alla ricerca dell’eleganza in un ambiente che richiama tempi passati.

Graff propone molteplici e innovative finiture, ciascuna connotata da dettagli inconfondibili che rendono ogni elemento veramente unico. Giochi di luce e di materiali si rincorrono in un’infinita gamma di prodotti in grado di personalizzare l’ambiente bagno. Cromo lucido, ottone spazzolato anticato, bronzo oliva, Steelnox® e rame anticato sono le finiture messe a disposizione dall’Azienda per gli elementi di questa collezione.
Lussuose e chic, le finiture rame anticato, bronzo oliva e ottone spazzolato anticato sono capaci di farsi notare con molta discrezione, un incanto di luce dedicato a chi cura nei minimi dettagli ogni ambiente della casa e ama circondarsi di charme.  Una speciale finitura lucidissima a specchio, la cromo lucido, invece, rende la superficie di questi oggetti altamente riflettente lasciando spazio allo spettacolo dell’acqua. E infine l’innovativa Finitura Steelnox® per chi esige un trattamento perfettamente resistente alle impronte.
	
La collezione Bali di Graff propone un set vasca da piano comprensivo di doccetta, una doccia termostatica con soffioncini a parete, soffione con braccio e doccetta, oltre a un miscelatore monocomando, nelle versioni lavabo e bidet, e al tradizionale tre fori.
Il design rigoroso delle manopole e del corpo dei miscelatori contribuisce a creare un’immediata empatia con gli elementi della collezione con un effetto di eleganza contemporanea eppure senza tempo. La bocca del miscelatore bidet è dotata di rompigetto orientabile per regolare l’angolo di caduta in base alle dimensioni del sanitario. 

“Bali, il rustico di transizione”, così come lo definisce Emanuela Tavolini, Direttore Vendite Europa di Graff “ è in grado di creare un delicato equilibrio e un’armonia senza tempo nel bagno”.


GRAFF 

Graff con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria. 

Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manifatturiera, l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La 

società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. 

Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. 

Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette. 
CERTIFICAZIONE ISO 14001 
GRAFF è certificata ISO 14001 dai processi di fabbricazione, fino alla vendita dei prodotti nel rispetto delle norme più restrittive in materia di protezione dell’ambiente. 
CERTIFICAZIONE LEED 
GRAFF coopera strettamente con il sistema di certificazione ecologica LEED (Leadership in Environmental and Energy Design) per la classificazione delle costruzioni realizzate nel rispetto dell’ambiente. Tale programma di certificazione esterno all’azienda rappresenta il punto di riferimento adottato a livello internazionale per il settore del design, delle costruzioni e del funzionamento di edifici ad alte performance.
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