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Anteprima n.2 Salone del Mobile
Milano 17-22 aprile
Padiglione 24 Stand D02

PER LA CONDIVISIONE DI UN MOMENTO INTIMO 
E EMOZIONALE PLANIT PRESENTA LA VASCA FREE 

Dalla necessità di uno spazio più ampio, un luogo protetto e incontaminato dove intraprendere un percorso rilassante, nasce la vasca FREE di PLANIT.
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La vasca FREE, infatti, viene realizzata in Solid Surface, un vero e proprio materiale in continua evoluzione, flessibile, dalle proprietà antibatteriche; sarà visibile per la prima volta quest’anno al Salone del Mobile di Milano, in una configurazione che stupirà.
La nuovissima vasca sarà parte integrante di una configurazione mai vista, dalle linee continue, e originale PLANIT.

Mix di ergonomia e modernità, la vasca FREE è la dimostrazione di come il bagno non sia solo una stanza della casa dove curarsi della propria persona, ma anche un luogo dove ritrovare il proprio benessere dopo una lunga giornata, dove coccolarsi e coccolare i propri cari. Grazie allo spazio abbondante e alle linee morbide che ricordano quelle del corpo, è perfetta per accogliere con naturalezza gli adulti, ma anche i più piccini, che da oggi possono fare il bagno in totale tranquillità, sicurezza e divertimento. Le curve eleganti e sinuose di questo modello consentono posizioni comode sia con le ginocchia flesse sia distese. 

FREE la vasca freestanding, raggiunge l’apice delle sue potenzialità se posizionata a centro stanza, si presenta con una forma ovale e un profilo avvolgente. Caratterizzata soprattutto dall’elemento tattile, risulta vellutata e calda quasi come un tessuto.

E’ possibile, infine, inserire uno schienale coordinato, dotato di scanalature per consentire tre diverse inclinazioni: elemento aggiuntivo di relax, per completare e portare alla perfezione questa formula di piacere.
PLANIT azienda italiana specializzata da oltre vent’anni nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® DuPontTM, vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. L’obiettivo dell’azienda è unire l’abilità artigiana ad un elevato grado di efficienza tecnica tecnologica e innovativa. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio pre e post vendita con consulenze nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.
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