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Piatto doccia o piastrella?
Quando scompare il superfluo, ciò che resta è la perfezione. 
BetteAir, si nota solo se lo vuoi 

Design:
tesseraux+partner

BetteAir, rappresenta la vera grande evoluzione in ambito arredo bagno perché per la prima volta il piatto doccia si fonde totalmente con l’area shower.
Il suo delicato linguaggio formale sembra quasi fondersi con il pavimento – a vantaggio del puro design e dell'assoluta libertà creativa. 

È il piatto doccia più sottile al mondo che si integra così perfettamente al suolo, che è difficile non percepirlo come una vera novità architettonica e funzionale per il bagno. 
BetteAir misura 10 mm. che corrispondono approssimativamente allo spessore di una piastrella di grande formato. 

È disponibile in otto misure da 900 x 900 a 1400 x 1000 millimetri. Ciò significa che le aree doccia possono essere realizzate in molte dimensioni, dal piccolo formato standard all'area XL per il massimo benessere. 
Trentuno i colori, tra cui i classici, i colori opachi esclusivi e un colore effetto speciale. Su richiesta, BetteAir può anche essere dotato di una superficie antiscivolo, con Bette-Anti-Slip Pro o con il nuovo BetteAnti-Slip Sense per i colori lucidi, che garantisce sicurezza e protezione.

Il designer Dominik Tesseraux (Tesseraux & Partner, Potsdam) riassume il progetto con queste parole: BetteAir è rivoluzionario perchè ha tutti i vantaggi di una piastrella senza averne gli svantaggi. Con la piastrella della doccia, il pavimento è decisamente bello, privo di articolazioni e quindi assolutamente igienico e facile da pulire."

Tutto nel nuovo BetteAir è ridotto all'essenziale. Perfino l'impegno da dedicare all'installazione è minimo. 
BetteAir viene fornito in gran parte pre-assemblato e pronto per l'installazione: questa soluzione "plug-and-play" rappresenta uno sforzo significativamente inferiore nell'installazione della doccia e una riduzione del coordinamento tra le attività - e quindi risparmio di tempo e costi.
Coloro che richiedono ancora più flessibilità, possono installare BetteAir direttamente sul pavimento grezzo con il Sistema di montaggio Universale Bette. 

Con questo nuovo prodotto, Bette punta ancora sull'acciaio al titanio vetrificato finito BetteGlazur® una finitura esclusiva che lo rende praticamente indistruttibile. La superficie è più dura di marmo, plastica o resine. Non è porosa e resiste ai graffi e alle radiazioni UV. 

La produzione di BetteAir avviene esclusivamente in Germania, è sostenibile e garantito 30 anni. Le materie prime naturali vetro, acqua e acciaio vengono utilizzate per produrre prodotti di alta qualità completamente riciclabili. Sono verificati in base alla Dichiarazione dei prodotti ambientali (EPD) secondo iso 14025 e a LEED (Leadership in Energy and Environmental Design).

BetteAir viene fornito di serie anche con isolamento acustico di base per una doccia silenziosa. Se è installato professionalmente utilizzando il supporto in polistirolo Slim e ilo box Easy Connect, il livello sonoro è di soli 19 dB(A), che soddisfa più che i maggiori requisiti di isolamento acustico di livello 3 di VDI 4100 ed è certificato da DEKRA. Il suono è ridotto quasi ad un sussurro, il che lo rende ideale per l'uso in appartamenti o altri edifici in cui è richiesta la riduzione del suono.


* * *
[Installazione infobox]
Le fasi di installazione per l'installazione a livello del pavimento di BetteAir sono estremamente semplici. La scatola di installazione BetteAir è incollata sul pavimento grezzo, il nuovo impianto dell'installatore è collegabile all’impianto del tubo fornito all'interno della scatola e il coperchio viene messo sulla scatola per proteggere il contenuto durante l'installazione del pavimento del bagno. L'isolamento viene messo in posizione e viene applicato il massetto. La scatola viene quindi tagliata allo stesso livello del massetto del pavimento e il telaio di tenuta viene incollato alla scatola (Il telaio di tenuta con piletta integrata è conforme agli standard DIN 18534-1, certificati KIWA). Il composto sigillante/lattice liquido viene quindi applicato sulla superficie e fino ai bordi della scatola la piletta, per completare la tenuta impermeabilizzante. Il coperchio temporaneo della scatola viene rimosso e l'unità di scarico viene collegata all’impianto fornito; BetteAir viene incollato verso il basso, le piastrelle posate e i bordi sigillati con silicone - finito!

[Dimensioni infobox]
BetteAir è disponibile nelle seguenti misure: 900 × 900 mm, 1000 × 900 mm, 1000 × 1000 mm, 1200 × 800 mm, 1200 × 900 mm, 1200 × 1000 mm, 1400 × 900 mm e 1400 × 1000 mm. L'altezza del cerchio è di 10 mm per tutti i formati, il raggio d'angolo R5 e il diametro della presa 200 mm. Sono possibili altezze di installazione da 99 mm.

[Colori infobox]
Colori sanitari: Bianco, Pergamo, Manhattan, Bahama Beige, Edelweiss, Jasmin, Ebano, Carneol.
Colori opachi esclusivi: 22 colori dal nero profondo ai toni del grigio e del beige, al bianco opaco.
Colori effetto: Bleu Satin
Opzioni: BetteGlaze Plus, BetteAnti-Slip Pro (gruppo di valutazione B secondo DIN 51097), BetteAnti-Slip Sense (gruppo di valutazione C secondo DIN 51097).

A proposito di Bette
Bette è specializzata nella produzione di prodotti per il bagno realizzati con un elemento speciale in un processo di produzione unico: le lastre in acciaio al titanio sono sagomate ad alta pressione e poi rifinite con un rivestimento sottile che è legato al vetro - da qui il nome "acciaio al titanio vetrificato". 
Questo materiale composito è perfetto per il bagno (è adatto alla pelle, igienico, resistente e robusto), e Bette lo utilizza per realizzare le sue vasche, le aree doccia, i piatti doccia e i lavabi. L'azienda della famiglia Bette è stata fondata a Delbrück nel Nord Reno Westfalia nel 1952 ed è specializzata esclusivamente in questo processo di produzione perché consente di modellare i prodotti senza intoppi con la massima precisione qualificata. La sede amministrativa e manifatturiera impiega circa 385 persone. Il CEO, Thilo C. Pahl, è un membro della famiglia proprietaria. 
La gamma comprende vaschei, docce, piatti doccia, lavabi e mobili da bagno "Made in Germany". Oggetti unici che possono essere realizzati in vari colori e dimensioni e aprono spazi stimolanti nell'interior design per il bagno. I processi di assemblaggio di Bette combinano tecniche di produzione industriale high-tech con una produzione su misura a vantaggio del cliente. Più della metà dei suoi prodotti sono personalizzati in base alle preferenze del cliente. L'azienda offre oltre 600 modelli di vasche, piatti doccia e modelli di lavabi in una vasta gamma di colori. Le materie prime naturali vetro, acqua e acciaio vengono utilizzate per produrre prodotti di alta qualità completamente riciclabili. Sono verificati in base alla Dichiarazione dei prodotti ambientali (EPD) secondo iso 14025 e a LEED (Leadership in Energy and Environmental Design).

www.my-bette.co
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01_BetteAir.jpg Colore Carneol
Colorato: la piastrella doccia BetteAir si fonde perfettamente con tutti i design del bagno ed è disponibile in una vasta gamma di colori.

03_BetteAir.jpg Colore Carneol
04_BetteAir.jpg Colore Carneol
07_BetteAir.jpg Colore speciale Blue Satin 
BetteAir si integra nel pavimento del bagno senza intoppi e perfettamente come una piastrella.

05_BetteAir.jpg Colore 
Installazione rivoluzionaria: BetteAir può essere semplicemente incollato al massetto come una piastrella convenzionale. Ciò consente di risparmiare tempo e denaro.
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Facile da pulire: Il coperchio dei rifiuti può anche essere facilmente rimosso per la pulizia, anche se in realtà non c'è molto da pulire, poiché lo scarico è autopulente e per trattenere capelli o residui.

01_BetteAntislip_Sense_Presse_02
Effetto magico: l'elevata resistenza allo scivolamento di BetteAnti-Slip Sense diventa attiva quando acqua e corpo si incontrano sull'acciaio al titanio vetrificato
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