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CERSAIE 2021
RAK CERAMICS PROTAGONISTA A BOLOGNA CON 
GRANDI FORMATI, DECORI, MOSAICI 
E UN PROGETTO TOTAL BATHROOM


Bologna 27 settembre 2021. 

Settembre è ormai alle porte, ma il mondo del design sono ancora numerose, ma il mondo del design ceramico ha ancora in serbo numerose novità: dal 27 settembre all’1 ottobre Bologna ospita infatti Cersaie 2021, l’appuntamento internazionale dedicato alle superfici di design, alla ceramica, all’architettura e all’arredo bagno.
Una pletora di novità conferma l’importante evoluzione di RAK Ceramics che non smette mai di innovare in prodotti e sistemi. Porcellana non smaltata, ceramica, sanitari, arredi e complementi sotto l’unico grande concept Room for Imagination che in questi ultimi anni sta portando il Gruppo ad imporsi come brand di riferimento per le soluzioni Lifestyle.
All’interno di un unico stand al Pad 30 stand C58 - D57, progettato dall’architetto Alessandro Bucci, le applicazioni di grande superficie, i bricks e i decori artistici sono pronti a conquistare l’occhio dei visitatori. Così come sanitari, lavabi, mobili, piatti doccia e accessori per un bagno di stile coordinato.

Ma cosa ci aspetta in Fiera? 

“Siamo orgogliosi di presentare le nostre nuove collezioni a Cersaie 2021, dichiara Abdallah Massaad, Group CEO of RAK Ceramics, soprattutto in un momento storico straordinario come quello attuale. Cersaie è un appuntamento imprescindibile e di grande importanza strategica per RAK Ceramics. Negli ultimi mesi abbiamo lavorato per rafforzare il nostro posizionamento come Life style solution provider sviluppando nuove collezioni per pavimenti, rivestimenti, grandi formati, sanitari e complementi per il bagno perfettamente integrate tra loro”.

L’evoluzione delle superfici accompagna incessantemente lo sviluppo degli spazi, con proposte che, grazie alle nuove tecnologie, offrono caratteristiche visive e sensoriali sempre più impattanti. Le superfici oggi vengono percepite come parti integranti ed essenziali di un insieme in cui un tempo l’arredo era al centro della scena, mentre ora si fonde amabilmente con le aree ceramiche tutt’intorno e che dunque rappresentano anch’esse tendenze di design. 

RAK Ceramics è stata tra le prime aziende a credere nelle nuove necessità legate all’architettura moderna e all’interior design, investendo sull'innovazione tecnologica per la realizzazione di grandi lastre in formato oversize. Mentre inizialmente erano considerate un prodotto di nicchia e ritenute adatte solo a grandi spazi, in particolare nel settore contract, è diventato evidente che le lastre di grande formato vengono apprezzate anche per ambienti piccoli. Le fughe ridotte tra i vari elementi offrono un nuovo modo di valorizzare lo spazio disponibile creando eleganti effetti visivi grazie alla continuità superficiale, rendendo gli ambienti più spaziosi e omogenei.

Leonardo De Muro, Vice President RAK Ceramics conclude dicendo: “Continuiamo a rafforzare il marchio RAK Ceramics e a sostenere la forte capacità dell’azienda di sperimentazione, produzione e distribuzione, aprendo la strada all’introduzione di innovazioni hi-tech per progetti residenziali e retail. 
RAK Ceramics negli ultimi anni ha sviluppato collezioni di design che si distinguono sul mercato europeo e italiano, dove puntiamo a diventare un autentico marchio di riferimento".

CERAMICA

New Technology

THROUGH-BODY VEINING (Venature che attraversano il corpo)
Gres porcellanato come marmo naturale!

Through-Body Veining è l'innovativa svolta di RAK Ceramics nella riproduzione di venature di marmo naturale che passano attraverso lo spessore del corpo della lastra di gres porcellanato. Questa tecnologia conferisce alla lastra una caratteristica di design unica, con una venatura di marmo coerente, uniforme, che percorre l'intero spessore delle lastre.

Con l'uso di una tecnologia di stampa avanzata, la ripetizione del design è ridotta al minimo e i motivi geometrici, sincronizzati su tutta la superficie della lastra, risultano casuali e decisamente creativi.

Questo nuovo contenitore racchiude prodotti altamente distintivi di eccezionale qualità e profondità estetica, dai pavimenti alle pareti di grandi dimensioni fino a oggetti d'arredo speciali come piani di tavoli e piani da cucina di fascia alta.

HIGH-PERFORMANCE TILES (Prodotti tecnici ad alte prestazioni)
Gres porcellanato tecnico all’avanguardia

RAK Ceramics è da sempre all'avanguardia nel gres porcellanato tecnico. Con la sua propria tecnologia, in continuo aggiornamento, RAK Ceramics apre nuove prospettive nel campo dei grandi progetti, sia per il residenziale che per il commerciale, confermandosi un marchio di assoluto valore.

High-Performance Tiles è una collezione moderna e versatile di piastrelle in gres porcellanato ad alte prestazioni con caratteristiche uniche e applicazioni illimitate.
Materiali naturali, strutturati e levigati di grande valore estetico per fornire ad architetti e interior designer la soluzione perfetta, resistente e duratura per le loro esigenze di design contemporaneo. 
Le piastrelle in gres porcellanato utilizzano la tecnologia Antislip Barefoot + che garantisce ottime prestazioni antiscivolo ed una particolare ruvidezza che le rende sicure e piacevoli al tatto. Tutti i prodotti diventano antiscivolo in condizioni di bagnato, il che rende queste piastrelle un must per le aree interne soggette a umidità e per applicazioni esterne.
PREZIOSI 
Effetto marmo prezioso in grandi formati

Un'ampia e variegata gamma di collezioni ispirate all'eleganza del marmo per offrire centinaia di soluzioni per aree residenziali, industria dell'ospitalità e luoghi di lavoro. Motivi in marmo e granito rivisitati alla maniera “fashion style”, che mostrano eleganti e sofisticate venature, ideali per rimodellare pareti, pavimenti, controsoffitti e mobili. Le collezioni effetto marmo Maximus sono l'epitome del lusso e della raffinatezza. Disponibile anche nell'effetto di tendenza open book e in una vasta gamma di formati, spessori e soluzioni di design.

SMALL WONDERS (Marakkesh + Subway)
Bricks a colori

L'unico limite è l'immaginazione. Con la continua innovazione nella tecnologia ceramica e nella ricerca, è ora possibile riprodurre tutti i tipi di superfici: effetto legno naturale, carta da parati in ceramica, effetto metallo, rivestimenti in calcestruzzo e altro ancora. 
Le nuove collezioni di piastrelle in ceramica incontrano le ultime tendenze, ottenendo risultati estetici originali e accattivanti, con una vasta gamma di strutture e colori: dalle ultime tonalità pastello agli effetti materici più intensi. La gamma di possibilità diventa ancora più ampia, grazie all'ampia scelta di dimensioni, dal piccolo mattone alla grande piastrella. È ceramica, ed è bello!

MARAKKESH
Colori della terra che ricordano i suq marocchini con i caratteristici colori derivati dalla natura. Verdi e blu profondi, rosa e grigi tipici delle spezie sono l’ispirazione di questa collezione di Bricks di gres porcellanato a tutta massa pensata per fornire infinite soluzioni ad ogni esigenza di progettazione. 

SUBWAY
Brics di gres porcellanato a tutta massa nei toni del bianco, grigio, beige e nero creati per definire ambienti moderni, decisamente metropolitani.Una piccola boutique di collezioni complete e sempre disponibili che rappresenta la massima espressione della capacità produttiva e degli standard qualitativi di RAK Ceramics. 
Gli elementi delle due collezioni sono disponibili nella variante opaca (matt) o lucida (glossy) e in diverse misure: da mm 6,5x26, 7,5x15, 10x30, 10x40 e 15x15.

MOSAIC (Marakkesh + Subway)
Stile essenziale nel design artistico del mosaico

Il mosaico dà un tocco di eleganza, lusso e ricercatezza ad ogni ambiente. Deriva da una tradizione antica ma, sotto forma di piastrella in gres porcellanato, rappresenta una soluzione molto attuale per rivestire il pavimento e le pareti di bagni e cucine. La collezione Mosaic di RAK Ceramics è visivamente molto accattivante e può aggiungere stile e dinamismo a tutti gli spazi. 
Tanti i modelli e le combinazioni di colori, formati e dimensioni: la possibilità di progettazione è infinita, in grado di creare ambienti stupendi per tutte le soluzioni architettoniche.
ARREDOBAGNO


RAK-Valet
Una collezione da bagno sensuale firmata Patrick Norguet

RAK-Valet è la nuova collezione bagno che unisce il genio creativo del designer francese e la qualità produttiva dell’azienda RAK Ceramics. 
Racconta un insieme di visioni, disegni, forme esclusive e ritmi veloci che portano a soluzioni inaspettate. Parola d’ordine del progetto è l’equilibrio: nel dialogo tra luci e ombre, tra volumi, linee, elementi forme e materiali, ogni elemento è pensato in funzione di chi vive lo spazio. 
Il lavoro di Norguet indaga nuovi modi di abitare e di fruire dello spazio domestico, che diventa un luogo libero da schemi, permeabile, osmotico, allo stesso tempo tradizionale e innovativo. 

La collezione RAK-Valet si compone di elementi funzionali, disponibili nelle finiture Matt (opaco) e Glossy (lucido). Le forme decorative tralasciano ogni forma e dettaglio superfluo per lasciare spazio a forme pure, spoglie mediante i profili sottili per i lavabi, la grande ricerca stilistica per la vasca e le linee dei sanitari che si “allungano”.

RAK-Valet si integra perfettamente con alcune delle linee di maggiore successo di RAK Ceramics, come i nuovissimi mobili bagno e gli specchi RAK-Joy Uno ed è completata da alcuni accessori come gambe e porta asciugamani in metallo o il funzionale ed elegantissimo ripiano in ceramica sempre disegnato da Norguet.

RAK-Joy Uno
Uno come nessun altro!

Funzionale, elegante, spaziosa e modulare, RAK-Joy Uno e’ la nuova serie di mobili bagno RAK Ceramics, progettati per un ambiente bagno ricco di dettagli di alta qualità. RAK-Joy Uno e’ disponibile in 5 diverse finiture. Compatibile con i lavabi attualmente disponibili per la gamma RAK-Joy, puo’ anche essere 
combinato con gli specchi e con tutte le soluzioni Countertop RAK Ceramics.

RAK-Plano 
Creatività al top!

Le superfici countertop RAK-Plano uniscono eleganza, durata e praticità, trasformando il mobile bagno RAK-Joy o RAK-Joy Uno in uno degli accessori più versatili al servizio del progetto di design. 

Disponibile in tre differenti finiture legno TECHWOOD e nell’innovativo materiale 
bianco opaco RAKSOLID, RAK-Plano è un piano unico, privo di giunture che può essere forato e tagliato all’occorrenza direttamente durante l’installazione, consentendo la più ampia libertà nel posizionamento di lavabi e rubinetti. 

RAK-Des 
La forma segue la funzione

“La forma segue la funzione”. Questa massima dell’architetto Louis Sullivan è un principio del design associato all’architettura e al design industriale della fine del XIX e dell’inizio del XX secolo in generale, che afferma che la forma di un oggetto dovrebbe principalmente essere correlata alla sua funzione o scopo. Lo stesso principio è seguito dalla nuova collezione bagno RAK-Des, che rende omaggio allo stile minimalista della scuola Bauhaus.

Una collezione che si posiziona nella fascia medio-alta, dalla gamma articoli esclusivi che include oltre ai sanitari, ciotola e lavabo freestanding dalle linee molto essenziali, minimaliste, come lo stile al quale si ispirano. I lavabi rettangolari di questa collezione possono essere installati sospesi, singolarmente, combinati con i countertop RAK-Precious, oppure abbinati alla linea mobili Rak-Joy.





RAK Ceramics 
Fondata nel 1989 per volontà ell’emiro di Ras al-Khaimah, uno dei sette Emirati Arabi Uniti, RAK Ceramics nasce come azienda produttrice di piastrelle, sfruttando le risorse del territorio, ricco di argille. L’attività cresce velocemente e nel 1993 si inaugura un nuovo stabilimento dedicato alla produzione di sanitari. Da qui ha inizio lo sviluppo verso altri paesi: oggi, con 20 stabilimenti all’avanguardia, situati negli Emirati Arabi Uniti, in India e Bangladesh, RAK Ceramics produce all’anno 123 milioni di metri quadrati di piastrelle, 5 milioni di pezzi di sanitari, 1 milione di rubinetti. RAK Ceramics è una vera e propria multinazionale quotata in borsa. È la quarta industria al mondo per produzione ceramica, con un fatturato globale annuo di circa 1 milione di dollari US, ed è attiva in 150 paesi attraverso una rete di hub operativi. 
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