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Essere risposati è sinonimo di essere felici? 
Sicuramente è un buon inizio! Ce lo racconta COCO-MAT.

Coco-Mat sceglie sempre il tema della qualità dei materiali e attenzione all’ambiente. L’obiettivo è che chi sceglie un letto COCO-MAT© lo faccia perché si riconosce in uno stile di vita basato su valori semplici che possono rendere ogni giorno più felici: l’onestà, la responsabilità, l’ospitalità.
 
Pythagoras, la punta di diamante di Coco-Mat, completamente privo di metallo, è un sistema letto unico ed innovativo che si distingue per la qualità dei materiali naturali utilizzati: Gomma Naturale (Caucciù), fibra di Cocco, crine di Cavallo, Fibra di Cactus (regolatori naturali di umidità), foglie d’eucalipto ed alghe marine (effetto lenitivo sul sistema respiratorio).
La struttura di base in rovere massello, presenta al suo interno l’originale Ergo-base -doghe in legno di faggio flessibili che poggiano su cuscinetti di gomma naturale- per risponde al peso ed alla silhouette del corpo in modo ergonomico.
Nel sommier, tre micro-materassi suddividono il letto in diverse zone di portanza che possono essere facilmente modulati per personalizzare il letto fino a creare 48 combinazioni di elasticità differenti, a seconda delle diverse esigenze di sostegno o a seconda dei cambiamenti nelle abitudini di riposo con il passare degli anni.
Il sistema letto top di gamma nel catalogo dell’azienda, combina un ultimo elemento: il sovra materasso Thalassa, un doppio livello di gomma naturale che racchiudono uno strato di  alghe marine a sostegno delle parti più leggere del corpo, completa il design.
GUARDA VIDEO https://www.youtube.com/watch?v=KxJZgF6-Vxg&feature=youtu.be

[bookmark: _GoBack]COCO-MAT ha poi ideato la Pillowsophy, un’elegante selezione di guanciali traspiranti ed anallergici per il sonno, a scelta fra le 12 varie tipologie da quelli firm ad altri più soft, realizzati unicamente con materiali naturali: fiocchi di gomma naturale, pura lana vergine e soffici piume. Tra i cuscini rivoluzionari della gamma il protagonista è Sithon IX, con un design innovativo e flessibile e tre strati indipendenti che lavorano in armonia. Essi forniscono il supporto adeguato, con una sensazione morbida e lussuosa! Il cuscino è stato ideato con la stessa filosofia con cui nascono i sistemi letto, sviluppato su più livelli, si può scegliere tra nove diverse opzioni di riempimento e flessibilità per combinare una varietà di sostegno e sensazione di morbidezza, in un modo molto pratico e veloce.
Sithon IX è composto da tre diversi strati: un solido strato di gomma naturale (ideale per il supporto del collo), un cuscino ripieno con il 5% di piumino d'oca, dal peso di 600g., ed un cuscino ripieno con il 60% di piumino d'oca, dal peso di 150g.

Fondata nel 1989, COCO-MAT è cresciuta fino a diventare un brand internazionale, con oltre 100 showroom e punti vendita in tutto il mondo, proponendo sistemi letto artigianali, sommier, materassi, topper, guanciali e complementi d’arredo. Nella fabbrica di Xanthi, nel nord della Grecia, un intero team di falegnami, sarte e artigiani lavorano per creare ciascun elemento e assemblare tutte le parti che compongono il sistema-letto. L’attenzione per la natura è evidente anche nel ciclo produttivo: la fabbrica ha un impatto ambientale e acustico quasi nullo; inoltre, l’azienda è in grado di reimpiegare quasi il 100% dei residui di produzione. 
COCO PLACES è una nuova esperienza di ricettività, fondata sulla caratterizzazione degli ambienti e del marchio COCO-MAT. Usando la saggezza della natura e la modernità come guida e fonte d’ispirazione, gli appartamenti COCO PLACES coniugano il design, l’alta qualità degli arredi, l’ecosostenibilità, la tecnologia ed il servizio di accoglienza eccellente. In Italia, i sistemi letto COCO- MAT sono presenti all’interno delle camere del Relais Borgo Campello, nell’alta valle Spoletina, un luogo incantato dove si respira davvero il senso del tempo e nel nuovo boutique hotel di Firenze, entrambi COCO-Places. 
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