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FRITSJURGENS e il nuovo progetto De Rooy Metaaldesign



TIPO DI INTERVENTO: RISTRUTTURAZIONE 
CAMPO DI APPLICAZIONE: EDILIZIA RESIDENZIALE
STRUTTURA: RESIDENZA PRIVATA
Progetto E PRODUZIONE PORTE: REMY MEIJERS, DE ROOY METAALDESIGN
FOCUS: CASA OTTOCENTESCA SYSTEM M BY FRITSJURGENS 

FritsJurgens rivoluziona la porta a bilico integrandone le cerniere nella parte superiore ed inferiore della porta stessa, riducendo a poco o niente le complesse operazioni di installazione a pavimento. 

Tra i progetti più recenti e significativi di FritsJurgens, troviamo il progetto "De Rooy Metaaldesign”: porte dipinte dall’effetto metallico che contribuiscono alla reinterpretazione di una casa storica.
Rispettando la struttura originale di questa casa ottocentesca di Utrecht, l’architetto d’interni Remy Meijers ha trasformato l'edificio in una moderna casa unifamiliare. Remy ha optato per l’installazione di porte a bilico facenti parte della collezione realizzata per De Rooy Metaaldesign. Si tratta di porte a bilico rivestite con una vernice a polvere color grigio topo, e dotate di maniglie a scomparsa. Caratteristica, quest’ultima, che mette ancor più in risalto l’esclusivo design in vetro e acciaio realizzato su misura.

De Rooy Metaaldesign | Remy Meijers | System M | Paesi Bassi

System M: garantisce alla porta un movimento perfetto, di fluidità senza paragoni.

MORE: Scegliendo le cerniere pivot invisibili FritsJurgens, gli spazi possono assumere molteplici forme, con cantinette, porte, boiseries, librerie e pareti pivotanti. Per scoprire i diversi sistemi e le straordinarie funzioni e caratteristiche che li contraddistinguono visita il sito www.fritsjurgens.com
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