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Punto di riferimento e fornitore unico di tutti i componenti e sistemi di controllo per pompe di calore, riscaldamento, climatizzazione, refrigerazione e per applicazioni civili, commerciali ed industriali. 

SANHUA, a Milano, Mostra l’eccellenza cinese sinonimo di innovazione affidabilità ed efficienza. Quattro le soluzioni applicative per tutte le esigenze.
Tutto tranne il compressore. 

SANHUA è attualmente l’unico fornitore al mondo di tutti i componenti e sistemi di controllo per pompe di calore,  riscaldamento, climatizzazione, refrigerazione e per applicazioni civili, commerciali ed industriali. 

Da quasi vent’anni sinonimo di affidabilità, competenza e sicurezza il Gruppo SANHUA, che controlla SANHUA Refrigeration Group, sta avanzando con ottimi risultati nei mercati mondiali, fornitore di grandi produttori affermati a livello internazionale, tra cui LG, Sharp, Matsushita, Carrier, York, Lennox, Mitsubishi, Daikin, Fujitsu e Merloni. 

“SANHUA”, dichiara Peleg, “è attualmente uno dei maggiori fornitori di componenti in Asia ed America e stiamo lavorando incessantemente per raggiungere un obiettivo ambizioso: diventare leader di mercato anche in Europa” .
E’ recente la notizia che il board di Danfoss SANHUA (Hangzhou) Microchannel Heat Exchanger Co., Ltd ha raggiunto un accordo che prevede raggiunto un accordo che prevede lo scioglimento della Joint-Venture relativamente al business MCHE. Dopo la costituzione nel 2006 la Joint Venture ha sviluppato un portafoglio di prodotti di successo e ha raggiunto una posizione di leadership a livello mondiale nel settore della MCHE™ (scambiatori di calore a microcanali). 
A seguito di un periodo transitorio che coinvolgerà la produzione, la fornitura, servizio e la consegna, Danfoss e SANHUA saranno completamente autonomi nella gestione dei clienti, nell’utilizzo dei diritti di proprietà intellettuale e disporranno di un ampio portafogli per costruire il proprio futuro business MCHE su una base solida.

“Oltre alle MCHE™, Il nostro catalogo” continua Peleg, “è composto da una gamma infinita di prodotti e sistemi che ci consentono di offrire al nostro utente 4 diverse soluzioni applicative”: 

1. FOOD RETAIL 
Sistemi ottimizzati SANHUA per la gestione globale degli impianti dei punti vendita indipendentemente dalle dimensioni. SANHUA assicura: massimi risparmi energetici, costi di manutenzione ridotti, riduzione delle perdite di prodotti alimentari e migliorata qualità degli alimenti.
2. CLIMATIZZAZIONE COMMERCIALE
3. POMPE DI CALORE ARIA-ACQUA

4. CLIMATIZZAZIONE RESIDENZIALE

L’ampia gamma di prodotti SANHUA comprende valvole d’inversione a 4 vie, valvole elettromagnetiche, valvole di servizio, valvole di espansione elettronica, controllori, valvole anti-ritorno, valvole solenoidi, filtri essiccatori, accumulatori/addensatori, contenitori di raccolta per liquidi, e molto altro ancora.

Note integrative
SANHUA Refrigeration Industrial Group ha la propria sede a Zhejiang (China). In Europa il gruppo è presente dal 2008 con la società Sanhua Europe SL con sede a Madrid. Il centro logistico europeo si trova a Cremona, Italia.
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Seminario SANHUA in Mostra Convegno Expocomfort





SANHUA durante Mostra Convegno Expocomfort, terrà un seminario tecnico sulla gamma dei prodotti e le novità.


Il seminario si svolgerà Mercoledì 28 Marzo nel polo fieristico di Rho – Sala LEM 4 ore 12,00
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