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PROSEGUE IL TREND NERO OPACO DI FLAIR 
CON IL BOX DOCCIA ETO ALL BACK SCORREVOLE, 
UN BELLISSIMO REGALO PER I 70 ANNI DELL’AZIENDA 

Fondata nella contea di Cavan nel 1952, Flair Showers è un marchio irlandese, il più antico dell’isola verde, che orgogliosamente festeggia 70 anni di attività all’insegna di un successo  internazionale raggiunto grazie alla creazione di prodotti esclusivi e soluzioni concrete che migliorano l’approccio quotidiano all’ambiente doccia. 

La dinamica azienda irlandese si è costruita una solida reputazione di azienda affidabile e specialista di box e pareti doccia, grazie all’adozione di tecniche di produzione avanzate.

Espressione del know how di Flair è la collezione ETO, nella finitura All Black versione scorrevole. Una collezione premium di box doccia nero opaco, elegante e contemporanea. 

Progettata per adattarsi perfettamente a un utilizzo costante della doccia grazie alla robusta struttura abbinata a caratteristiche funzionali intelligenti che garantiscono prestazioni elevate di lunga durata. 

La solidità della struttura di ETO All Black Scorrevole, è data da un elegante profilo minimal che, forte e stabile, massimizza la tenuta dell'acqua. I doppi cuscinetti con anima in acciaio inossidabile permettono alla porta un movimento leggero e fluido. Il sistema "soft close" assicura un'azione dolce e controllata durante l'apertura e la chiusura della porta. 

Il vetro del box doccia è temperato 8 mm e ricoperto di un impercettibile rivestimento protettivo in grado di rendere idrorepellente la superficie, prevenendo così la formazione del calcare e facilitando la pulizia.

La maniglia è disegnata artigianalmente e l’impugnatura ergonomica comunica solidità e robustezza grazie ai materiali di cui è composta. É moderna, unica e con una forte identità riconoscibile. La sua funzionalità è confermata anche dal gancio asciugamano integrato nel design della maniglia stessa. 






La versione 2022 di ETO All Black Scorrevole prevede su richiesta del cliente, la maniglia “italiana”, più sottile e delicata, frutto di una richiesta specifica proveniente dal mercato interno.

I dettagli meccanici e i punti di fissaggio sono nascosti e le guarnizioni ultra-trasparenti mantengono la loro bellezza nel tempo.  ETO All Black Scorrevole dispone anche di un brevetto Click-fit, esclusivo sistema di assemblaggio senza viti e l’installazione è compatibile sia su piatto doccia che a filo pavimento. 


La solidità, la funzionalità, la facilità di montaggio e il design sono i pilastri principali sui cui poggiano tutti i prodotti Flair. Nessun compromesso sulla robustezza, né sulla sicurezza, ma una ricerca costante di soluzioni innovative e meccanismi funzionali e duraturi nel tempo.
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