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MILANO DESIGN WEEK 2022
RAK CERAMICS PRESENTA:

BLACK INK
in Via Palermo 11
all'interno della ex ghiacciaia

Tra le maggiori aziende al mondo nell’arredobagno e nella ceramica da interni, l’azienda Emiratina presenta Black Ink, un’installazione emozionale in uno spazio ‘total black’ con superfici ceramiche morbide, vellutate e finiture diverse con applicazioni inaspettate

Orari: 6-12 giugno 2022, 10-22
Press Preview 6 giugno 2022, 16-19
Happy Hour 8 giugno 2022, 19-22

Tram 2,14
MM2 Moscova



RAK Ceramics, brand leader nell’arredobagno e ceramica per interni, debutta al Salone del Mobile.Milano con un doppio appuntamento: dal 6 al 12 giugno 2022 con un’installazione immersiva al Fuorisalone nel cuore del Brera District e dal 7 al 12 giugno 2022 nello stand di oltre 200 mq a Rho Fiera.
"Siamo onorati di entrare per la prima volta nella lista degli espositori della Milano Design Week” ha dichiarato Leonardo de Muro, Vice President Marketing & Communications. “Un'occasione unica per presentare RAK Ceramics sulla scena del design globale non solo come esperto di ceramica specializzato in superfici in ceramica e gres porcellanato e prodotti per il bagno, ma anche come azienda affermata che offre soluzioni di design di alta qualità per progetti su piccola e grande scala a livello internazionale".
A firmare le novità dell’arredobagno sono Patrick Norguet, Giuseppe Maurizio Scutellà e il duo Diebiasi-Sandri, insieme alla stilista Elie Saab che presenta in anteprima europea la sua linea di arredobagno e superfici.




Contatti
TAConline | press@taconline.it
Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito www.rakceramics.com
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