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Cersaie 2022
Cartella stampa

FLAIR SHOWERS
DALL’IRLANDA A BOLOGNA CON I SUOI BOX DOCCIA UNICI

Anche quest’anno dal 26 al 30 settembre, Flair Showers, il più antico marchio irlandese sinonimo di qualità, affidabilità nel mondo dei box e delle pareti doccia, sarà presente al Cersaie di Bologna al padiglione 22 - stand B 02 per presentare le sue numerose novità.

Le nuove finiture e le innovazioni tecnologiche realizzate dagli specialisti dell’azienda irlandese caratterizzeranno il percorso espositivo nel nuovissimo stand progettato ad hoc per la manifestazione fieristica bolognese.

A rinfrescare il padiglione 22, la nuova collezione ILI oltre ad interessanti upgrades per la collezione cavallo di battaglia di Flair Showers Ayo.

La maniglia inedita della collezione ILI in alluminio cromato si distingue per le linee briose e minimaliste. Unisce estetica e funzionalità: alla leggerezza della forma si somma la praticità̀ del porta-asciugamano incorporato.
Il box doccia ILI, con il suo profilo minimal, appare alla vista slanciato, più snello e alto, mantenendo comunque una struttura solida e stabile. 

La collezione ILI è stata pensata per il comfort di tutta la famiglia. L’innovativo binario è stato progettato per garantire uno scorrimento fluido e silenzioso e vanta cuscinetti a sfera in acciaio inossidabile per offrire una movimentazione scorrevole. Lo stile della maniglia viene richiamato dalle cerniere in ottone cromato coordinate e leggermente arrotondate, per un look frizzante e vivace. A completare l'estetica accattivante di questa collezione sono i punti di fissaggio nascosti e le guarnizioni ultra-trasparenti.
L’originale sistema brevettato Click fit rende l'installazione semplice e intuitivo. Questo meccanismo di assemblaggio rivoluzionario non necessita di viti e assicura un'installazione facile e sicura, garantendo la massima solidità strutturale.
Tutte le porte sono realizzate in vetro di sicurezza temperato da 6 mm con rivestimento anticalcare per resistere all'accumulo di sporcizia e facilitare la pulizia. 

Tra le novità del Cersaie, Flair Shower presenterà anche la nuova gamma colori delle alette rotanti di Ayo Walk In (nero, ottone spazzolato, oro lucido e nickel spazzolato). Il rivestimento PVD viene applicato su acciaio inossidabile 304, materiale altamente qualitativo per ottenere una finitura incredibilmente duratura e resistente. Ora ancora più versatile e minimal con la nuova alletta rotante supportata dalle eleganti cerniere con un’apertura di 180 gradi.
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