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PLANIT AREA PROJECT.
Nuovi bagni per il Camping Al Sole a Ledro, Trentino.

Affacciato sulle sponde del lago di Ledro, il Camping Al Sole ha visto la mano di PLANIT per un progetto su misura in Corian® dell’architetto Paola Franceschetti in collaborazione con SintecPro (Ledro - Trento).
Grande novità del 2022, questa oasi di pace nel cuore del Trentino vede l’intervento di PLANIT per la ristrutturazione dei bagni comuni con top e lavabo Quiet 7120, piano fasciatoio con vasca Natal, piani per il lavaggio delle stoviglie con lavello Spicy 965, tutto in Corian®Glacier White.

Piani comuni e lavabi di alta qualità sono tra le caratteristiche principali per un camping di ottimo livello. I prodotti PLANIT rappresentano i valori di personalizzazione e design che prendono forza attraverso la durevolezza dei materiali, la resistenza agli urti e soprattutto all’usura. Proprietà fondamentali in ambienti ad alta frequentazione come questi.
Proprio a causa del consueto utilizzo dei piani comuni, anche per l’abituale beauty routine di ognuno di noi, e spesso in presenza di altre persone, alcune proprietà dei materiali che PLANIT utilizza sono fondamentali: permettono di mantenere sempre un alto livello di igiene sulle superfici.

“ Abbiamo realizzato i top su misura con lavabi in batteria Quiet 7120, la superficie dei fasciatoi con vasca Natal, lavelli Spicy 965 completi di piani per il lavaggio delle stoviglie, tutto in Corian® Glacier White. Al fine di consentire una facile pulizia, tutti i piani sul lato a muro sono provvisti della pratica alzatina raccordata e arrotondata. Corian®, grazie alle sue caratteristiche tecniche, è il materiale ideale per spazi ad uso intensivo dove l’igiene deve essere massima.” Ci racconta Hans Simonini responsabile commerciale di PLANIT e partner.

Il Camping Al Sole è il luogo ideale per una vacanza in famiglia; ogni ospite può dedicarsi ad attività sportive, rilassarsi nella piscina, rigenerarsi nel centro benessere e vivere giorni di puro relax e divertimento. 

COM’È COMPOSTO IL CORIAN®?
Il Corian® è un materiale che rientra nella categoria dei solid surface, composto da un terzo di resina acrilica trasparente (il polimetilmetacrilato PMMA) e due terzi di minerali naturali. Tra questi, il principale è l’alluminio triidrato (ATH), una polvere bianca ricavata dalla bauxite, il minerale da cui si estrae l’alluminio. Si tratta quindi di un materiale minerale in polvere che utilizza la resina acrilica come legante. La nostra esperienza ventennale nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura ci permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.
Il Corian® mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.
Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.
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