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PLANIT: 
FORME UNICHE PLASMATE DAL CORIAN PER RELAIS VILLA SIZZO


La creatività dello studio KREJ Architecture + Engineering Ala di Trento, che ha unito la mente insieme al committente, dona nuova vita questa splendida villa seicentesca.

Tra giardini secolari, finestre bifore di ispirazione veneziana e un’architettura interna restaurata ma fedele allo stile originale, PLANIT risalta con i suoi prodotti moderni e di alto design in DuPont™ Corian® e Cristalplant® utilizzando bianco opaco pulito ed elegante. Il lavoro su misura dell’azienda altoatesina in questo caso è stato valorizzato dallo studio KREJ Architecture + Engineering Ala, che ha saputo sfruttare la plasmabilità del materiale e le potenzialità che racchiude.

Tra l’arredo-bagno che PLANIT ha realizzato appositamente per il Villa Sizzo Relais, l’elemento che cattura subito l’attenzione è un piano in Corian® termoformato e piegato in un angolo, appoggiato su una struttura in ferro verniciato, completato dal lavabo d’appoggio in Cristalplant®. Il lembo che delicatamente ricade sul mobile crea un contrasto dolceamaro tra attualità e gusto retrò, tra design ricercato e rifiniture grezze. Un risultato davvero unico che rappresenta alla perfezione il filo conduttore di tutta la villa.

Altrettanta attenzione va data alla cabina doccia realizzata con i piatti doccia Campo in DuPont™ Corian® su misura. Sono stati utilizzati in grandi formati e due pilette di scarico. Completa l’angolo un rivestimento a parete in DuPont™ Corian® realizzato attraverso pannelli dello stesso spessore installati e giunti tra loro direttamente sul posto.

[bookmark: _Hlk128647598]Per finire PLANIT ha fornito lavabi d’appoggio in Cristalplant® e la vasca da centro stanza Free in Cristalplant® con schienale ergonomico removibile in DuPont™ Corian®.

PLANIT
I prodotti in DuPont™ Corian® e Cristalplant® firmati Planit sono realizzati utilizzando la tecnica della termoformatura e prodotti all’interno degli stabilimenti aziendali grazie ad un’esperienza più che ventennale.

Perché scegliere Planit
· Gli operai specializzati Planit utilizzano pantografi a controllo numerico per i quali preparano anche i programmi di lavorazione. Rigore e scrupolosità sono necessari per evitare errori e inutili sfridi.
· Gli addetti del reparto di costruzione si distinguono nella lettura dei disegni tecnici, per la cura nell’incollare gli elementi, e nella precisione in tutte le fasi dell’assemblaggio.
· Nel reparto levigatura la luce è fondamentale. Il personale deve vedere i più piccoli dettagli distintamente, senza ombre e riflessi, così da individuare e asportare anche l’asperità più minuta con un controllo meticoloso e una spiccata manualità.
· Gli operai del reparto imballaggio si dedicano alla costruzione di packaging su misura: ogni prodotto è posto in verticale sopra il bancale in legno, rivestito con millebolle, schiumato, cartone e pannelli in legno nella parte più esterna. Per un trasporto davvero sicuro.
· Gli addetti alla qualità nell’isola dei controlli finali hanno sviluppato una particolare sensibilità visiva e tattile per valutare la conformità dei prodotti Planit allo standard scelto. 
· L’azienda opera livello nazionale e internazionale. Assicura montaggio e adeguata assistenza in loco, anche con il servizio Quality Network DuPont™
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