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Aprile 2023

Alla Milano Design Week 2023 tutto nasce da uno schizzo
A Masterly - The Dutch in Milano, FritsJurgens “costruisce” la sua Design Week
e “apre le sue porte” nella sua nuova sede affacciata su piazza Duomo.

Tutto inizia con uno schizzo. Così è successo con il Duomo di Milano.
Un'idea, anzi molte idee, che hanno preso vita nel corso di 600 anni. Molte generazioni e molti architetti hanno visto questa chiesa incompiuta per tutta la vita. Ad oggi, si dice che alcune parti non siano ancora finite. 
Ma allora, - ci siamo chiesti - quando può dirsi completato un progetto? 

FritsJurgens ha intrapreso a Milano un viaggio all’interno del magnifico edificio storico Palazzo Giureconsulti, situato in Piazza Mercanti a pochi passi dal Duomo. 
La sua è l’installazione originale di una porta a bilico con vista sulla cattedrale, che ne “completa la costruzione” con un disegno prospettico. È la sfida che l’azienda olandese ha lanciato a tutti gli architetti e progettisti durante la Design Week 2023.

Le cerniere System M+ di FritsJurgens sono diventate protagoniste insieme al Duomo di Milano per ampliare e rendere sempre più funzionali le infinite possibilità di design offerte dalle porte a bilico, garantendo a queste ultime una fluidità di movimento senza eguali. 
La cerniera, pressoché invisibile, garantisce fluidità e controllo totale del movimento di porte pivot fino a 500 kg di peso. É perfetta per completare case private, complessi pubblici, alberghi, retail, e tante altre applicazioni, inclusi gli edifici storici posti sotto il vincolo delle Belle Arti. 

Come tutti i sistemi FritsJurgens, anche la cerniera pivot con chiudiporta integrato e regolazioni di precisione del movimento System M+ non richiede l’installazione di alcun tipo di elemento strutturale a pavimento né a soffitto. 
Le cerniere sono progettate per integrarsi a scomparsa nella parte superiore ed inferiore dell’anta. Al momento del montaggio, a dover essere installate a pavimento e a soffitto saranno soltanto le due piccole piastre d’appoggio. 

Dotata di chiudiporta integrato da +125° e -125° a 0° e di posizioni di fermo in apertura a 90° e 180°, System M+ offre regolazioni esclusive dedicate, ciascuna, ad una fase specifica del movimento dell’anta. Oltre alla funzione Damper Control, figlia della tecnologia Motion Technology by FritsJurgens che permette di regolare ammortizzazione in apertura ed in chiusura dell’anta, la cerniera System M+ è la prima ad offrire le innovative funzioni “30° Speed Control” e “10° Latch Control”: comandi che garantiscono una regolazione di massima precisione della velocità di chiusura dell’anta sia sulla fase intermedia che finale del suo movimento.

https://www.fritsjurgens.com/it/cerniere-a-bilico/system-m-plus


UFFICIO STAMPA e PR
TAConline milano|genova
press@taconline.it | www.taconline.it
Per ulteriori informazioni | www.taconline.it

FritsJurgens Italia Srl
Via Marsilio Ficino 22
50132 Firenze
tel +39 055 0640290
info@fritsjurgens.com
www.fritsjurgens.com/it/


image1.png
FritsJurgens®




