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LE COLLEZIONI BAGNO DI KEUCO NELL’ESCLUSIVO
RADISSON BLU HOTEL DI COLONIA

[bookmark: 9241]Il Radisson Blu Hotel è una struttura alberghiera di alto livello, posizionata nel centralissimo quartiere Deutz di Colonia. L’hotel, a poche centinaia di metri dal quartiere fieristico, si affaccia sul Reno e vanta una splendida vista sul Duomo della città.

Pensata per ospitare sia il turista classico, sia il professionista in viaggio di lavoro, il progetto è stato realizzato da Peter Joehnk e Corinna Kretschar-Joehnk dello studio JOI-Design che per arredare i bagni di questo prestigiosa realizzazione hanno scelto le collezioni bagno KEUCO.

Nella zona lavabo, dove era necessaria la perfetta interazione tra forme morbide e linee precise, i designer ha voluto inserire gli elementi della collezione EDITION 400 di KEUCO come, ad esempio, lo specchio illuminato che, grazie al riscaldamento integrato anti-appannamento e allo speciale materiale fotoconduttivo che incanala la luce dei LED sulla superficie, permette una visuale chiara e precisa del viso riflesso in ogni condizione e tramite un controllo dimmer dei sensori consente di regolare sia l’intensità, sia la colorazione della luce dello specchio in modo continuo in totale armonia con le esigenze dell’ospite.

Lo specchio ingranditore retro illuminato offre una visuale più dettagliata del viso per una perfetta beauty routine quotidiana.

Infine, il design ovale della rubinetteria si integra totalmente a quello degli accessori indipendenti in porcellana della collezione EDITION 11 di KEUCO trovando il perfetto equilibrio tra estetica e funzionalità.

Protagonista della zona doccia è l’innovativa rubinetteria IXMO di KEUCO: un sistema doccia poliedrico dall’aspetto minimalista che raggruppa in sé diverse funzioni. IXMO di KEUCO è dotato, infatti, di una valvola a tre vie, con allacciamento tubo flessibile e supporto doccia, integrati in un solo modulo. Mediante il termostato è possibile regolare la temperatura ottimale per il soffione, la doccetta con getto forte o la doccetta semplice. Un ulteriore grande vantaggio di IXMO è rappresentato dalle varie possibilità di scegliere individualmente come disporre i moduli per consentire all’ospite, ad esempio, l’azionamento della valvola di erogazione prima dell’ingresso in doccia. Con un diametro di soli 90 mm e una profondità di soli 80 mm IXMO di KEUCO ha un aspetto molto compatto e consente la massima libertà di movimento in doccia.

La zona dedicata alla vasca si caratterizza per la presenza dell’innovativo pannello meTime_spa di KEUCO  con cui è possibile impostare la temperatura ideale per un b agno rilassante. meTime_spa integra nel suo design un pratico ripiano di appoggio per posizionare oggetti e prodotti per l’igiene e la cura della persona. 





CHI È KEUCO
KEUCO è un’azienda familiare tedesca fondata nel 1953, conosciuta a livello mondiale per la sua produzione che comprende più di 6.000 articoli tra rubinetterie, accessori, mobili, lavabi e specchi e complementi per bagni di design.
Mission dell’azienda è produrre elementi che siano in grado di esprimere allo stesso tempo forme estetiche e funzionalità razionali. Più del 93% di tutti i prodotti KEUCO è fabbricato in Germania. Il know-how degli stabilimenti tedeschi e dei collaboratori altamente qualificati, costituisce la base della produzione dell’azienda tedesca, orientata alla qualità. 
Il 5% circa dei prodotti viene fabbricato nell’UE e circa il 2% in Paesi extra-UE. Per rimanere concorrenziali nel lungo periodo, tutti i prodotti KEUCO vengono sottoposti agli stessi elevati standard qualitativi e realizzati secondo precise specifiche, nel rispetto di procedure di garanzia della qualità e di rigorosi controlli qualità. 
Per ottenere le sue speciali forme, KEUCO impiega un imprescindibile lavoro artigianale che lo distingue e mette in evidenza il know how dei suoi collaboratori. Prima della consegna, ogni articolo viene controllato singolarmente.
Nello stabilimento di Hemer vengono lavorati ottone e zinco pressofuso. Nel moderno impianto di galvanizzazione si producono le perfette superfici cromate delle rubinetterie e degli accessori. A Gütersloh invece, si lavorano specchi e alluminio per fabbricare specchi contenitori pregiati, mentre lo stabilimento KEUCO di Bünde è specializzato nei mobili da bagno.
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