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Un’estate al Lago di Garda
PLANIT progetta su misura per il Camping La Quercia di Lazise


Tra le querce secolari protette del parco, il Camping la Quercia regala momenti di benessere e freschezza a famiglie e gruppi di amici che intendono passare le vacanze sulle sponde del Lago di Garda. Gli ospiti non possono non innamorarsi della struttura e dell’ambiente circostante, e per questo ne parlano benissimo e conferiscono punteggi eccellenti già da tempo.

Gli ambienti comuni, più frequentati e soggetti a usura, possono vantare piani, lavelli e lavabi su misura realizzati da PLANIT in solid surface bianco opaco, materiale più resistente, ecologico e igienico.

Ad esempio, per i più piccoli è stato realizzato un ampio piano con lavabi ad altezze diverse e sfasate, per soddisfare ogni tipo di necessità di statura. Sono lavabi modello Ibis 3 in solid surface tondi, integrati in un top bagno rettangolare con gli angoli esterni arrotondati.
Proseguiamo con i top fasciatoio e con il lavabo Concave 3. 
Nei locali dedicati al lavaggio delle stoviglie troviamo pratici e resistenti piani di lavoro con lavelli 40x40 cm integrati.

I materiali utilizzati da PLANIT possono essere riciclati e mantengono le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non sono porosi, i punti di giuntura sono impercettibili, sono ignifughi e funghi e batteri non attecchiscono.
I prodotti PLANIT rappresentano i valori di personalizzazione e design che prendono forza attraverso la durevolezza dei materiali, la resistenza agli urti e soprattutto all’usura. Proprietà fondamentali in ambienti ad alta frequentazione come questi.
Inoltre, l’esperienza più che ventennale di PLANIT nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.

Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping sono gli ambienti perfetti per le superfici e i prodotti PLANIT, utili al risparmio di costi di manutenzione e smaltimento beneficiando di un trattamento personalizzato e su misura.
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