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Edge, la nouvelle collection d’inspiration cubique signée Victoria + Albert
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beautifully warm to the touch. i

Edge Bath and Edge 45 Vessel Basin
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Victoria + Albert, entreprise britannique spécialisée dans la fabrication de baignoires en îlot, présente sa dernière collection de vasque et baignoire aux formes cubiques. Baptisée Edge, cette collection inédite allie courbes anguleuses et coins légèrement adoucis afin de s’intégrer dans tous les espaces bains, même les plus exigus.
Inspirée de la collection ios et de ses formes compactes, Edge s’intègre harmonieusement dans toutes les salles de bains grâce à ses modestes dimensions. Ultra compacte avec ses 150 cm de long, la baignoire Edge apporte confort et sérénité avec un design spécialement étudié. Longue de 45 cm, la vasque Edge 45, la plus petite de toutes les collections Victoria + Albert confondues, complète idéalement la gamme. Ses proportions permettent de disposer deux vasques côte à côte afin de donner une touche design et pratique à chaque salle d’eau. 

Fabriqués à 100% à base de QUARRYCAST®, matériau exclusif de la marque composé de roche calcaire volcanique et de résine, la collection Edge possède des qualités uniques de résistance aux chocs, un fini ultra-brillant et une garantie de 25 ans.

Caractéristiques générales de la baignoire Edge

Dimension installée : 149,50 cm x 80,30 cm x 60 cm

Poids : 85 kg

Prix public conseillé : 2 900 € HT
Caractéristiques générales de la vasque Edge 45

Dimension installée : 45 cm x 32,20 cm x 11 cm

Poids : 6 kg

Prix public conseillé : 500 € HT
A propos de Victoria + Albert Baths
Victoria + Albert est une entreprise britannique spécialisée dans la fabrication de baignoires et de vasques haut de gamme réalisées dans un matériau unique : le QUARRYCAST® (mélange de roche calcaire volcanique et de résine, exclusivité de la marque). 

Victoria + Albert a été créée en 1996 et compte environ 200 collaborateurs dans le monde ainsi que des délégations commerciales en Espagne, aux Etats-Unis, en Australie, au Canada et en Afrique du Sud. C’est dans ce pays d’ailleurs que se situe l’unité de fabrication des produits Victoria + Albert qui offrent une garantie de 25 ans.






