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CAMPO il piatto doccia su misura best seller di PLANIT

Ormai conosciuta per il suo programma di arredi su misura in solid surface, PLANIT propone soluzioni complete e perfette per ogni situazione, soprattutto nel settore contract.

Tra le proposte più ambite nate dalle mani artigiane della piccola produzione altoatesina, c’è un piatto doccia unico e davvero prezioso e si chiama CAMPO.

La particolarità di CAMPO è l’altissimo potenziale di personalizzazione, sia in profondità che in lunghezza.
Inoltre, CAMPO fa parte di una selezione di prodotti trattati con una tecnica un po’ particolare che è la termoformatura. PLANIT ha un’esperienza più che ventennale nell’utilizzo di questa speciale tecnica che gli permette di estrapolare i prodotti direttamente dalle lastre di Corian®, in maniera esperta e indipendente, senza avvalersi di professionisti terzi.
Nel caso di CAMPO la termoformatura permette di dare alla superficie del piatto doccia una pendenza utile a far defluire in maniera sapiente l’acqua verso la piletta.
Uno speciale copri piletta completa il design minimale del prodotto, lasciando scoperte solo quattro fessure utili a far scorrere giù l’acqua attraverso lo scarico.

Può essere installato a filo pavimento oppure in appoggio e in caso di richiesta è possibile applicare delle fresature per l’applicazione delle pareti del box doccia.
Infine, CAMPO è certificato antiscivolo secondo gli standard Europei.
COM’È COMPOSTO IL CORIAN®?

Il Corian® è un materiale che rientra nella categoria dei solid surface, composto da un terzo di resina acrilica trasparente (il polimetilmetacrilato PMMA) e due terzi di minerali naturali. Tra questi, il principale è l’alluminio triidrato (ATH), una polvere bianca ricavata dalla bauxite, il minerale da cui si estrae l’alluminio. Si tratta quindi di un materiale minerale in polvere che utilizza la resina acrilica come legante. La nostra esperienza ventennale nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura ci permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.
Il Corian® mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.

Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.
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