PLANIT CON VISTA
PRODOTTI SU MISURA PER I BAGNI DEL 
BAD MOOS SPA RESORT

Relax vista Dolomiti per questo splendido Spa Resort in Val Pusteria. Il Bad Moos si presenta in autentico stile baita di montagna, ma con tutte le più attuali e moderne tecnologie.
Una in particolare è quella che PLANIT ormai da più di vent’anni utilizza per la produzione di prodotti su misura in Du Pont™ Corian©. 
In questo caso l’azienda altoatesina ha realizzato lavabi e piani su misura e lavabi Stella, personalizzando i bagni della struttura.

Sotto un progetto degli architetti Achammer & Breitenberger e in collaborazione con Erlacher, la falegnameria che ha realizzato gli arredi e che si è occupata dei montaggi e delle finiture, PLANIT ha messo in campo l’amore e l’artigianalità che la distingue per realizzare i lavabi in Corian©  Weathered Concrete.

All’hotel quattro stelle di altissimo livello fa da sfondo un paesaggio unico, Patrimonio dell’Umanità secondo l’UNESCO. Ecco perché sono stati scelti materiali coerenti con il contesto naturale ma adatti ad una struttura di lusso come il legno e il Corian©. 

Le vetrate del Resort lasciano una vista panoramica proprio sulle Dolomiti.
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COM’È COMPOSTO IL CORIAN®?
Il Corian® è un materiale che rientra nella categoria dei solid surface, composto da un terzo di resina acrilica trasparente (il polimetilmetacrilato PMMA) e due terzi di minerali naturali. Tra questi, il principale è l’alluminio triidrato (ATH), una polvere bianca ricavata dalla bauxite, il minerale da cui si estrae l’alluminio. Si tratta quindi di un materiale minerale in polvere che utilizza la resina acrilica come legante. La nostra esperienza ventennale nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura ci permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.
Il Corian® mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.
Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.
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