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KEUCO BLACK SELECTION ALLO STRANDHOTEL ZOOMERS DI CASTRICUM IN OLANDA


Il comfort e il relax dei prodotti KEUCO per un breack autunnale allo Strandhotel Zoomers di Castricum in Olanda. 
Un’oasi che gode di una posizione da sogno, tra la riserva di dune dell’Olanda Settentrionale e le sue meravigliose spiagge per una pausa in totale pace.

I prodotti della Black Selection di KEUCO contribuiscono ad un soggiorno unico in questo luxury beach Hotel che vi farà sentire come a casa e vi regalerà una vista speciale sulle dune e sul mare.

La coerenza del design all’interno della struttura, con il paesaggio naturale che la circonda, crea un senso di continuità tra fuori e dentro davvero armonioso.
I toni caldi della sabbia e del legno variano dal beige al marrone, all'antracite.

Per il bagno sono stati scelti i prodotti KEUCO della linea Black Selection in nero opaco che danno un senso di relax al primo sguardo e un interessante contrasto con gli arredi bianchi. 

Nello specifico sono stati utilizzati miscelatori lavabo e doccia IXMO.
Gli elementi della collezione IXMO, dal design minimalista, offrono una vasta gamma di funzioni, riducendo al mino lo spazio di ingombro, e di conseguenza il numero di elementi visibili sulla parete. 
Gli ospiti possono scegliere tra un soffione doccia spazioso o una pratica doccetta grazie a una valvola a 2 vie.    
Il termostato consente un'impostazione esatta della temperatura per un comfort davvero personale. 

La scelta per il miscelatore per la vasca free-standing è ricaduta sulla linea EDITION 400 con doccetta, anch'esso in cromo nero.

CHI È KEUCO
KEUCO è un’azienda familiare tedesca fondata nel 1953, conosciuta a livello mondiale per la sua produzione che comprende più di 6.000 articoli tra rubinetterie, accessori, mobili, lavabi e specchi e complementi per bagni di design.
Mission dell’azienda è produrre elementi che siano in grado di esprimere allo stesso tempo forme estetiche e funzionalità razionali. Più del 93% di tutti i prodotti KEUCO è fabbricato in Germania. Il know-how degli stabilimenti tedeschi e dei collaboratori altamente qualificati, costituisce la base della produzione dell’azienda tedesca, orientata alla qualità. 
Il 5% circa dei prodotti viene fabbricato nell’UE e circa il 2% in Paesi extra-UE. Per rimanere concorrenziali nel lungo periodo, tutti i prodotti KEUCO vengono sottoposti agli stessi elevati standard qualitativi e realizzati secondo precise specifiche, nel rispetto di procedure di garanzia della qualità e di rigorosi controlli qualità. 
Per ottenere le sue speciali forme, KEUCO impiega un imprescindibile lavoro artigianale che lo distingue e mette in evidenza il know how dei suoi collaboratori. Prima della consegna, ogni articolo viene controllato singolarmente.
Nello stabilimento di Hemer vengono lavorati ottone e zinco pressofuso. Nel moderno impianto di galvanizzazione si producono le perfette superfici cromate delle rubinetterie e degli accessori. A Gütersloh invece, si lavorano specchi e alluminio per fabbricare specchi contenitori pregiati, mentre lo stabilimento KEUCO di Bünde è specializzato nei mobili da bagno.
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