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NOSTALGIA DELLE VACANZE? CI PENSA PLANIT 
Il bagno su misura di PLANIT arriva anche sulla Isla con un progetto di Alessia Mainardi Interiors (Londra)


Una fantastica finestra su Ibiza dai comfort eccezionali. Ecco come descrivere in poche parole la Villa Las Candelas, a cui PLANIT ha partecipato, da un progetto di Alessia Mainardi Interiors (Londra).

Immersa nelle colline verdeggianti, Villa Las Candelas, a Ibiza, vanta una vista strepitosa per vacanze da sogno. Spazi aperti, linee minimali e squadrate, alti soffitti e ampie scale che accompagnano a cinque camere con bagno. Sono questi gli ambienti che sono stati teatro delle idee e della creatività di Alessia Mainardi, il progetto degli spazi ha visto in campo il contributo e l’esperienza di PLANIT. 
La designer ha selezionato i piatti doccia in Corian® Glacier White modello Linea, termoformati e antiscivolo, prodotti su misura con montaggio a filo pavimento e con elegante pedana copri piletta removibile. 
Su disegno della progettista, PLANIT ha realizzato gli spessi top bagno con portasciugamano incorporato e cassetti con chiusura a 45° sul bordo del piano. Sono infine stati forniti lavabi Libra integrati sotto top, caratterizzati da angoli stondati e lunghezza e larghezza personalizzati, e i lavabi rotondi Concave 1 e ovali Concave2, in appoggio su un anello di sostegno. Le proposte sono completate da rubinetteria a muro, mentre tutti gli elementi bagno sono realizzati in Corian® Glacier White.

Ph credits: Jon Izeta, Ibiza

COM’È COMPOSTO IL CORIAN®?
Il Corian® è un materiale che rientra nella categoria dei solid surface, composto da un terzo di resina acrilica trasparente (il polimetilmetacrilato PMMA) e due terzi di minerali naturali. Tra questi, il principale è l’alluminio triidrato (ATH), una polvere bianca ricavata dalla bauxite, il minerale da cui si estrae l’alluminio. Si tratta quindi di un materiale minerale in polvere che utilizza la resina acrilica come legante. La nostra esperienza ventennale nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura ci permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.
Il Corian® mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.
Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.
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