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RAK Ceramics premiata (per il terzo anno consecutivo) con CookingRAK agli ADA 2023

 L'Archiproducts Design Awards è prestigioso premio internazionale che celebra l'eccellenza del design mondiale  

	
“Un grande evento con i grandi nomi del design riuniti nello stesso luogo e il meglio dello stato dell'arte mondiale in quanto a originalità, ricerca e innovazione.  Anche quest’anno è stata forte l’emozione di aver partecipato in qualità di vincitori con il sistema Cooking RAK alla serata di premiazione degli Archiproducts Design Awards”. 
Così esordisce Leonardo de Muro, Vice President International Business Development, Marketing and Communication RAK Ceramics, raccontando dell’appuntamento con la premiazione del 16 novembre scorso nel capoluogo lombardo. 
CookingRAK è il sistema a induzione nascosto completamente integrato nei piani cucina e caratterizzato da una perfetta combinazione di estetica e funzionalità. Sviluppato per l’uso esclusivo con lastre Maximus da 120x260 cm in 6 mm e 135x305 cm da 14.5 mm, CookingRAK consente di preparare il cibo, cucinare e cenare nello stesso spazio, massimizzandone la versatilità e la convivialità. 
Per facilitare l’individuazione dei punti di cottura sul piano è possibile personalizzarlo sfruttando marcature speciali, disponibili in sei diverse varianti per garantire la compatibilità con qualsiasi stile e rendere il sistema adatto ad ambienti posti sia all’interno sia all’esterno; per la sua gestione sono disponibili un telecomando cablato oppure l’app dedicata, che è possibile utilizzare per accendere e spegnere il sistema, regolare il calore e impostare i timer.  L’energia richiesta da CookingRAK per cuocere gli alimenti è inferiore rispetto ai tradizionali sistemi elettrici e a gas, in linea con l’impegno alla sostenibilità portato avanti dall’azienda.
CookingRAK è stato scelto recentemente dallo chef 3 stelle Michelin Massimo Bottura per il suo nuovo ristorante Al Gatto Verde all’interno di Casa Maria Luigia, definita da uno dei più autorevoli quotidiani del globo, il londinese Financial Times, come miglior B&B del mondo.

 “L’assegnazione di questo premio” prosegue de Muro “è stato possibile grazie alla continua ricerca dell'eccellenza nel design e dalla forte spinta dell’azienda oltre i confini dell'innovazione di prodotto e di processo. É un tributo all’azienda e alla squadra, oltre che un’incredibile soddisfazione personale.” 
Si tratta della terza vittoria consecutiva per RAK Ceramics dopo la doppietta del 2021 con RAK-Valet, la collezione di firmata da Philippe Norguet nella categoria Bagno e le grandi lastre Preziosi nella categoria Finiture. 
L’anno scorso invece il premio ADA è stato vinto dall’azienda con B-Materia che ha conquistato la giuria specializzata per il suo concetto di design, la creatività del progetto e l'innovazione nel fondere due diverse superfici naturali in un'unica piastrella: la bellezza senza tempo del marmo e il fascino della pietra.



Cos’è l’Archiproducts Design Awards
Il 2023 vede l’ottava edizione degli Archiproducts Design Awards, premi istituiti dal famosissimo portale del settore che celebrano l’eccellenza del design internazionale. Si tratta di un appuntamento annuale, in calendario fin dal 2016, in cui una giuria composta da architetti, giornalisti, fotografi e direttori creativi di tutto il mondo valutano e selezionano le proposte dei grandi nomi del design. In questa edizione, i premi sono stati assegnati in base a 14 categorie, a cui si è aggiunta una menzione speciale per la sostenibilità dei prodotti, in una cura sempre più marcata per l’ambiente e le risorse.
Per ulteriori informazioni, visitare http://cookingrak.rakceramics.com
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