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NEWS – Maggio 2012


GRAFF
Graff con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria.
Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manufatturiera l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. 
Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette.



Ski Shower System 
Una pioggia di benessere dall’alto


Una colonna doccia nuova, lussuosa, moderna con una tecnologia da vera spa, progettata per un'indimenticabile esperienza di relax sotto l’acqua.
Una doccia che ci coccola quando ci alziamo la mattina o quando torniamo dal lavoro dopo una giornata pesante.
Ski Shower System è la nuova proposta a firma GRAFF nel mondo della doccia sensoriale. 

Ski Shower System è dotato di un maxi soffione da 220 mm con sistema termostatico da ¾’’ montato su un pannello corredato da soffioni laterali filo muro orientabili a piacere.
Semplicemente modificando le impostazioni, è possibile scegliere tra una doccia rilassante, una cascata d’acqua e una doccia tonificante con getti d'acqua regolabili. Il risultato è un vero e proprio massaggio realizzato dall’acqua.
[bookmark: _GoBack]Una valvola termostatica, per selezionare la temperatura dell'acqua desiderata, riesce ad evitare gli sbalzi improvvisi di temperatura.

Ski Shower System è disponibile in cromo lucido con il soffione nella versione tonda o in quella quadrata.














 















Azienda:

GRAFF - Member of Meridian International Group
Headquarters: 3701 Burnham St. Milwaukee,
WI., 53215 USA; 
graff@graff-faucets.com
Division Europe - via Aretina 159, Firenze ITALY
Tel. +39.055.9332115; Fax. +39.055.9332116
info@graff-mixers.com;  www.graff-mixers.com
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