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AL SALONE DEL BAGNO 2024
GRAFF PRESENTA I NUOVI RUBINETTI “VERDI” CON SENSORE TOUCH-FREE

ART OF BATH
Il produttore di sanitari per bagni e cucine di lusso GRAFF sta la propria offerta Art of Bath con nuovi rubinetti per il bagno dotati di una tecnologia di sensori all'avanguardia. I rubinetti con sensore touch-free di GRAFF rispondono a un semplice gesto della mano per controllare con precisione il flusso dell'acqua, fornendo un'opzione elegante e igienica per i bagni contemporanei.
Progettati per gli spazi pubblici, i rubinetti a sensore GRAFF presentano un design intuitivo e discreto, valorizzando gli interni con una silhouette moderna, creando al contempo un'esperienza lussuosa e tranquilla. I rubinetti con sensore aiutano a prevenire l'usura del contatto frequente con le superfici dell'apparecchio, migliorando la longevità e la sostenibilità dell'apparecchio. Puntando sull'eleganza nello spazio del bagno, i rubinetti a sensore di GRAFF caratterizzano un'ampia fascia di stile per interno.
Il fondatore e CEO di GRAFF, Ziggy Kulig, commenta: "Il profilo contemporaneo dei rubinetti con sensore è supportato dalla nostra tecnologia avanzata e dalla nostra esperienza ingegneristica, garantendo facilità d’uso, igiene e affidabilità. I rubinetti sono progettati per essere pratici, performanti ed ecologici: l'acqua scorre solo quando il sensore è attivato, eliminando lo spreco d'acqua che si verifica quando i rubinetti vengono lasciati in funzione".
Senza la necessità di toccare il rubinetto, la tecnologia dei sensori di GRAFF aiuta a mantenere gli ambienti incontaminati in spazi in cui l'igiene è della massima importanza. I rubinetti sono disponibili nelle raffinate finiture artigianali di GRAFF, comprese opzioni come Steelnox® Satin Nickel, progettate per prevenire impronte digitali e macchie d'acqua.
I design accattivanti di GRAFF sono supportati dall'uso di materiali di altissima qualità, da un ricco patrimonio di artigianato europeo e da una meticolosa attenzione ai dettagli. Proteggendo la risorsa più preziosa della terra e presentando un design versatile e minimalista, i rubinetti con sensore di GRAFF tracciano la rotta per un futuro verde.
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A proposito di GRAFF
Il viaggio di GRAFF inizia a metà degli anni '70, quando Mr. Ziggy Kulig, fondatore e CEO di GRAFF, fonda la prima fabbrica con il grande sogno di fare la differenza nel settore portando creatività, innovazione e precisione e di cambiare le impressioni innalzando gli standard del settore. Questi valori sono alla base della filosofia GRAFF "ART of BATH". Fortemente motivato, spinto da un forte spirito imprenditoriale e dalla passione per il design, apre le prime attività nel 1982. La combinazione di ispirazione del design europeo e ingegno americano sono alla base del suo desiderio di realizzare prodotti unici che ispirino le persone a creare spazi da sogno nelle proprie case. Per soddisfare le crescenti richieste del mercato, Mr. Ziggy Kulig acquisisce un produttore europeo di rubinetti fondato nel 1922. Utilizzando l'artigianato del vecchio mondo e la cura.
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