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Anteprima Salone del Mobile 2024

SDR al Salone Internazionale del Bagno 2024


Al Salone Internazionale del Bagno 2024, SDR presenta uno stand a cura dello studio Le Michette (Michela Benaglia e Mariele Leoni) il cui concept progettuale risiede nel contrasto scenografico tra esterno ed interno, invitando ad esplorare due mondi distinti ma complementari: all’esterno vetrine come opere d’arte contemporanea, con una scenografia mozzafiato che cattura l’attenzione e suscita l’interesse anche da lontano; all’interno un ambiente di sorprendente sobrietà e funzionalità descritto da linee pulite, spazi aperti ed impeccabile organizzazione: l’essenziale come massima espressione di bellezza.

Tre i materiali scelti in accordo con le linee guida di progettazione sostenibile dettate dal Salone: il multistrato marino, la rete di metallo industriale ed il policarbonato semitrasparente, in grado di rappresentare la filosofia progettuale dello studio: innovazione, sostenibilità e funzionalità.

Il mood in scena è quello di un viaggio surreale in mondi fantastici, le vetrine esterne sono il risultato di un’attenta ricerca negli universi di moda, design ed alta gioielleria, studiate per incuriosire, far avvicinare i visitatori e divenire punto focale dell’intero padiglione, chiaramente ispirate alla storia visiva di SDR con il tema di animali ironici e divertenti in un’ambientazione surreale che cattura l’immaginazione.
La proposta colori SDR si svela nella parete esterna principale che descrive l’intera palette cromatica accompagnata ancora da animali disegnati al tratto in bianco e nero, in perfetta coerenza estetica con tutte le componenti visive dello stand.

I partner
per la realizzazione dello stand, SDR ha collaborato con diversi professionisti e aziende. Stefano Antozzi, illustratore e scenografo, e Rossella Lochis, architetta, sono gli artisti che hanno disegnato e realizzato le illustrazioni e le sculture delle vetrine esterne. 
I partner tecnici sono invece Buzzi&Buzzi e Dyathings per le luci, Inkiostro Bianco per le carte da parati e Geda per la rubinetteria.

SDR è al Salone Internazionale del Bagno, padiglione 10, stand B04.
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