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Nuovo standard di design sanitario: NEOS di SDR Ceramiche

SDR Ceramiche è orgogliosa di annunciare l’arrivo di NEOS, una rivoluzione nel design sanitario che incarna perfettamente lo stile inconfondibile del marchio. NEOS si distingue per le sue forme pure ed essenziali, reinterpretate in chiave moderna attraverso uno studio approfondito delle linee. Questo approccio innovativo conferisce al prodotto una nuova dimensione estetica, valorizzata dal gioco di luci sulle superfici che esaltano curve e angoli con eleganza.

NEOS è disponibile nella versione sospesa o a terra con sedile coordinato e in una vasta gamma di colori, comprese le nuove tonalità delle collezioni Nuance ed Essence. La gamma Nuance offre una reinterpretazione dei toni pastello classici del verde, rosa, beige, celeste e grigio, mentre la gamma Essence ripropone i colori indispensabili per il bagno moderno: sabbia, caffè, grafite, magnesio e ghiaccio. Completano la proposta cromatica il bianco lucido e il “best seller” di SDR: il bianco panna opaco, un’eccellenza nella produzione dell’azienda.

Oltre al design raffinato, NEOS offre prestazioni superiori grazie al sistema di scarico Vertigo di SDR Ceramiche. Vertigo è un sistema senza brida, silenzioso e in grado di garantire standard di igiene tra i migliori sul mercato. Le caratteristiche tecniche di Vertigo, come la potenza di scarico senza fuoriuscita di acqua, la facilità di pulizia e di installazione, si uniscono all’eleganza di un design minimale e moderno. Il funzionamento di Vertigo avviene attraverso un getto d'acqua erogato tramite un foro laterale, che genera un potente flusso "a vortice" capace di coprire perfettamente tutta la superficie senza fuoriuscire dal sanitario. Questo sistema innovativo ottimizza le prestazioni di scarico indirizzando l'acqua in maniera uniforme e dinamica.

Il bagno SDR è un ambiente completo e coordinato grazie al programma di lavabi freestanding, sospesi o da appoggio, ai mobili su misura, alle vasche e ai piatti doccia, e alla rubinetteria. Con NEOS e il sistema Vertigo, SDR Ceramiche continua a stabilire nuovi standard nel design e nelle prestazioni dei sanitari, offrendo soluzioni eleganti e funzionali per il bagno contemporaneo.
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