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PLANIT firma l’interior design dei bagni dell’Hotel Windsor con Betacryl® Classic White
Merano, 20 giugno 2024 – PLANIT, azienda leader nella produzione di vanity top, lavabi e vasche in solid surface, è lieta di annunciare la sua partecipazione al prestigioso progetto di ristrutturazione dell’Hotel Windsor di Merano. Questo iconico hotel, situato sulle sponde placide del fiume Passirio, ha visto una trasformazione straordinaria grazie all'arredatrice Jasmin Bini di Arkade Interior Design di Merano, che ha scelto PLANIT per la fornitura dei top lavabo su misura in Betacryl® Classic White.
Il progetto dell’Hotel Windsor rappresenta un armonioso connubio tra eleganza storica e modernità esclusiva. Jasmin Bini ha saputo dare vita a spazi che combinano il gusto classico con elementi di design contemporaneo, creando ambienti che risplendono di luce e vivacità. Le suite dell'hotel, decorate con filigrane raffinate, sfumature luminose e geometrie vivaci, offrono un'atmosfera timeless che affascina e incanta gli ospiti.
Nelle aree bagno, il tocco distintivo di PLANIT si manifesta attraverso l'uso del Betacryl® Classic White, un materiale esclusivo composto da idrossido di alluminio, resina acrilica e pigmenti coloranti naturali. Questo materiale, simile alla pietra per aspetto, garantisce resistenza superficiale, igienicità, impermeabilità e stabilità di colore nel tempo. Grazie alla sua eccezionale duttilità e flessibilità dimensionale, il Betacryl® è stato modellato ad hoc per integrarsi perfettamente nei design personalizzati dei bagni dell’Hotel Windsor.
“L’eccellenza creativa di PLANIT si esprime pienamente in questo progetto,” afferma Jasmin Bini. “Abbiamo scelto il Betacryl® per la sua estetica raffinata e le sue caratteristiche funzionali, che assicurano una pulizia facile, durata nel tempo e una garanzia di igiene impeccabile.”
Le fotografie delle realizzazioni, a opera di @tiberio_sorvillo, catturano l'essenza della maestria artigianale di Arkade Interior Design e la qualità ineguagliabile dei prodotti PLANIT. Queste immagini evidenziano come ogni dettaglio sia stato curato con precisione, dal design delle forme alla scelta dei materiali, per creare un ambiente di pura magia e bellezza funzionale.
PLANIT continua a distinguersi nel settore dell’arredamento e del contract hotel grazie alla sua capacità di ascoltare attentamente le esigenze dei clienti, condividere il proprio know-how e sperimentare costantemente con nuove soluzioni di design. L’impegno artigianale e l’attenzione ai dettagli fanno di PLANIT un partner ideale per progetti di alto livello come quello dell’Hotel Windsor.
Per ulteriori informazioni e immagini del progetto, visitare il sito dell’Hotel Windsor: Hotel Windsor
Ndr
PLANIT è specializzato nella lavorazione del solid surface, utilizzando materiali come Corian® e Betacryl® per creare lavabi, docce, vasche da bagno e mobili particolarmente apprezzati nel settore del contract e dell’interior design. La cura artigianale e la profonda conoscenza del settore fanno di PLANIT un marchio di eccellenza, capace di offrire soluzioni innovative e di alta qualità per progetti residenziali e commerciali.
Immagini Disponibili
· Fotografie delle realizzazioni a cura di @tiberio_sorvillo
· Dettagli degli ambienti bagno progettati da Arkade Interior Design con lavabi PLANIT
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