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COMUNICATO STAMPA
SHOWROOM CARROCCIO6
Via Carroccio 6 Milano 

MM2 Sant’Ambrogio


IL RADIATORE IDEALE?
VULCANO ELETTRICO SENZA SILICIO PER UN CALORE ECOSOSTENIBILE IN TUTTE LE SITUAZIONI.


FIORA, azienda spagnola che opera da tempo nel settore dell’arredobagno, necessità di presenta diverse soluzioni per il riscaldamento, senza porsi limiti di progettazione. 
Elementi che rappresentano l'innovazione attraverso un design allo stato puro, in grado di offrire un valore estetico compatibile al cento per cento con il design di tutta la casa, non solo in bagno. Prodotti che soddisfano le necessità di calore richieste per ogni applicazione: casa, alberghi, uffici e luoghi di alto traffico. 

VULCANO è la proposta moderna di FIORA: dotato di sistema di controllo della temperatura incorporato è ideale per risolvere tutte le situazioni nelle quali non è possibile installare un impianto idraulico.
Le texture disponibili sono cinque: Pizarra, Oak, Liso, Lastra e Concrete, tutte disponibili in 19 colori oltre alla gamma RAL.
Le misure: cm 54 x 122/152/182. Disponibile il portasciugamani da 45 cm.

Tutti i radiatori FIORA sono realizzati in Silexpol silica free un materiale riciclabile brevettato formato da una miscela naturale omogenea; è totalmente idrorepellente e risulta antibatterico e antimuffa grazie all’uso di moderne nanotecnologie. Il materiale è totalmente ripristinabile in caso di rotture e garantito 5 anni.

Silica Free è la nuova era dei materiali senza silice con proprietà intatte che non solo riduce l'impatto ambientale e migliora i criteri di benessere, ma ridefinisce anche l'estetica e la funzionalità, stabilendo un nuovo standard industriale.

Fiora si impegna ancora una volta per la salute delle persone adottando una misura proattiva nel suo processo produttivo. Sebbene il trattamento dei suoi prodotti abbia sempre garantito la massima sicurezza, il marchio ha optato per un'innovazione significativa: l'eliminazione totale della silice nella sua linea di prodotti. Questa decisione, che introduce l'uso esclusivo del carbonato, non solo riflette la responsabilità di Fiora nei confronti del benessere dei suoi clienti e dei suoi lavoratori, ma sottolinea anche la sua leadership nella promozione di ambienti sicuri ed esteticamente eccezionali.
Il lancio del piatto doccia Selene è un esempio dell'impegno di Fiora per prodotti sostenibili che non scendono a compromessi con il design.
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