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Anteprima Autunnale 2024: Scopri NEOS di SDR Ceramiche
SDR Ceramiche è entusiasta di presentare NEOS, la nuova frontiera del design sanitario per l'autunno 2024. NEOS rappresenta un'innovazione nel settore, sintetizzando l'estetica moderna con l'eleganza senza tempo. Le forme pure ed essenziali di NEOS, rivisitate con un design contemporaneo, creano un gioco di luci che esalta ogni curva e angolo, conferendo al bagno un'atmosfera sofisticata.
Palette Cromatica Innovativa
NEOS è disponibile sia in versione sospesa che a terra, con sedile coordinato, e si distingue per la vasta gamma di colori. Le nuove collezioni Nuance ed Essence offrono tonalità uniche e raffinate:
· Nuance: reinterpretazione dei toni pastello classici, con varianti di verde, rosa, beige, celeste e grigio.
· Essence: colori essenziali per un bagno moderno, come sabbia, caffè, grafite, magnesio e ghiaccio.
· Completano la proposta il bianco lucido e il celebre bianco panna opaco, un vero e proprio simbolo di eccellenza di SDR.
Sistema di Scarico Vertigo: Innovazione e Prestazioni
Oltre al design esclusivo, NEOS introduce il rivoluzionario sistema di scarico Vertigo di SDR Ceramiche. Questo sistema senza brida garantisce un’igiene ottimale e un funzionamento silenzioso. Caratteristiche distintive di Vertigo includono:
· Potenza di scarico superiore senza fuoriuscita di acqua.
· Facilità di pulizia e installazione.
· Design minimale e moderno.
Vertigo utilizza un getto d'acqua erogato tramite un foro laterale, generando un flusso "a vortice" che copre uniformemente l'intera superficie del sanitario. Questo sistema ottimizza le prestazioni di scarico, assicurando una distribuzione dinamica ed efficiente dell'acqua.
Un Bagno Coordinato e Completo
Il programma di SDR Ceramiche per il bagno completo include lavabi freestanding, sospesi o da appoggio, mobili su misura, vasche, piatti doccia e rubinetteria. Con NEOS e il sistema Vertigo, SDR Ceramiche continua a ridefinire gli standard del design e delle prestazioni sanitarie, offrendo soluzioni eleganti e funzionali per il bagno contemporaneo.
Scopri NEOS di SDR Ceramiche, dove l'innovazione incontra l'eleganza, creando il nuovo standard per il bagno dell'autunno 2024.
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