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Il benessere nel bagno con PILÒ di SDR Ceramiche 

SDR Ceramiche è orgogliosa di presentare la sua prima Vanity Unit PILÒ, progettata da Paolo D'Arrigo.
PILÒ rappresenta l'eleganza e la versatilità in un mobile perfetto per un bagno pop e glamour. Composto da una struttura in acciaio inox verniciato a polvere e un lavabo in ceramica, PILÒ offre tutti i comfort necessari per una beauty routine completa.
PILÒ è la soluzione ideale per qualsiasi esigenza di spazio, adattandosi perfettamente sia agli ambienti più compatti che a quelli più ampi. Il suo design essenziale e moderno include vani portaoggetti, mensole, piani e nicchie per smartphone, portasapone e portasciugamani.
La Vanity Unit di SDR Ceramiche è modulabile e disponibile in diverse misure, colori e versioni, permettendo di creare una casa dal carattere unico e personale. PILÒ è personalizzabile con le colorazioni delle gamme Nuance e Essence, offrendo un mix ideale di stile e funzionalità.
La gamma Nuance reinterpreta i toni pastello classici del verde, rosa, beige, celeste e grigio, mentre la gamma Essence propone i colori essenziali per il bagno moderno: sabbia, caffè, grafite, magnesio e ghiaccio. Completano la proposta cromatica il bianco lucido e il “best seller” di SDR Ceramiche: il bianco panna opaco, un’eccellenza nella produzione dell’azienda.
Il bagno SDR Ceramiche è un ambiente completo e coordinato, grazie al programma di lavabi freestanding, sospesi o da appoggio, ai mobili su misura, alle vasche e ai piatti doccia, e alla rubinetteria. Con PILÒ, SDR Ceramiche continua a stabilire nuovi standard nel design e nelle prestazioni dell’arredobagno, offrendo soluzioni eleganti e funzionali per il bagno contemporaneo.
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