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Progetto Group presenta Onda in occasione della mostra dedicata a Simone Micheli presso l'ADI Design Museum di Milano 
Dal 16 al 30 settembre, l'ADI Design Museum di Milano ospita “Simone Micheli – Design Vision – 60 years of life!”, un evento speciale dedicato al celebre architetto e designer Simone Micheli, in occasione del suo 60° compleanno e dei 35 anni di carriera. L’evento diventa un viaggio nella sua filosofia progettuale, attraverso una selezione di 35 prodotti di design che raccontano l'evoluzione e l'innovazione nel mondo dell’architettura e dell'interior design.
Progetto Group, azienda leader nel settore degli accessori e arredi per il bagno, è orgogliosa di partecipare a questa importante celebrazione, in quanto partner di Micheli per la realizzazione della collezione ONDA, firmata dallo stesso designer. Questa linea esclusiva di accessori per il bagno incarna perfettamente la visione progettuale di Micheli, caratterizzata da linee pulite e armoniose che trasformano il bagno in un'oasi di comfort e design, strizzando l’occhio all’autenticità del passato. Con l’uso di materiali innovativi, come il solid surface per i contenitori, e una raffinata finitura in ottone che viene mostrata nella versione verniciata in bianco (RAL 9016), la collezione ONDA rappresenta l’equilibrio perfetto tra estetica e funzionalità.
Durante la mostra, i visitatori avranno l'opportunità di esplorare il mondo creativo di Simone Micheli, che con il suo approccio eroico e anticonformista ha saputo tradurre la complessità del presente in un design semplice ma rivoluzionario. Dai progetti architettonici internazionali come la Bitcoin Tower fino alla creazione della collezione ONDA per Progetto Group, l'esposizione esprime l’impegno costante di Micheli nel ridefinire il lusso attraverso un equilibrio tra uomo, spazio e tempo.
Progetto Group è onorata di essere parte di questo straordinario percorso espositivo, che celebra non solo i 60 anni di vita di Simone Micheli, ma anche la forza di una collaborazione nata dalla comune volontà di qualificare la vita quotidiana attraverso soluzioni progettuali innovative e ricercate.
L'evento, aperto al pubblico dal 16 al 30 settembre, offre una visione unica e ispiratrice del design contemporaneo, proiettando i visitatori verso il futuro del settore.
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