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PLANIT realizza i bagni dei LeVita Living Apartments a Tirolo, tra eleganza e funzionalità su misura

PLANIT, azienda leader nella lavorazione del solid surface, ha portato la sua eccellenza artigianale e innovazione nei LeVita Living Apartments a Tirolo (Bolzano), contribuendo a creare un ambiente di lusso contemporaneo in linea con le esigenze del settore dell’hotellerie. Il progetto, curato dallo studio Monovolume architecture + design, mette in evidenza la capacità di PLANIT di fondere estetica e funzionalità, offrendo soluzioni su misura per contesti di alta gamma.
Situati sopra il centro storico di Merano, i LeVita Living Apartments offrono una vista incantevole sulla città, con un’architettura che integra armoniosamente gli interni moderni con il paesaggio circostante. Gli appartamenti, progettati per offrire il massimo comfort agli ospiti, sono arricchiti da ampie vetrate che rendono protagonisti gli spazi, creando un continuo dialogo tra interno ed esterno.
PLANIT ha fornito per il progetto una selezione di lavabi e vasche da bagno in Corian® Glacier White, un materiale apprezzato per la sua versatilità e durata, perfetto per il settore contract. Le zone bagno dei LeVita Living Apartments, caratterizzate da un design arioso e luminoso, sono impreziosite dai lavabi da appoggio Triade e Opale, che aggiungono un tocco di luce agli eleganti arredi in legno dalle tonalità naturali. Le forme delicate e contemporanee dei lavabi si integrano alla perfezione con l’atmosfera raffinata degli appartamenti, offrendo un’esperienza sensoriale e visiva di alto livello.
La vera innovazione, però, è rappresentata dalle vasche da bagno. PLANIT ha realizzato delle vasche su misura, secondo la rivisitazione dello studio Monovolume architecture + design del modello Ooh! in Corian® Glacier White, originariamente disegnato da Marco Devigili. Questa versione inedita, sviluppata appositamente per il progetto, si distingue per l'integrazione di vani aperti, cassetti laterali e una speciale retroilluminazione, che non solo ottimizzano lo spazio, ma aggiungono una nota di funzionalità senza compromettere la bellezza e l’eleganza. L’affaccio diretto delle vasche su ampie finestre permette agli ospiti di immergersi in un momento di indimenticabile relax totale, godendo di una vista mozzafiato.




PLANIT si conferma così un partner ideale per progetti contract di lusso, grazie alla sua esperienza nella lavorazione del Corian® e alla sua capacità di creare soluzioni personalizzate che rispondono alle più alte esigenze di design e qualità. Il progetto dei LeVita Living Apartments è una testimonianza di come PLANIT sappia coniugare estetica e praticità, offrendo al settore dell’hotellerie prodotti innovativi, eleganti e durevoli.
Le immagini degli interni, realizzate dal fotografo Giovanni De Sandre, catturano perfettamente l'essenza di questi spazi, dove il design curato si mescola con la natura circostante, regalando agli ospiti un soggiorno di lusso senza compromessi.
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Forniture PLANIT: Lavabi da appoggio Triade e Opale, vasche da bagno su misura in Corian® Glacier White modello Ooh!
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