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SDR Ceramiche e l'influencer Mario Porrovecchio (@travelwithcorvus): un progetto di design tra lusso e sostenibilità

SDR Ceramiche annuncia con orgoglio la collaborazione con l’influencer Mario Porrovecchio per la realizzazione del suo nuovo appartamento, un progetto nato dall’ispirazione e dalle esperienze professionali maturate nel mondo delle strutture alberghiere di lusso. Gli hotel con cui Mario collabora, noti per il loro design distintivo, hanno influenzato la sua visione di uno spazio che coniughi comfort domestico e raffinato design, facendo emergere l’esigenza di creare un ambiente esclusivo e accogliente.
L’appartamento, frutto di un anno di progettazione, riflette l'armonia tra lusso e intimità, elementi cardine della filosofia di SDR Ceramiche, partner scelto da Mario per la realizzazione di un bagno di prestigio. Al centro di questa sinergia si trova la collezione QUADRA e il lavabo POOL 2, prodotti in ceramica che si distinguono per l’eleganza senza tempo. Per il progetto, Mario ha selezionato la versione in tonalità panna opaca, un vero simbolo dell’eccellenza artigianale di SDR.
QUADRA rappresenta una perfetta sintesi di rigore formale e armonia geometrica, con angoli morbidi e linee pulite che esprimono equilibrio e serenità. Un design studiato per integrarsi perfettamente in ambienti dedicati al benessere, dove il relax e la positività sono al centro dell'esperienza quotidiana. "Volevo uno spazio che riflettesse l'eleganza degli hotel di lusso con cui collaboro, ma che fosse anche un luogo intimo e accogliente dove potermi sentire a casa," afferma Porrovecchio. "La collezione QUADRA di SDR ha reso tutto questo possibile."
POOL: semplice, autentico e straordinariamente elegante. Il lavabo POOL in ceramica, dalla forma rettangolare, si adagia con delicatezza sul piano, offrendo una capienza generosa, quasi come un catino, e svolgendo la sua funzione quotidiana con sobria essenzialità. Ma POOL è molto più di un elemento funzionale: con i suoi angoli arrotondati e la conca morbida e sinuosa, non ha nulla da invidiare alle opere di alto design. La sua forma piacevole e armoniosa aggiunge un tocco di glamour all'ambiente bagno, trasformandolo in un punto di riferimento estetico. Discreto ma di spicco, POOL si integra perfettamente, diventando un protagonista indispensabile del design.SDR ha curato con dedizione ogni dettaglio del progetto, garantendo un prodotto finale non solo esteticamente impeccabile, ma anche tecnicamente all’avanguardia. Ogni prodotto in ceramica è realizzato internamente all’azienda, con un ciclo produttivo che segue un approccio sartoriale, valorizzando la tradizione artigianale italiana.
Oltre all'eccellenza nel design, SDR Ceramiche si distingue per il suo forte impegno verso la sostenibilità. L'azienda adotta un sistema di riciclo delle acque, delle ceramiche e degli stampi in gesso, riducendo l'impatto ambientale. I processi produttivi sono efficienti e rispettosi dell'ambiente, grazie all'uso di forni a bassa emissione e pannelli fotovoltaici che producono energia pulita.
QUADRA e POOL 2 sono disponibili in una vasta gamma di colori, con le nuove proposte delle linee NUANCE e ESSENCE. Queste includono tonalità innovative come verde, rosa e celeste, ma anche classici come sabbia, caffè e grafite, ideali per creare ambienti bagno unici e su misura.
Con questa collaborazione, SDR Ceramiche e Mario Porrovecchio dimostrano come il design di lusso possa essere accessibile e sostenibile, offrendo soluzioni perfette per chi cerca un connubio tra innovazione estetica e rispetto per l’ambiente.
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Prodotti SDR Ceramiche: Collezione QUADRA in tonalità panna opaca

image1.png




image2.png
SR




