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SOUTHBANK di Perrin & Rowe per cucine uniche e nostalgiche
Nuova collezione di cucina Southbank 
Southbank è la nuova collezione di rubinetti da cucina in ottone forgiato a mano presentata da Perrin & Rowe, uno dei brand della famiglia House of Rohl.

La linea si ispira al design britannico della metà del Novecento, esposto al Festival of Britain nel 1951. Perrin & Rowe ha creato un rubinetto da cucina dalle proporzioni perfette e dai dettagli deliziosi, con molti riferimenti ai design iconici degli anni ’50. 

Come tutti i prodotti in ottone di Perrin & Rowe, Southbank viene realizzato nella fonderia dell’azienda delle Midlands prima di essere assemblato a Rainham, a soli 15 miglia a est dalla Festival Hall di Londra, il cuore della famosa esposizione. 

Oltre a un miscelatore a ponte e un miscelatore monocomando, le opzioni includono rubinetti istantanei per acqua calda (75 o 98 gradi) con pulsante di sicurezza per evitare scottature e rubinetti per la filtrazione (un mini-rubinetto che eroga sia acqua calda a vapore che acqua fredda filtrata e un erogatore per le pentole). 

Tutti i prodotti Perrin & Rowe vengono progettati e realizzati in Gran Bretagna.
· Controllo del flusso a disco ceramico.
· Connettori flessibili per semplificare il processo di installazione.
· Manopola con struttura unica dotata di anello di supporto integrale.
· Rubinetto a getto singolo.
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Southbank Satin Brass Miscelatore  a ponte pull down
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Southbank Erogatore per penole (Satin Brass)				   Southbank single lever mixer (Polished Brass)
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Per ulteriori informazioni, immagini ad alta risoluzione o materiali per servizi live, si prega di contattare Paola Staiano, partner presso TAConline, all'indirizzo staiano@taconline.it oppure Nigel Palmer, Responsabile Comunicazione e Marketing presso House of Rohl EMEAA, all'indirizzo nigel.palmer@fbgpg.comInizio moduloFine modulo

NDR. Il nome House of Rohl è stato introdotto in Europa al Salone del Mobile due anni fa. Questa famiglia unica comprende rubinetteria per cucina e bagno Perrin & Rowe, lavelli in ceramica refrattaria Shaws, vasche da bagno Victoria + Albert e rubinetteria Riobel. L'intenzione è quella di rendere più facile per i clienti specificare cucine e bagni belli da un gruppo complementare. I marchi sono uniti dai loro principi di design, qualità e artigianalità. House of Rohl e Aqualisa sono di proprietà di Fortune Brands Innovations, una società quotata nella Fortune 500.Inizio modulo
Fine modulo

image4.png




image5.png




image6.png




image1.png
HOUSE OF ROHL




image2.png




image3.png
AQUALISA




