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Je m’appelle Toulouse mais je suis anglais!
La nuova vasca da bagno di Victoria+Albert unisce la bellezza e la grazia del passato con il comfort dei giorni nostri 
Lo stile è quello francese del XIX secolo, il know-how è quello di Victoria+Albert, dinamica azienda inglese riconosciuta a livello mondiale per essere l’unica realtà in grado di lavorare la pietra lavica.
Il nuovo progetto a firma Victoria+Albert si chiama Toulouse, come l’omonima città francese, e ricorda le vecchie vasche da bagno utilizzate nelle camere da letto delle signore che abitavano i migliori castelli nella Francia del XIX secolo quando il clima culturale di tutto il mondo era sofisticato ed evasivo. L’apparenza era tutto, l’estetica era fondamentale. 
Toulouse rispecchia il gusto di quel tempo, con le sue forme sinuose e femminili raddoppiate nel suo doppio schienale rialzato. Oggi Toulouse unisce la bellezza e la grazia del passato con il comfort del XXI secolo in termini di praticità e di materiale utilizzato. 
Free standing, e quindi liberamente posizionabile in ogni punto desiderato, Toulouse ha linee morbide e curve avvolgenti. La sua forma, paragonabile a quella di una barca, accentua l'ergonomia, garantendo bagni comodi all'insegna del relax. Nella vasca ci si può sdraiare da entrambi i lati proprio perché le due estremità sono identiche e arrotondate. 

Toulouse è realizzata interamente in QUARRYCAST®, un materiale particolare che non cigola e non flette perché costituito da roccia calcarea vulcanica finemente tritata miscelata con resina; eventuali graffi interni vengono via semplicemente levigando. Oltre a essere duraturo nel tempo il QUARRYCAST® racchiude elevate caratteristiche di isolamento termico ed è garantito 25 anni.
Con Toulouse Victoria+Albert ha creato un prodotto ineguagliabile e riconoscibile nei suoi richiami al passato con assoluta “originalità”.
Bellezza e comfort, insieme alla cura per i dettagli e all’utilizzo di un materiale esclusivo, rappresentano gli elementi distintivi della qualità e della ricerca Victoria+Albert. 
La stanza da bagno può così trasformarsi in un luogo dedicato al culto di un benessere privato, attraverso una gamma di prodotti senza tempo, ispirati alla più colta e raffinata tradizione europea. 

Per conoscere di più sulle collezioni Victoria + Albert visita: www.vandabaths.com







































QUARRYCAST®





Un unico pezzo di rara roccia calcarea   


vulcanica e resina


Più robusto e resistente dell'acrilico


Finitura lucida facile da pulire


L'esterno può' essere verniciato


25 anni di garanzia





Capacità della vasca: 283 lt 


Peso a vuoto: 88 kg 


Misure: mm 1815 (lunghezza) 


x 800 (larghezza) x 717(altezza)
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