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    LUCA PAPINI: ECCO LA MIA NEOS PER SDR CERAMICHE
“NEOS, la nuova collezione di sanitari in ceramica che abbiamo presentato in anteprima assoluta durante lo scorso Salone del Mobile, è la naturale evoluzione di Revolution (la prima linea di sanitari per il bagno realizzata in Solide Surface). NEOS si caratterizza per la purezza formale, un’immagine contemporanea e forme morbide”. 

Queste le parole di Luca Papini, designer eclettico e decisamente romantico la cui visione creativa ha dato vita ad una collezione mai banale, che trova nel rapporto spazio-luce-colore la sua espressione massima.

Proposta in tutte le finiture SDR: palette Nuance, sfumature di colori pastello perfettamente adatti a qualsiasi accostamento cromatico, con varianti di verde, rosa, beige, celeste e grigio; e palette Essence, colori più classici e protagonisti per un bagno moderno, come sabbia, caffè, grafite, magnesio e ghiaccio.

[bookmark: _GoBack]NEOS sperimenta coraggiosamente la combinazione di forma quadra e tonda, sintetizzando con assoluta originalità estetica moderna ed eleganza senza tempo. Ne nasce una figura in grado di esaltare curve ed angoli, che asseconda con raffinata disinvoltura i diversi trend di configurazione dell’ambiente bagno. La collezione è disponibile sia in versione sospesa che a terra, con sedile coordinato, e si distingue per la vasta gamma di colori.


NOTE TECNICHE:
NEOS si veste del rivoluzionario sistema di scarico Vertigo di SDR Ceramiche. Questo sistema senza brida garantisce un’igiene ottimale e un funzionamento silenzioso. 

Caratteristiche:
· Potenza di scarico superiore senza fuoriuscita di acqua.
· Facilità di pulizia e installazione.
· Design minimale e moderno.
Vertigo utilizza un getto d'acqua erogato tramite un foro laterale, generando un flusso "a vortice" che copre uniformemente l'intera superficie del sanitario. Questo sistema ottimizza le prestazioni di scarico, assicurando una distribuzione dinamica ed efficiente dell'acqua.
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