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Fiora vince l’Archiproducts Design Award 2024 con Selene, il piatto doccia sostenibile e innovativo Silica Free
Fiora ha vinto nei giorni scorsi l’Archiproducts Design Awards per il piatto doccia Selene. Questo premio, uno dei più importanti nell'ambito del design internazionale, celebra l'eccellenza nella creatività, nell'innovazione e nella sostenibilità, aree in cui Fiora continua ad eccellere.
Un premio al design che unisce estetica e funzionalità
Il design di Selene ha conquistato la giuria grazie alla sua innovativa griglia circolare integrata, che ottimizza il flusso dell’acqua e conferisce un impatto visivo unico. Realizzata nello stesso materiale del piatto doccia, questa griglia rappresenta il perfetto equilibrio tra estetica e funzionalità, una caratteristica distintiva dell’impegno di Fiora per un design consapevole, sostenibile e attento ai dettagli. “La capacità di trasformare il concetto di piatto doccia attraverso un design semplice ma rivoluzionario – ha sottolineato la giuria – pone Selene come punto di riferimento per il settore, unendo innovazione e sostenibilità in un unico prodotto.”

Innovazione sostenibile: il materiale Silica Free
Selene rappresenta un passo avanti verso la sostenibilità, grazie all’impiego di Silica Free, un materiale privo di silice che garantisce sicurezza, durata e un basso impatto ambientale. Questo materiale, sviluppato in esclusiva da Fiora, è una vera rivoluzione per l’industria: elimina completamente il silice a favore di carbonato naturale, migliorando sia il benessere dei lavoratori sia quello degli utenti finali. Inoltre, il 50% dei componenti di Selene è costituito da materiali riciclati, rendendolo un simbolo dell’approccio olistico di Fiora verso il design responsabile.
Oltre al programma Silica Free, Fiora si distingue per un approccio globale alla sostenibilità, integrando pratiche eco-compatibili in ogni aspetto della produzione. L'adozione dell'illuminazione a LED nelle collezioni di mobili e specchi e l'uso del 71% di cartone riciclato negli imballaggi sono solo alcuni esempi degli sforzi di Fiora per minimizzare l'impronta ecologica. La certificazione ISO 14001 testimonia ulteriormente l'approccio responsabile dell'azienda.
Fiora presso Carroccio6
Selene è disponibile presso lo Show Room milanese Carroccio6. Oltre al piatto doccia premiato, presso lo spazio espositivo è possibile toccare con mano l’ampia gamma di soluzioni per il bagno dell’azienda, tutte caratterizzate da una produzione attenta all’ambiente e da un design all’avanguardia. 
Fiora non si limita a progettare prodotti: crea esperienze sostenibili e di alta qualità, promuovendo un futuro più sicuro e rispettoso del pianeta.Press agency:
press@taconline.it
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