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Progetto Group presenta la collezione ONDA: il regalo perfetto per un Natale all’insegna del design e del benessere
Quest’anno, Progetto Group, azienda leader nel settore degli accessori e arredi per il bagno, invita a trasformare il Natale in un’occasione speciale per regalare design e comfort con la collezione ONDA, firmata dal rinomato architetto e designer Simone Micheli.
ONDA è molto più di una linea di accessori per il bagno: è una celebrazione del bello e del funzionale, capace di rendere ogni ambiente bagno un’oasi di benessere e stile. Le sue linee pulite e armoniose evocano un senso di equilibrio e serenità, mentre i materiali di alta qualità, come l'ottone verniciato bianco RAL 9016 e i contenitori in solid surface, garantiscono una combinazione perfetta tra eleganza e durata.
Questa collezione esclusiva, che unisce l'estetica contemporanea al richiamo dell’autenticità del passato, si propone come il regalo ideale per chi ama il design e desidera arricchire i propri spazi di dettagli unici. Gli accessori ONDA, con la loro versatilità e raffinatezza, sono perfetti per completare ogni stile di bagno, dal più minimalista al più ricercato, portando un tocco di calore e raffinatezza alle feste.
Lasciatevi ispirare dalla magia del design e regalate il lusso di uno spazio bagno che coniuga funzionalità ed estetica. Con ONDA, il Natale si veste di eleganza e si riempie di armonia.
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