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Comunicato stampa 2025


Un’armonia senza tempo: l’essenza dei prodotti Veltha Outdoor

C’è un’armonia nascosta che connette ogni essere vivente, un equilibrio perfetto che si rivela nell’ascolto della natura, nel rispetto dei suoi ritmi e nella sua intrinseca bellezza. 
Questa filosofia si riflette nei prodotti Veltha Outdoor, elementi di arredo in pietra naturale che incarnano la forza e la delicatezza della terra, delle rocce, dell’aria e dell’acqua. 
Ogni creazione non è solo un complemento d’arredo, ma un simbolo di durata e bellezza eterna, destinato a valorizzare ogni spazio e a essere tramandato nel tempo.
I materiali utilizzati da Veltha Outdoor raccontano storie millenarie, rendendo ogni collezione unica: il travertino dell’antica Roma, il peperino dei giardini rinascimentali e il marmo di Michelangelo. Ogni pietra è un simbolo di armonia, immortalità e artigianalità italiana, un legame profondo con il passato e una promessa di continuità per il futuro.

Il Tavolo HERMU: un simbolo di convivialità e stile

Tra le creazioni più iconiche di Veltha Outdoor si distingue il tavolo Hermu, un elemento d’arredo che unisce design, funzionalità e bellezza senza tempo. 
Questo tavolo rotondo Lazy Susan è disponibile in diverse dimensioni (150, 180 e 230 cm) ed è progettato per celebrare la convivialità, grazie al piano girevole centrale che favorisce il piacere di stare insieme.
La base in acciaio zincato, ispirata a una stella in espansione, sostiene piani in tre straordinarie pietre naturali: peperino, travertino e marmo. Perfetto per ambienti esterni, come terrazze e giardini, ma anche per interni esclusivi, il tavolo Hermu rappresenta una fusione di eleganza, robustezza e personalità. Ogni dettaglio del tavolo Hermu racconta storie di accoglienza e bellezza, rendendolo un arredo unico e irripetibile.

Design: Roberto Capati


Hermu Ø  150
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Tavolo con base in acciaio tubolare zincato, verniciato a polveri per esterno in due colori: Dark Brown e Bianco. Piedini regolabili. Piano monolite Ø 150 cm dallo spessore di 4 cm per il peperino e travertino e 3 cm per il marmo. Piano girevole centrale Ø 60 cm spessore 3 cm per tutti i tipi di pietra. I piani sono rifiniti con bordi arrotondati a becco di civetta. Le superfici sono levigate e trattate con prodotti antimacchia.



Hermu Ø  180
 
Tavolo con base in acciaio tubolare zincato, verniciato a polveri per esterno in due colori: Dark Brown e Bianco. Piano Ø 180 cm dallo spessore di 4 cm per il peperino e travertino e 3 cm per il marmo, composto da 4 elementi, collegati da staffe metalliche. Piano girevole centrale 80 cm spessore 3 cm per tutti i tipi di pietra. Piedini Regolabili. I piani sono rifiniti con bordi arrotondati a becco di civetta. Le superfici sono levigate e trattate con prodotti antimacchia.

Hermu Ø 230
 
Tavolo con base in acciaio tubolare zincato, verniciato a polveri per esterno in due colori: Dark Brown e Bianco. Piano Ø 230 cm dallo spessore di 4 cm per il peperino e travertino e 3 cm per il marmo, composto da 6 elementi, collegati da staffe metalliche. Piano girevole centrale Ø 105 cm spessore 3 cm per tutti i tipi di pietra. Piedini Regolabili. I piani sono rifiniti con bordi arrotondati a becco di civetta. Le superfici sono levigate e trattate con prodotti antimacchia.
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Conosci Veltha Outdoor?
Veltha Outdoor è un’azienda italiana specializzata nella creazione di arredi esclusivi in pietra naturale, dove tradizione artigianale e innovazione tecnica si fondono per dare vita a pezzi unici e intramontabili. Ogni creazione è progettata per ridefinire il concetto di casa, trasformandola in uno spazio da vivere e celebrare ogni giorno.
Alla base del processo produttivo di Veltha Outdoor c’è un profondo legame con la storia e la natura. I materiali vengono estratti direttamente dalle cave di proprietà dell’azienda e lavorati con maestria per esaltarne la bellezza intrinseca e la durabilità. 
Peperino, travertino e marmo non sono semplici pietre, ma simboli di forza, raffinatezza e sostenibilità.
Veltha Outdoor trasforma queste pietre in arredi che parlano di una ricerca senza fine di armonia tra uomo e natura. Ogni pezzo è un elemento d’arredo capace di arricchire gli spazi con autenticità e carattere, unendo funzionalità ed estetica senza tempo.


Curiosità sul nome e il logo di Veltha Outdoor
Il nome Veltha Outdoor è un omaggio alle radici pre latine del territorio dell’Alto Lazio, dove l’azienda ha sede. Derivato da un termine etrusco, “Veltha” richiama l’antica divinità solare, simbolo di vitalità e connessione con la natura. Anche il logo aziendale trae ispirazione dalla cultura etrusca: un segno grafico geometrico ed essenziale, presente in numerose iscrizioni storiche, associato al concetto di casa. Questo simbolo riflette l’idea di un luogo in perfetta armonia con gli elementi naturali. 
La pietra naturale, cuore della filosofia di Veltha Outdoor, rappresenta il desiderio di celebrare la terra e la sua storia attraverso materiali che uniscono bellezza, forza e longevità. Ogni creazione diventa così un pezzo unico, capace di conferire autenticità e carattere a qualsiasi ambiente.
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