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Le Nuove Collezioni GRAFF Ottengono i Massimi Riconoscimenti di Design del 2024
GRAFF si conferma punto di riferimento nel design di lusso per Bagno e Cucina
GRAFF continua la sua ascesa nel panorama internazionale del design. Nel 2024, l'azienda ha ricevuto i più prestigiosi riconoscimenti da parte di istituzioni di settore e media specializzati, consolidando il suo ruolo di innovatore nel mondo dell'arredo bagno e cucina. Le nuove collezioni Futurismo, Cameo e Incanto Arté, realizzate con materiali di eccellenza e frutto di un perfetto equilibrio tra artigianalità, tecnologia avanzata e ingegneria di precisione, hanno ottenuto premi internazionali per il loro design esclusivo e innovativo.
Art of Bath: Dove Arte e Ingegneria si Fondono
Il concetto di "Art of Bath", pilastro della filosofia di GRAFF, trova la sua massima espressione nelle nuove collezioni di rubinetteria. Qui, la maestria artigianale si intreccia con l'innovazione tecnologica per dare vita a prodotti unici, apprezzati in tutto il mondo per il loro stile e funzionalità. Questo approccio distintivo ha permesso all'azienda di ricevere importanti riconoscimenti nel settore del design di lusso.
Premi e Riconoscimenti 2024
Futurismo - A+ Products Award Popular Choice Winner 2024
La collezione Futurismo di GRAFF si è aggiudicata il premio A+ Products Award Popular Choice Winner 2024 nella categoria Rubinetteria e Accessori Cucina, assegnato da Architizer. Il design di Futurismo si ispira al movimento architettonico futurista, con dettagli a spirale che richiamano il dinamismo delle forme naturali.
Disponibile con due versioni di doccetta a scomparsa - Chef's Pro, con anello in gomma per proteggere stoviglie di pregio, e Cosmopolitan, dal design raffinato - Futurismo combina estetica sofisticata e massima funzionalità. La collezione include inoltre una gamma completa di accessori, come rubinetti riempi-pentole, rubinetti da bar e doccette laterali indipendenti, per adattarsi sia agli ambienti residenziali che commerciali.

Cameo - ICFF Editor's Award 2024 per Cucina e Bagno
La collezione Cameo ha conquistato il prestigioso ICFF Editor's Award 2024 per la categoria Cucina e Bagno, grazie al suo design sofisticato e ai dettagli zigrinati ispirati all'arte dell'incisione.
Le superfici geometriche e le finiture preziose trasformano Cameo in un vero gioiello per il bagno, evocando il fascino di un ciondolo inciso con l'immagine di una persona cara. Realizzata con materiali di altissima qualità e lavorata con precisione artigianale, questa collezione dona agli ambienti un'eleganza senza tempo.
Incanto Arté - 2024 Gold Winner Bathroom Product of the Year
Incanto Arté di GRAFF ha ricevuto il prestigioso 2024 Gold Winner Bathroom Product of the Year, assegnato da Designerati. Il design di Incanto Arté si distingue per le sue superfici zigrinate, che creano un raffinato contrasto con le linee lisce, offrendo una nuova interpretazione del minimalismo glamour.
Grazie alla sua estetica sofisticata e alle finiture di pregio, Incanto Arté rappresenta una soluzione d'eccellenza per chi desidera un bagno esclusivo e ricercato.
Innovazione e Design: Il Futuro di GRAFF
Questi prestigiosi riconoscimenti testimoniano l'impegno di GRAFF nella ricerca di soluzioni estetiche e funzionali che ridefiniscono gli standard del design contemporaneo. L'azienda continua a unire tradizione artigianale, tecnologia d'avanguardia e materiali innovativi per creare ambienti unici e raffinati in tutto il mondo.
Scopri di più sulle collezioni premiate e sulle innovazioni di GRAFF visitando il sito ufficiale.
#GRAFF #awards #design #g+designstudio #rubinetti #luxury
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