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HOUSE OF ROHL: Vasche Freestanding per l’Outdoor Living di Lusso
Le vasche freestanding e i lavabi coordinati Victoria + Albert rappresentano l’eccellenza nel design per il bagno e l’outdoor living di lusso. Da oltre 25 anni, questi prodotti sono realizzati in QUARRYCAST™, un materiale esclusivo, brevettato e lucidato a mano, che garantisce una resistenza eccezionale agli urti, una piacevole sensazione di calore al tatto e una leggerezza superiore rispetto alle vasche tradizionali.
Con oltre 40 modelli di vasche di design e più di 200 colorazioni RAL, le vasche Victoria + Albert si adattano a qualsiasi stile, dal classico al contemporaneo. Grazie alla loro elevata resistenza agli agenti atmosferici, ai raggi UV e agli sbalzi termici, sono perfette anche come vasche da bagno per esterni, mantenendo la loro bellezza e funzionalità nel tempo.
Vasche da Bagno per Esterni: Comfort e Design a Cielo Aperto
Con l’arrivo della bella stagione, le vasche da bagno outdoor diventano un must-have per chi desidera trasformare terrazze, giardini o spazi panoramici in vere e proprie oasi di relax. Non più riservate a spa di lusso o hotel a 5 stelle, le vasche freestanding Victoria + Albert sono perfette per creare angoli di benessere anche a casa.
Queste vasche non sono solo funzionali, ma veri e propri elementi d’arredo di design. Definiscono lo spazio con eleganza, creando ambienti intimi dove rilassarsi con un buon libro o sorseggiare un bicchiere di vino, circondati dal profumo di piante aromatiche come lavanda e rosmarino. Anche in spazi ridotti, l’aggiunta di materiali naturali come legno e pietra contribuisce a ricreare un’atmosfera da resort esclusivo.
Collezioni Iconiche di Victoria + Albert
Scopri alcune delle vasche più rappresentative, ideali per l’outdoor living:
AMALFI: Design minimal con linee essenziali che nascondono il sistema di scarico. Lo schienale ergonomico offre un supporto ottimale per un relax totale.
Misure: 1632 x 794 x 859 mm
NAPOLI: Vasca asimmetrica senza bordi, 100% QUARRYCAST®, rifinita a mano per un look sofisticato. Disponibile anche il lavabo coordinato.
Misure: 1900 x 845 x 503 mm
TAIZU: Ispirata alle spa di lusso, questa vasca rotonda presenta bordi smussati e dettagli raffinati per un’esperienza sensoriale unica.
Misure: 1500 x 1500 x 600 mm
BARCELONA: Vasca simmetrica dal design contemporaneo, profonda e spaziosa, con doppia seduta per il massimo comfort.
Misure: 1785 x 854 x 552 mm (disponibile anche in 1500, 1700 e 1800 mm)
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