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KEUCO rivoluziona il design del bagno con nuove finiture glamour
KEUCO ridefinisce l'estetica del bagno con rubinetterie e accessori personalizzabili, realizzati a mano nel proprio impianto galvanico di Hemer, in Germania. Design d'eccellenza e qualità impeccabile si fondono per creare ambienti unici e sofisticati.
Nero Titanio: l'eleganza del nuovo lusso
Le serie EDITION 400, EDITION 11, COLLECTION MOLL e IXMO, insieme a una selezione di accessori doccia, sono ora disponibili nella raffinata finitura Nero Titanio. Spazzolati a mano e cromati in nero, questi elementi garantiscono brillantezza, resistenza all'umidità e durata nel tempo.
Soluzioni versatili per ogni stile di bagno
KEUCO offre design distintivi per ogni esigenza estetica:
· EDITION 11: linee minimaliste e geometriche.
· EDITION 400: forme morbide e fluide.
· COLLECTION MOLL: eleganza classica e materiali pregiati.
· IXMO: modularità e minimalismo per un look ordinato.
Con superfici personalizzabili, KEUCO permette di creare bagni unici, combinando tonalità neutre e sofisticate con accenti audaci.
Qualità senza compromessi: il valore del Made in Germany
KEUCO garantisce standard di eccellenza grazie alla combinazione di artigianalità e innovazione. "Le nostre rubinetterie e i nostri accessori vengono rifiniti a mano per assicurare qualità superiore", afferma Levent Obuz, responsabile dell’impianto galvanico. Ogni prodotto subisce controlli rigorosi per offrire un'estetica impeccabile e una durata straordinaria.
KEUCO: design e innovazione per il bagno del futuro
Grazie a una vasta gamma di colori e superfici su misura, KEUCO trasforma il bagno in un ambiente di benessere ed eleganza, adattandosi a ogni stile e dimensione.
A proposito di KEUCO
KEUCO GmbH & Co. KG è leader nell’arredo bagno di alta gamma. Specializzata in rubinetterie, accessori, mobili e specchi, l’azienda combina design e funzionalità grazie alla collaborazione con designer di fama mondiale. Fondata nel 1953, è a conduzione familiare e ha sede a Hemer, in Vestfalia.Ufficio Stampa e Digital PR: TAConline
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