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NUOVE DIMENSIONI E FORME PER I LAVABI LUSSARI: VICTORIA + ALBERT AMPLIA LA COLLEZIONE
House of Rohl presenta in anteprima assoluta l’ultima evoluzione della collezione Lussari di Victoria + Albert, con l’introduzione di due nuovi lavabi Lussari 50 (412x497x127,6 mm) e Lussari 60 (412x598,5x130 mm), pensati per offrire ancora più versatilità e raffinatezza al bagno contemporaneo.
Dopo il grande successo del lancio alla London Design Week e al Salone del Mobile di Milano, la collezione Lussari si è rapidamente affermata tra i bestseller del marchio. La gamma originale comprendeva una vasca freestanding, una vasca ad angolo e una per l’installazione a parete, tutte accomunate dallo stesso profilo interno, abbinate a un lavabo da appoggio coordinato. Ora, a due anni di distanza, Victoria + Albert amplia l’offerta con due nuovi lavabi dal design sofisticato, perfetti per completare qualsiasi spazio bagno elegante e funzionale.
ELEGANZA FUNZIONALE: LUSSARI 50 E LUSSARI 60
I nuovi lavabi Lussari 50 e Lussari 60 si distinguono per la loro forma a D, pensata per integrarsi perfettamente con la vasca da parete della collezione. Caratterizzati da linee sottili e un bordo delicatamente curvato, uniscono minimalismo e raffinatezza in un’unica soluzione. Entrambi i modelli sono progettati per essere installati adiacenti alla parete, garantendo una perfetta tenuta stagna e offrendo un pratico piano per l’installazione della rubinetteria o per la disposizione di accessori.
I lavabi saranno presentati ufficialmente alla Design Week presso il Design Centre, Chelsea Harbour, Londra, a marzo 2025 e saranno disponibili per l’acquisto a partire dal 1° aprile 2025.
PERSONALIZZAZIONE E FINITURE DI PRESTIGIO
I nuovi lavabi Lussari sono disponibili con uno o tre fori per l’installazione di rubinetteria monocomando o a tre fori. Per chi predilige rubinetti a parete, i lavabi possono essere ordinati senza fori, lasciando il piano libero per un look ancora più pulito.
Da oltre 25 anni, i prodotti di Victoria + Albert sono realizzati in QUARRYCAST™, un materiale esclusivo, brevettato e lucidato a mano, che garantisce una resistenza eccezionale agli urti, una piacevole sensazione di calore al tatto e una leggerezza superiore rispetto alle vasche tradizionali.
Come per le vasche della collezione, anche i nuovi lavabi sono disponibili in finitura lucida o opaca, con l’opzione matt senza costi aggiuntivi. Inoltre, l’esterno può essere verniciato in qualsiasi colore della palette RAL, con oltre 200 tonalità tra cui scegliere, per adattarsi a qualsiasi stile di bagno.
Con questa nuova estensione della gamma, Victoria + Albert rafforza ulteriormente la propria posizione di leader nel design per il bagno, offrendo soluzioni sempre più raffinate e funzionali per gli spazi contemporanei.
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