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Comunicato stampa 2025

GRAFF presenta Riva Scala: la doccia a soffitto che ridefinisce il lusso

GRAFF, punto di riferimento nel design del bagno di lusso, lancia Riva Scala, la nuova doccia a soffitto che unisce stile, tecnologia e personalizzazione. Ispirata ai dettagli raffinati delle auto sportive e degli yacht europei, Riva Scala trasforma la doccia in un’esperienza di benessere esclusiva.
I soffioni doccia cilindrici girevoli, impreziositi da una texture zigrinata, creano un affascinante gioco di luce, mentre l’ergonomia avanzata garantisce massimo comfort e funzionalità.
“Con Riva Scala vogliamo trasformare il quotidiano in un’esperienza straordinaria, offrendo infinite possibilità di personalizzazione per ogni stile d’interni”, afferma Ziggy Kulig, CEO di GRAFF.

Design personalizzabile e finiture esclusive
Disponibile in versione tradizionale o contemporanea, Riva Scala offre quattro tipologie di pannelli di comando per regolare l’erogazione e la temperatura, con manopole zigrinate o pulsanti piatti. La versatilità della collezione è perfetta per creare un ambiente di benessere personale e coordinato nella propria casa. Per un tocco di unicità, GRAFF propone 26 finiture realizzate all’interno dell’azienda, incluse combinazioni bicolore come Oro 24K Lucido con Nero Lucido.

Eccellenza artigianale e sostenibilità
GRAFF coniuga artigianalità e tecnologia in un processo produttivo interno che garantisce massima qualità e controllo. L’azienda, certificata ISO 14001, è attenta alla sostenibilità, riducendo sprechi senza compromettere design e prestazioni.

GRAFF: l’arte del bagno tra innovazione e tradizione
Il viaggio di GRAFF inizia negli anni ‘70, quando Ziggy Kulig porta negli Stati Uniti la sua visione di un design innovativo e senza compromessi. L’incontro tra l’eleganza europea e l’ingegnosità americana dà vita a prodotti unici, realizzati con un processo produttivo integrato verticalmente. Ogni fase, dalla fusione alla finitura, è curata internamente per garantire qualità assoluta. 
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