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Il piatto doccia Wave vince l’iF DESIGN AWARD 2025
design Yonoh Creative Studio

Una griglia in marmo a forma di “bottone” per un design elevato alla sua massima espressione

Fiora aggiunge un nuovo traguardo alla sua collezione di successi aggiudicandosi il prestigioso iF DESIGN AWARD con il piatto doccia Wave, progettato in collaborazione con Yonoh Creative Studio.
Questo riconoscimento internazionale sottolinea la capacità di Fiora di ridefinire il concetto di design per il bagno, unendo minimalismo, funzionalità e l’autenticità dei materiali naturali.

Wave, un’icona di design e sostenibilità
Premiato nella disciplina Prodotto, categoria Bagno, il piatto doccia Wave è stato selezionato tra quasi 11.000 candidature provenienti da 66 paesi, consolidando così il suo status di riferimento nel settore. Il suo design si distingue per la griglia circolare in pietra naturale che ricorda un grande bottone, che non solo assolve una funzione tecnica, ma si trasforma anche nell'elemento visivo distintivo del piatto doccia. Inoltre, l’impiego di materiali sostenibili conferma l’impegno di Fiora verso l’ecologia e il rispetto dell’ambiente.
Grazie alla fusione tra l’eleganza minimalista e la bellezza della pietra naturale, Wave diventa un elemento unico per l’ambiente bagno. La griglia in marmo si integra perfettamente nel design, creando un’armonia senza pari. Questo piatto doccia è altamente adattabile a ogni spazio e disponibile in cinque finiture in marmo, permettendo così di abbinarlo alle altre collezioni Fiora per un’estetica coordinata e raffinata.

Wave conquista la giuria dell’iF DESIGN AWARD
Il comitato di esperti dell’iF DESIGN AWARD, composto da 131 professionisti del design, ha premiato Wave per la sua capacità di trasformare un oggetto d’uso quotidiano in una vera e propria opera di design. L’equilibrio tra estetica e funzionalità, unito alla possibilità di personalizzazione in finiture e colori, lo ha reso un prodotto eccezionale nella sua categoria. Questo riconoscimento conferma il valore di Fiora come punto di riferimento globale nell’ambito del design per il bagno, valorizzando l’innovazione senza perdere di vista la tradizione artigianale.

Su Fiora
Fiora è un marchio leader nel design del bagno, che combina innovazione, personalizzazione e sostenibilità. La sua filosofia si basa sulla creazione di prodotti che uniscono tecnologia e artigianato, trasformando ogni elemento del bagno in un’esperienza unica. Dalla produzione di piatti doccia e pannelli a mobili, lavabi, piani d’appoggio e radiatori, Fiora pone al centro della sua visione qualità, versatilità ed estetica contemporanea.

L’iF DESIGN AWARD
Dal 1954, l’iF DESIGN AWARD è uno dei riconoscimenti più prestigiosi a livello mondiale, noto per i suoi criteri di selezione rigorosi. Organizzato da iF International Forum Design GmbH, premia le migliori proposte in ambiti quali prodotto, packaging, comunicazione, architettura, design d’interni ed esperienza utente. Tutti i progetti vincitori sono pubblicati su ifdesign.com.





Fiora non si limita a progettare prodotti: crea esperienze sostenibili e di alta qualità, promuovendo un futuro più sicuro e rispettoso del pianeta.
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