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TAConline e Globo di nuovo insieme: la parola d’ordine è “consolidare”

GLOBO ha scelto TAConline per la gestione delle attività di Ufficio Stampa e Digital PR.
É una collaborazione che si rinnova: le due aziende avevano già lavorato assieme per più di dieci anni, raggiungendo grandi risultati.

Oggi si ritrovano due strutture molto cresciute, ma con gli stessi valori di allora.
GLOBO è da tempo una azienda di punta nel mondo dell’arredamento bagno, tra le prime a guardare al futuro del settore con un atteggiamento responsabile e all’avanguardia.
TAConline, è una agenzia indipendente con sede a Milano e Genova che ha sviluppato in trenta anni di esperienza un forte know how nella comunicazione corporate e di prodotto, muovendosi agilmente nei segmenti home, architettura, interior design, contract e real estate. 

Questa collaborazione riparte come se non si fosse mai interrotta e rappresenta un'importante opportunità per entrambi i brand. 
L’obiettivo è naturalmente quello di consolidare la presenza di GLOBO nel panorama nazionale e internazionale, presentando al meglio l'eccellenza, il design, la creatività e l'innovazione della azienda italiana attraverso prodotti sostenibili che guardano al mercato mondiale, ma anche raccontando i suoi valori etici e il suo legame con il territorio.

L’attività di comunicazione passerà anche attraverso la valorizzazione di Spazio Globo, uno showroom multifunzionale attivo da tempo nel cuore del distretto del design, in Corso Monforte 15 a Milano; punto di riferimento per architetti, designer, addetti ai lavori e consumatori finali, oltre che area per la formazione, tavole rotonde, seminari e consulenze tecnico-progettuali.
“Siamo entusiasti ti intraprendere questo percorso con il team di TAConline, dichiara Andrea Gulinucci, amministratore delegato di GLOBO, “perché li conosciamo ed apprezziamo da tempo: ci aiuteranno a sviluppare quel progetto di consolidamento avviato alcuni anni fa con l'obiettivo di potenziare il posizionamento nel mercato e rafforzare il dialogo con la rete di distributori e professionisti del progetto attraverso una produzione consapevole”. 
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