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COMUNICATO STAMPA DESIGN TALK FESTIVAL

RITORNA IL DESIGN TALK FESTIVAL: LA SECONDA EDIZIONE DAL 21 AL 23 MAGGIO A GENOVA

Dopo il successo della prima edizione, che ha visto la partecipazione di figure di spicco del panorama dell’architettura e del design come Michele De Lucchi, Fabio Novembre e Clara Bona, il Design Talk Festival si rinnova nel 2025 con un programma ancora più ricco di incontri ed eventi imperdibili.
L’iniziativa, promossa dalla Camera di Commercio di Genova, dal Comune di Genova e dalla Regione Liguria, si conferma come uno dei momenti più importanti di confronto tra professionisti e appassionati di architettura e design, ma non solo.
I protagonisti dell’edizione 2025
Il Design Talk Festival prenderà il via il 21 maggio con la presenza straordinaria di Massimiliano Fuksas, architetto di fama internazionale, autore di progetti iconici come il Nuovo Centro Congressi di Roma (la "Nuvola") e l'Aeroporto di Shenzhen-Bao'an in Cina. Con il suo approccio visionario, Fuksas ha saputo coniugare innovazione e ricerca spaziale, contribuendo a ridefinire il linguaggio dell’architettura contemporanea.
Il 23 maggio sarà il turno di Mario Cucinella, pioniere dell’architettura sostenibile, per approfondire il vero significato della sostenibilità nel settore. Attraverso il racconto dei suoi numerosi progetti internazionali, Cucinella mostrerà come l’architettura possa diventare uno strumento di cambiamento per il nostro futuro, con particolare attenzione al rapporto tra design, ambiente e comunità.
La serata del 22 maggio vedrà il Design Talk Festival spostarsi al Teatro Verdi di Sestri Ponente per un evento speciale, destinato a sorprendere il pubblico. Dettagli e anticipazioni verranno rivelati nei prossimi giorni, ma si preannuncia come un appuntamento imperdibile per chi ama l’architettura, il design e il teatro.
Un appuntamento da non perdere
Il Design Talk Festival si conferma un momento di incontro tra grandi protagonisti del settore, con l’obiettivo di avvicinare sempre più il pubblico alla cultura del progetto e alla bellezza dell’architettura.








Segui la Genova Design Week!

📍 Sito ufficiale: 
www.didegenova.it

📍 Social media:
Instagram: 
www.instagram.com/dide_distretto_design_genova/
www.instagram.com/genovadesignweek/
Facebook:
www.facebook.com/genovadesignweek/
www.facebook.com/didedistrettodesigngenova/
📍 Hashtag ufficiale: #GDW25
Ufficio stampa Genova Design Week area architettura e design
· Paola Staiano | TAConline | Mobile: 335 6347576 • Mail: staiano@taconline.it

Ufficio stampa DiDe Distretto del Design 
· Tomaso Torre | Mobile: 392 0615471 | Mail: press.didegenova@libero.it

Genova Design Week - Associazione Distretto del Design APS
Via Chiabrera, 33 R – Genova
Tel.: +39 0102367619 
E-mail: segreteria@didegenova.it • Sito web: DiDe Genova
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