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COMUNICATO STAMPA OUTDOOR SENZA CONFINI

GENOVA DESIGN WEEK 25
studio caarpa | OUTDOOR SENZA CONFINI

Nel corso dei secoli il concetto di paesaggio ha subito trasformazioni radicali, passando da una visione esclusivamente naturale a una dimensione architettonica e progettuale. Questa evoluzione si manifestò in modo emblematico con l'opera di Joseph Paxton che, nel 1851, dimostrò come la natura e l'architettura potessero fondersi in un'unica esperienza estetica grazie all'opera a cui è rimasta legata essenzialmente la sua fama: il Crystal Palace realizzato per la prima Esposizione Universale di Londra in Hyde Park. 

I giardini iniziarono a essere concepiti come autentiche opere d'arte in cui l'uomo interveniva attivamente, modellando il territorio e introducendo strutture architettoniche in armonia con l'ambiente. Fontane, padiglioni e serre divennero elementi distintivi di questi spazi verdi, creando un dialogo affascinante tra il naturale e l’artificiale.

Il giardino non era più solo un rifugio dalla vita urbana, ma un palcoscenico per l'espressione della creatività umana, dove le piante e gli edifici coesistevano in un equilibrio dinamico. Le nuove tecniche di progettazione e costruzione permisero di realizzare giardini sempre più complessi e affascinanti, capaci di stupire e incantare i visitatori.
Questo cambiamento di prospettiva non solo arricchì l'architettura dei giardini, ma contribuì anche a una nuova concezione del paesaggio come spazio vivo e interattivo, dove la bellezza naturale si intrecciava con l'ingegno umano, dando vita a scenari incantevoli.

Durante la Design Week, lo studio Caarpa reinterpreterà queste tematiche attraverso due installazioni collocate in due dei principali poli della città, veri e propri centri nevralgici dell'evento. Il primo è piazza San Lorenzo, la piazza della cattedrale di Genova, dove sarà allestito il palco principale e si svolgeranno eventi per tutta la settimana. Il secondo è il cortile di Palazzo Marc’ Antonio Sauli, in via San Bernardo 19, che ospiterà diverse conferenze.
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PROFILO DELLO STUDIO
caarpa è una realtà multidisciplinare che si occupa di architettura, design e paesaggio.
La ricerca dello studio è orientata verso interventi di riqualificazione dell’esistente all’interno di contesti sensibili su un piano morfologico, storico e infrastrutturale.
L’unicità dei luoghi porta caarpa a sviluppare un approccio artigianale al progetto, lavorando il più possibile con il recupero dell’esistente e con l’inserimento di elementi disegnati puntualmente per gli spazi. caarpa è stata fondato a Genova nel 2017 da un gruppo di architetti e paesaggisti con esperienze diversificate ed eterogenee: Valeria Arena, Marta Bozzano, Marta Carraro, Francesco Forni, Alessandro Parodi e Fabrizio Polimone.
caarpa
architettura e paesaggio

Via Garibaldi 7c Genova | info@caarpa.it | www.caarpa.it


Segui la Genova Design Week!
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www.didegenova.it
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