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Fiora presenta in anteprima Wave alla fiera ISH di Francoforte
Un piatto doccia rivoluzionario che combina design, innovazione e sostenibilità

Francoforte, marzo 2025 – Fiora è pronta a stupire il pubblico della fiera ISH di Francoforte, il più importante evento internazionale dedicato al mondo del bagno e delle soluzioni per l’ambiente domestico. In questa prestigiosa cornice, il brand svelerà in anteprima Wave, il nuovo piatto doccia progettato in collaborazione con Yonoh Creative Studio, che ridefinisce l’estetica e la funzionalità dell’ambiente bagno.

Wave: l’essenza del design per il bagno

Minimalismo, materiali naturali e versatilità: Wave è una vera e propria dichiarazione di stile. Il suo tratto distintivo è la griglia circolare in pietra naturale, un dettaglio che non solo risponde a un’esigenza tecnica, ma diventa il fulcro estetico dell’intero progetto. Il design pulito e contemporaneo di Wave si adatta a qualsiasi ambiente bagno, esaltando la bellezza dei materiali e offrendo un’esperienza sensoriale unica.

Realizzato con materiali eco-compatibili, il nuovo piatto doccia di Fiora esprime un perfetto equilibrio tra artigianalità e innovazione, con una forte attenzione alla sostenibilità. Wave è disponibile in cinque diverse finiture in marmo, permettendo infinite possibilità di personalizzazione e combinazione con il resto delle collezioni Fiora.

Scopri Wave alla ISH di Francoforte

Fiora invita visitatori, designer e professionisti del settore a scoprire Wave in anteprima presso il suo stand alla fiera ISH di Francoforte, un’occasione imperdibile per toccare con mano l’ultima innovazione del brand e lasciarsi ispirare da un nuovo concetto di benessere e design per il bagno.

📍 Dove trovarci:
ISH Francoforte 2025 – ( Gruppo ES) Padiglione 5.1 Stand C90

📅 Quando:
dal 17 al 21 marzo 2025

Su Fiora

Fiora è un marchio leader nel design del bagno, che combina innovazione, personalizzazione e sostenibilità. La sua filosofia si basa sulla creazione di prodotti che uniscono tecnologia e artigianato, trasformando ogni elemento del bagno in un’esperienza unica. Dalla produzione di piatti doccia e pannelli a mobili, lavabi, piani d’appoggio e radiatori, Fiora pone al centro della sua visione qualità, versatilità ed estetica contemporanea.





Fiora non si limita a progettare prodotti: crea esperienze sostenibili e di alta qualità, promuovendo un futuro più sicuro e rispettoso del pianeta.
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