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TUBE, IL LAVABO IN CORIAN® DI PLANIT, ESSENZA DEL DESIGN DI MASSIMILIANO BRACONI
PLANIT, azienda altoatesina con oltre venticinque anni di esperienza nella lavorazione del DuPont™ Corian®, introduce Tube, una collezione di lavabi firmata dal rinomato designer Massimiliano Braconi. Questa linea esclusiva, disponibile sia in versione freestanding a colonna che da appoggio, nasce dall’incontro tra estetica e innovazione, incarnando la filosofia di design organico e fluido che caratterizza il lavoro di Braconi. Grazie alla maestria artigianale e alle avanzate tecniche produttive di PLANIT, Tube si impone come un elemento distintivo nell’arredobagno contemporaneo.
UN DESIGN ISPIRATO ALLA NATURA
"Tube è la sintesi perfetta tra arte e design", afferma Massimiliano Braconi. L'idea nasce dall'osservazione della natura e dal desiderio di eliminare qualsiasi rigidità nelle forme, dando vita a un oggetto elegante e armonioso. Il processo creativo del designer parte dagli schizzi preliminari, per poi passare alla modellazione con materiali come creta, metallo o legno, fino alla realizzazione digitale con modelli 3D e render fotorealistici. Questo metodo consente di definire con precisione volumi, materiali e finiture, garantendo un risultato estetico e funzionale impeccabile.
L'INNOVAZIONE DEL CORIAN®: TECNICA E PRESTAZIONI
La scelta del DuPont™ Corian® per la realizzazione di Tube è stata strategica. "Duro come la pietra, ma duttile come il legno", il Corian® permette di plasmare forme sinuose mantenendo elevati standard di resistenza e durabilità. PLANIT, da sempre all'avanguardia nella lavorazione di questo materiale, sfrutta la tecnica della termoformatura per ottenere superfici continue e linee essenziali, garantendo un prodotto dal design sofisticato ma altamente funzionale.
UNA SFIDA INGEGNERISTICA VINTA CON MAESTRIA
Tube non è solo un capolavoro estetico, ma anche un esempio di ingegnerizzazione avanzata. L'integrazione del sistema di scarico all'interno della sottile colonna portante ha richiesto un attento lavoro di progettazione e numerose fasi di test. Grazie alla competenza del team PLANIT, il lavabo è stato ottimizzato per garantire stabilità, sicurezza e facilità di installazione, superando le sfide tecniche con soluzioni innovative.
VERSATILITÀ E PERSONALIZZAZIONE SENZA LIMITI
Tube viene proposto in Corian® Glacier White, ma è possibile personalizzarne la finitura esterna con qualsiasi tinta RAL, scegliendo tra versioni opache o lucide. Questa flessibilità consente di adattare il lavabo a qualsiasi stile di interior design, rendendolo perfetto per ambienti di lusso e progetti su misura. Disponibile sia con rubinetteria freestanding che a parete, Tube si distingue come una soluzione versatile ed esclusiva per il bagno moderno.
PLANIT E L'INNOVAZIONE NELL'ARREDOBAGNO
PLANIT si conferma un punto di riferimento per l’arredobagno di alta gamma, grazie alla sua capacità di coniugare eccellenza artigianale e ricerca tecnologica. Con Tube, PLANIT ribadisce il suo impegno nella creazione di prodotti unici, in grado di elevare l’esperienza del bagno con un perfetto equilibrio tra forma e funzione.
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