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Curve di Fiora: la morbidezza delle forme incontra la massima personalizzazione nel bagno
Il bagno è uno spazio intimo, un luogo di benessere dove ogni dettaglio dovrebbe rispecchiare chi lo vive. Con Curve, Fiora ridefinisce il concetto di arredo bagno, trasformandolo in un’esperienza di design fluida, armoniosa e totalmente personalizzabile.
Curve non è semplicemente una collezione di mobili: è un invito a prendere il controllo del proprio spazio, scegliendo ogni aspetto, dalla struttura agli accessori, per creare un ambiente che parli davvero di sé. Il design si allontana dalle forme rigide e convenzionali per abbracciare linee morbide e bordi arrotondati, portando un senso di fluidità e relax nel bagno.
Un’estetica fluida per un nuovo concetto di benessere
Le linee delicate di Curve non sono solo un dettaglio estetico, ma un vero e proprio linguaggio progettuale che favorisce l’armonia tra gli elementi del bagno. I suoi contorni morbidi richiamano la naturalezza delle forme organiche, creando un ambiente accogliente e senza tempo.
Ogni dettaglio è pensato per fondersi con lo spazio: il design modulare consente infinite configurazioni, adattandosi alle esigenze di ogni persona. Con una vasta gamma di texture e colori, tra cui Liso, Listello, Surato, Pizarra, Row, Concrete, Tuet Dark e Tuet Light, Curve diventa un ponte tra funzionalità ed estetica, integrandosi perfettamente con i piatti doccia, radiator, Skin Panels i e accessori di Fiora.
Doppia anima, massima libertà
Curve offre due modelli distintivi:
· Simple: un mobile puro ed essenziale, caratterizzato da un frontale senza maniglie e un pratico sistema di apertura a spinta. Perfetto per chi ama il minimalismo raffinato.
· Loop: un design più audace, con un dettaglio curvo pronunciato che accentua la morbidezza delle forme e dona un carattere unico all’ambiente.
Entrambe le versioni possono essere personalizzate con gambe su misura, offrendo una libertà espressiva senza precedenti.
Curve: una nuova dimensione per il design del bagno
Progettata da Fiora Design Studio, la collezione Curve rappresenta un perfetto equilibrio tra estetica e funzionalità. Ogni elemento è frutto di un’attenzione meticolosa ai dettagli e di un impegno costante verso l’innovazione. Fiora continua così a ridefinire gli standard dell’arredo bagno, con soluzioni che combinano bellezza, ergonomia e massima personalizzazione.
Curve non è solo un mobile, ma un nuovo modo di vivere il bagno: un luogo dove il design diventa esperienza sensoriale, dove la forma incontra l’essenza, e dove ogni scelta diventa espressione del proprio stile.
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