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PROGETTO GROUP PRESENTA SKYLINE ALLA MILANO DESIGN WEEK 2025

Innovazione e design si incontrano 

In occasione della Milano Design Week 2025, PROGETTO GROUP sarà tra i partner di Insula delle Rose, partecipando all’appuntamento più atteso dell’anno. Quest’anno spicca "Moltiplicatori d’identità", l’installazione realizzata da Insula delle Rose in collaborazione con Thirtyone Design + Management, che esplora il tema della percezione dell’identità nell’era digitale attraverso un affascinante percorso di superfici specchiate frammentate, realizzate con materiali riciclati.
Nel cuore del Brera Design District, PROGETTO GROUP porta la sua visione innovativa, un perfetto equilibrio tra estetica, funzionalità e tecnologia. Presso lo showroom milanese di Insula delle Rose, l’azienda presenterà in anteprima SKYLINE, la collezione di specchi disegnata da Bruna Rapisarda, espressione di design contemporaneo e innovazione.
L’evento si terrà dal 7 al 13 aprile presso Insula delle Rose, Via Goito 3, Milano, nell’ambito della Milano Design Week 2025.

SKYLINE DI PROGETTO GROUP – DESIGN DI BRUNA RAPISARDA

All’interno dello showroom PROGETTO GROUP presenterà SKYLINE, la collezione di specchi ispirata ai profili metropolitani e alle luci in movimento.
Dotati di tecnologia avanzata per la regolazione dell’intensità luminosa, gli specchi SKYLINE disponibili in diverse misure, offrono un design elegante e versatile, perfetto per adattarsi a qualsiasi ambiente.
Questa collezione rappresenta l’essenza di PROGETTO GROUP: cura dei dettagli, ricerca tecnologica e un’estetica contemporanea.



PROGETTO GROUP: DESIGN, INNOVAZIONE E QUALITÀ MADE IN ITALY

PROGETTO GROUP, azienda toscana specializzata nella progettazione di soluzioni per gli ambienti più intimi della casa è situata a Monteriggioni, vicino Siena, e combina artigianalità, tecnologia e design d’eccellenza.
In continua crescita, l’azienda investe in ricerca, nuove tecnologie e sostenibilità, collaborando con designer di fama internazionale come Bruna Rapisarda, Piet Billekens, Danilo Fedeli e Simone Micheli.
Con una produzione attenta alla qualità e all’innovazione, PROGETTO GROUP è oggi un punto di riferimento per chi cerca eleganza, funzionalità e made in Italy.
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