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COMUNICATO STAMPA

A GENOVA, IL DESIGN OUTDOOR DI VERMOBIL VEDE IL MARE DAI CONTAINER
Nel cuore della Darsena, tra mare, memoria e innovazione, Vermobil firma un’esperienza da vivere in piazzetta all’aria aperta
Genova 21-25 maggio 2025 – Il fascino del design outdoor incontra l’orizzonte marittimo: è questa la visione che Vermobil, eccellenza umbra dell’arredo per esterni, porta alla Genova Design Week in veste di sponsor tecnico di CONTAINER02, l’installazione diffusa che trasforma i container navali in spazi di creatività e racconto.
Gli elementi in metallo della collezione outdoor FOX arredano Piazzetta Vermobil, che accoglie i visitatori all’ingresso del primo container posto davanti al Museo Galata del Mare: un’area relax arredata con alcuni prodotti della collezione che è composta da sedia, sedia con bracciolo, sgabello, tavolo quadrato, tavolo rettangolare e tavolo alto, tutti autolivellanti. Sedici i colori a catalogo.
Piazzetta Vermobil anticipa e introduce il percorso della mostra. Un vero e proprio salotto urbano a cielo aperto, dove il design dialoga con il mare e con l’anima portuale di Genova. Da qui si snoda l’esperienza espositiva lungo Via Paolo Imperiale, tra il Galata e la Facoltà di Economia dell’Università, dove 13 container ospitano le installazioni progettate da 20 designer italiane*: visioni intime, radicali, sperimentali dell’abitare contemporaneo.



Il design ha a lungo riflesso una narrazione maschile: dare spazio esclusivo alle progettiste offre una prospettiva diversa, più empatica e attenta.

Questa esposizione tutta al femminile non esclude, ma riequilibra, valorizzando talenti spesso trascurati. Le donne intrecciano estetica e funzione con una narrazione relazionale, ridefinendo il rapporto tra oggetto e individuo.
Non si tratta di “design femminile” come etichetta, ma di pluralità di linguaggi, tecniche e visioni. Un’iniziativa così rompe stereotipi e ispira nuove generazioni, mostrando la ricchezza della diversità creativa.
CONTAINER 02 diventa così un’occasione per ripensare il design come racconto culturale, inclusivo e innovativo.

CONTAINER02 è molto più di una mostra: è un racconto urbano, un gesto collettivo tutto al femminile che reinterpreta il container marittimo – simbolo di viaggi e connessioni globali – come microcosmo espressivo. Ogni modulo da 20 piedi diventa spazio narrativo, dove la creatività si confronta con limiti fisici per dar vita a nuovi linguaggi del progetto. L’iniziativa, ideata da Massimiliano Dalle Sasse e curata da Simona Finessi, si consolida nel 2025 come evento ufficiale della Genova Design Week, promossa da DiDe – Distretto del Design Genova.

· Le designer di Container 02: Cinzia Anguissola d’Altoè, Ministudio Architetti con Ilaria Cargiolli e Barbara Bacigalup., Lupettatelier con Elisabetta Franco, Francesca Longoni e Nicole Ravelli, Elisa Enrietto, Chantal Forzatti e Virginia Lorello, Clara Bona e Lula Ferrari, Carla Palù e Beatrice Villata, Nomade Architettura con Selina Beetola, Elena Tomlen, Marina Dallera e Liliana Bonforte, Reveria Studio con Laura Delfina Sari, Silvia Porro Architects, ca Diano e Giuliana Picca Garino.

Vermobil in breve

Scegliere Vermobil significa scegliere un prodotto di qualità e duraturo, che mantiene intatte le sue caratteristiche nel tempo.
Con una produzione 100% italiana, Vermobil è specializzata nella lavorazione di acciaio, inox e alluminio per l’arredo outdoor e contract. Le sue collezioni arredano con stile giardini privati, hotel, resort e spazi pubblici in tutto il mondo. Le collaborazioni con designer come Patrick Norguet, Marcello Ziliani e Nicola Bonriposi guidano una crescita continua e coerente, fatta di qualità, sostenibilità e innovazione.
Materiali eco-compatibili, processi produttivi responsabili e attenzione al dettaglio definiscono il DNA di un’azienda che non segue le tendenze, ma le crea.
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