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CARTELLA STAMPA

Fiora raddoppia. Dopo il successo ottenuto durante la Milano Design Week presso lo spazio Carroccio6, l’azienda spagnola diventa protagonista della Genova Design Week che, dal 21 al 25 maggio 2025, aprirà i propri spazi ad architetti, progettisti e amanti dell’arredo e del design.

Il tema di questa edizione è l’elemento costruttivo della Materia quale fondamento primario del processo progettuale: designer e aziende esploreranno il potenziale della materia attraverso installazioni, laboratori e sperimentazioni, mostrando come la scelta dei materiali possa ridefinire l’estetica, la funzionalità e l’impatto ambientale degli oggetti e degli spazi.

Fiora, azienda che della ricerca materica e cromatica fa la sua bandiera, è parte dell’evento Container02 con ELAX, il piatto doccia in Silexpol, materiale brevettato, sostenibile e privo di silice.

Elax, che che si taglia con il taglierino, è un elemento materico che diventa parte integrante del Urban Cave – The New Yogi di Silvia Porro Architects, un rifugio urbano che trasforma un container in uno spazio di raccoglimento sensoriale. 
Ispirato alla caverna primordiale, offre un’architettura silenziosa e materica dedicata alla meditazione e al benessere quotidiano. Attraverso materiali naturali, luce soffusa e suoni della natura, invita a rallentare e riconnettersi con sé stessi. È un manifesto emotivo che propone la creazione di uno spazio essenziale anche nelle case, per abitare il silenzio ogni giorno.

*CONTAINER 02 è un’installazione diffusa e sperimentale che trasforma il container marittimo – simbolo di viaggio, transito e connessioni globali – in uno spazio espressivo, intimo, narrativo. All’interno di un modulo da 20 piedi, ogni team progettuale è invitato a costruire un microcosmo di senso, tra libertà creativa e vincoli spaziali. Il risultato è una mostra a cielo aperto che intreccia progetto e paesaggio urbano, dialogando con la memoria marittima di Genova e con l’anima portuale del suo territorio.



L’iniziativa nasce da un’idea di Massimiliano Dalle Sasse, sviluppata per la prima volta nel 2024, e si consolida quest’anno diventando evento ufﬁciale della Genova Design Week, organizzata e promossa da DiDe – Distretto del Design Genova.

Chi è Fiora

FIORA progetta spazi bagno unici con un concetto globale che unisce eleganza, funzionalità e stile. Grazie alla perfetta integrazione di piatti doccia, mobili, pannelli, vasche da bagno e accessori, ogni elemento è progettato per armonizzarsi in un ambiente bagno esclusivo e raffinato. Fiora crea soluzioni su misura dove design e praticità convivono, offrendo un’esperienza d’uso ottimale e un’estetica contemporanea. fiorabath.com
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