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COLOUR YOUR HOME
26 FINITURE D’AUTORE FIRMATE GRAFF
Per GRAFF, il lusso è molto più di un’esperienza visiva: è un’emozione, espressione del proprio gusto personale, scolpito nei dettagli, nella texture e nelle sfumature.
Con 26 finiture esclusive, GRAFF ridefinisce il ruolo del design all’interno della casa, trasformando ogni elemento in una dichiarazione di stile e individualità. Dalla purezza classica del Cromo Lucido all’eleganza sobria del Nichel Spazzolato, fino a tonalità decise e contemporanee come Architectural Black, Onyx e l’intenso splendore del Oro Lucido, la palette GRAFF è una celebrazione della personalizzazione e del carattere.
Tra le proposte più iconiche spicca Oro Rosa, una finitura romantica e moderna che dona un tocco di luce metallica e un calore sofisticato ad ogni ambiente. Le tonalità Bronzo Oliva e Ottone Spazzolato Vintage evocano invece un’estetica retrò reinterpretata in chiave attuale, conferendo profondità e raffinatezza.
Ogni collezione GRAFF nasce con un’anima flessibile, pensata per rispondere al desiderio di esprimersi anche attraverso le superfici:
· Riva si distingue per il suo linguaggio minimale e senza tempo. Ispirata al design dei cruscotti di auto e yacht di lusso, unisce precisione e bellezza, permettendo di controllare ogni aspetto dell’esperienza doccia – dal flusso alla luce – e integrandosi perfettamente in qualsiasi contesto stilistico.
· Ametis è una vera scultura funzionale. Realizzata in acciaio curvato, propone cromoterapia a spettro completo, musicoterapia e idroterapia per un’esperienza sensoriale immersiva in cui acqua, luce e suono convivono in armonia.
· MOD+ incarna la libertà creativa, grazie alla possibilità di combinare finiture, materiali e texture in composizioni totalmente personalizzate. Nella versione Rose Gold e bianco opaco, la collezione esprime un equilibrio perfetto tra rigore formale e calore materico.
· Harley richiama l’estetica delle motociclette vintage: cruda, decisa, ma sempre sofisticata grazie alla cura dei dettagli e alla versatilità cromatica.




Con GRAFF, colorare la casa significa molto più che decorarla: è un gesto identitario, un’affermazione di sé. Perché il colore, per GRAFF, non è un semplice accento, ma l’elemento distintivo che definisce l’anima stessa dell’abitare.

#Graff_designs
About GRAFF
Il viaggio di GRAFF comincia negli anni ‘70, quando il fondatore e CEO Ziggy Kulig dà vita alla prima fabbrica con un sogno ambizioso: rivoluzionare il settore attraverso innovazione, precisione e design. Dal 1982, la visione si concretizza in una produzione che unisce l’ispirazione europea all’ingegno americano.
GRAFF è un produttore a 360°: ogni prodotto viene progettato, realizzato e controllato internamente, per garantire standard qualitativi eccellenti. L’attenzione artigianale si fonde con tecnologia d’avanguardia, dando vita a collezioni capaci di ispirare la creazione di ambienti da sogno.
Impegnata nella sostenibilità, GRAFF rispetta i criteri dell’ISO 14001 e offre soluzioni attente all’ambiente, dimostrando che il lusso può – e deve – essere anche etico.
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