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PROGETTO GROUP presenta le collezioni firmate da Danilo Fedeli
Bianco e Nero. Materia e Luce. Un nuovo codice per l’ambiente bagno.
In un’ottica di continua evoluzione del progetto d’arredo, PROGETTO GROUP presenta in anteprima per Cersaie una proposta integrata per l’ambiente bagno disegnata da Danilo Fedeli. Una visione coerente e trasversale prende forma in tre collezioni coordinate – ZEROsedici, TRATTO e WELL DONE – pensate per dialogare in armonia tra loro in uno spazio bagno contemporaneo, essenziale e architettonico.
Prosegue così la collaborazione tra l’azienda toscana e Fedeli, architetto e designer, che firma un programma completo capace di interpretare con sensibilità progettuale le esigenze dell’abitare attuale. Il risultato è un sistema d’arredo bagno che combina accessori multifunzione, piantane, specchi e strutture autoportanti in un linguaggio coerente, dove si fondono forme bilanciate, geometrie pure e soluzioni tecniche raffinate.
Non solo una collezione, ma una dichiarazione di intenti: ridefinire l’accessorio bagno come elemento d’arredo autonomo, in grado di emozionare, durare nel tempo e dialogare con l’architettura.

Una visione monocroma, un’immagine d’autore
Il lancio è accompagnato da un’identità visiva d’impatto, completamente giocata sui contrasti del bianco e nero. Lontana da ogni decorativismo, questa scelta monocroma non è solo estetica, ma assume un valore concettuale: racconta il rigore del progetto, esalta il disegno degli oggetti, mette in scena il gioco tra luce e materia.
Le ambientazioni sono volutamente ridotte all’essenziale: superfici neutre, assenza di colore, equilibri pieni/vuoti. In questo contesto, ogni dettaglio emerge con chiarezza assoluta. Il bianco e nero diventa così manifesto visivo e codice progettuale: una narrazione che interpreta il bagno contemporaneo come luogo di relazione tra corpo, spazio e oggetto.

LE COLLEZIONI
ZEROsedici – design Danilo Fedeli
Un oggetto ibrido e minimale
Sistema multifunzione a parete che integra specchio, mensola e portasalviette in un solo elemento. Realizzato su un profilo tubolare da Ø 16 mm, ZEROsedici punta su leggerezza visiva e funzionalità compatta. Il nome stesso richiama il gesto progettuale alla base della collezione: un elemento unico, intuitivo e trasversale, pensato per ambienti bagno moderni e sofisticati.
Scheda tecnica
· Materiali: tubo Ø 16 mm in acciaio inox o alluminio verniciato; mensola in vetro temperato; specchio con bordo differenziato
· Funzionalità: portasalviette, portaspazzolino, mensola e specchio
· Finiture: bianco opaco, nero lucido, metallo spazzolato
· Installazione: a parete con supporto tubolare
· Dimensioni: h 150 cm × p 12 cm × sp. 3 cm

TRATTO – design Danilo Fedeli
Design morbido, pensiero modulare
TRATTO è una collezione di piantane dal tratto sinuoso e delicato, pensata per chi ama un approccio libero e dinamico al progetto d’interni. Accessori multifunzione, portasalviette e mensole si sviluppano in configurazioni mobili e leggere, capaci di ridefinire lo spazio bagno in modo originale e flessibile.
Scheda tecnica
· Materiali: acciaio verniciato con saldature a vista; tubi Ø 16 mm; piastre in alluminio o legno
· Funzionalità: piantane multifunzione con mensole e porta asciugamani
· Finiture: bianco opaco, grigio chiaro, nero opaco
· Installazione: autoportante; peso 4–6 kg
· Dimensioni: h 100–120 cm / ø base 20–25 cm



WELL DONE – design Danilo Fedeli
La scaletta che arreda e organizza
Un arredo essenziale dalla forma grafica, WELL DONE si appoggia alla parete come una scaletta modulare, integrando mensole, specchio, portaspazzolino e ganci in un’unica architettura leggera. Un oggetto polifunzionale pensato anche per piccoli spazi, che unisce estetica pura e versatilità.
Scheda tecnica
· Materiali: tubo tondo o quadrato verniciato; mensole in vetro o acciaio
· Funzionalità: modulo scaletta con accessori integrati
· Finiture: bianco opaco, nero opaco, metallo naturale
· Installazione: autoportante con appoggio a parete
· Dimensioni: h 180 cm × l 45 cm × p 25 cm

PROGETTO GROUP
Design che vive ogni giorno
PROGETTO GROUP è un’azienda toscana specializzata nella produzione di accessori e complementi per l’ambiente bagno. Con sede a Monteriggioni, vicino Siena, si distingue per l’eccellenza manifatturiera e per una forte vocazione alla sostenibilità, alla ricerca sui materiali e alla collaborazione con designer italiani e internazionali.
Le sue collezioni nascono da un approccio progettuale che unisce qualità tecnica, innovazione produttiva e cultura del design. Ogni prodotto è il risultato di una filiera interamente italiana, pensata per offrire soluzioni funzionali, eleganti e capaci di durare nel tempo.

Danilo Fedeli – Designer
Architetto e designer, Danilo Fedeli sviluppa la sua ricerca tra architettura, interior e product design. Le sue creazioni si distinguono per l’equilibrio tra forma e funzione, per la precisione formale e per una visione in cui l’oggetto è pensato per dialogare con lo spazio e con l’individuo.
Collabora con importanti brand dell’arredo, portando avanti un’estetica rigorosa ma accessibile, in cui versatilità, intelligenza d’uso e proporzioni misurate diventano elementi centrali. La sinergia con PROGETTO GROUP nasce da valori condivisi: innovazione nei materiali, attenzione al dettaglio e una lettura contemporanea dell’abitare quotidiano.
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