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Anteprima bagno 2025

KEUCO presenta EDITION 11 ART: 
la libertà progettuale incontra l’eleganza contemporanea
Con la nuova linea EDITION 11 ART, KEUCO ridefinisce il concetto di arredo bagno, offrendo una collezione dallo spirito sofisticato e personalizzabile, pensata per chi desidera ambienti autentici, dallo stile distintivo e senza tempo.
Disegnata dallo studio Tesseraux + Partner di Potsdam, EDITION 11 ART si inserisce in un contesto progettuale dove il bagno non è più solo uno spazio funzionale, ma una vera e propria estensione della personalità di chi lo vive. Una collezione completa, curata nei minimi dettagli, che gioca con i materiali, i colori e la luce, trasformando l’ambiente bagno in una stanza da abitare.

Matericità e colore: accenti che parlano il linguaggio dell’interior contemporaneo
La proposta cromatica e materica è uno degli elementi chiave della collezione. Le finiture laccate opache in toni sofisticati come Sand, Smoke e Blue Satin si abbinano a frontali in vetro satinato, impiallacciature lignee naturali e ceramiche in nuance calde. Ogni combinazione è studiata per creare un’estetica coerente, rilassante e attuale, capace di dialogare con progetti d’interni sia residenziali che contract di alta gamma.

Dettagli che fanno la differenza
Ogni elemento della collezione è pensato per offrire massima pulizia formale e comfort d’uso. I mobili sono senza maniglie, con apertura a gola e illuminazione interna a LED, attivata all’apertura del cassetto. Le mensole in vetro fluttuanti, integrate in modo discreto nella composizione, aggiungono un livello di raffinatezza visiva.
Completano il sistema gli specchi SOMARIS, con luce dimmerabile da 2700 a 6500 K, funzione antiappannamento e pannelli laterali personalizzabili in colori RAL, pensati per un perfetto coordinamento estetico con le basi sottostanti.



Soluzioni modulari per la massima libertà compositiva
EDITION 11 ART è disponibile in molteplici configurazioni: dal lavabo singolo da 800 mm fino alla composizione con doppio lavabo da 1200 mm. La modularità è uno dei punti di forza della collezione: elementi contenitori, accessori interni in finitura legno o carbonio e specchi coordinati permettono di modellare ogni progetto sulle esigenze del cliente finalee dell’interior designer.

Design e qualità Made in Germany
Come ogni prodotto KEUCO, anche EDITION 11 ART è interamente sviluppata e realizzata in Germania, con una produzione che unisce artigianalità e tecnologia. L’attenzione ai materiali, la precisione delle finiture e l’affidabilità nel tempo sono valori fondanti del marchio, che da oltre 70 anni accompagna architetti, progettisti e interior decorator in tutto il mondo.
Con EDITION 11 ART, KEUCO conferma la sua visione: un bagno che è spazio architettonico, esperienza sensoriale e progetto d’identità.

A proposito di KEUCO
Fondata nel 1953, KEUCO GmbH & Co. KG è un’azienda familiare tedesca con sede a Hemer, specializzata in arredo bagno di alta gamma. Il brand propone una gamma completa di rubinetterie, accessori, mobili, specchi e illuminazione, riconosciuti a livello internazionale per la qualità manifatturiera e l’eccellenza del design.
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