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COMUNICATO STAMPA
PROGETTO GROUP a Cersaie 2025
Nuove visioni per il bagno e oltre: le collezioni firmate da Bruna Rapisarda
In occasione di questa nuova edizione di Cersaie 2025, il Salone Internazionale della Ceramica e dell’Arredobagno di Bologna, PROGETTO GROUP conferma il proprio ruolo da protagonista con una serie di novità esclusive firmate dalla designer Bruna Rapisarda, che negli anni ha saputo interpretare l’anima dell’azienda con uno stile unico, contemporaneo e riconoscibile.
Le nuove collezioni – presentate in anteprima come prototipi – si muovono al confine tra design, funzionalità e ricerca estetica, proponendo soluzioni capaci di trasformare gli spazi quotidiani in ambienti personali, versatili e ricchi di carattere. Una filosofia chiara: superare i confini tradizionali del bagno per entrare a pieno titolo nel mondo dell’interior design.

ART – lo specchio come opera d’arte
Come una pennellata su una tela, il colore avvolge parte dello specchio donandogli un’anima artistica e inedita.
La scelta cromatica esalta il valore decorativo dell’oggetto, trasformandolo quasi in un quadro da parete.
La collezione ART afferma la sua vocazione di arredo trasversale: specchi che non si limitano al bagno, ma arredano con eleganza anche zone living, ingressi e spazi contemporanei.

XO – la collezione si veste di colore
La linea di accessori XO, già apprezzata per il suo linguaggio giovane e dinamico, si arricchisce con un restyling cromatico che ne amplifica l’identità contemporanea.
Alla collezione si aggiungono nuove vaschette per l’area doccia, leggere e funzionali, perfette per contenere oggetti d’uso quotidiano o diventare pratici portasciugamani.
Un progetto pensato per abitazioni compatte che non rinunciano a carattere e personalità.

HANG – la barra verticale che arreda
La famiglia HANG si amplia con un nuovo elemento verticale: una barra attrezzata, compatta e versatile, che unisce funzionalità e libertà compositiva.
Gli accessori intercambiabili consentono infinite configurazioni: da supporto pratico a dettaglio decorativo, con finiture che spaziano dal legno al metallo verniciato in diverse tonalità.
Non solo bagno: HANG è ideale anche in ingressi, camere da letto e cucine, adattandosi con naturalezza a stili e spazi differenti.

PROGETTO GROUP: ricerca, identità, innovazione
Con sede a Monteriggioni (SI), PROGETTO GROUP continua a crescere grazie a investimenti in ricerca, innovazione e collaborazioni con designer di talento come Bruna Rapisarda, Danilo Fedeli, Simone Micheli e Piet Billekens, capaci di coniugare estetica e funzionalità in soluzioni trasversali, dal bagno al living.
La partecipazione a Cersaie 2025 segna un nuovo capitolo nella visione dell’azienda: trasformare l’accessorio da bagno in un vero e proprio elemento d’arredo, portatore di bellezza, intelligenza progettuale e qualità Made in Italy.
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