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Comunicato Stampa
Chillventa 2012
Sanhua, l’eccellenza cinese quale sinonimo di innovazione affidabilità ed efficienza. 

A Chillventa nuovo sito web, grandi novità prodotto e tantissimi servizi per i clienti.
Da quasi trent’anni sinonimo di affidabilità, competenza e sicurezza, Sanhua sta avanzando con ottimi risultati nei mercati mondiali. 
Fornitore di grandi produttori affermati a livello internazionale, del settore Automotive, elettrodomestico e HVAC & r, Sanhua è il punto di riferimento del mondo OEM al quale fornisce componenti di altissima qualità ad un prezzo estremamente competitivo. 
Sanhua è presente nella top 100 dei più forti marchi cinesi industriali.
Le acquisizioni strategiche di Sanhua dei principali marchi HVAC come progetti di Ranco e Aweco e joint-venture con Danfoss fanno di Sanhua uno dei più attivi produttori di elettrovalvole e valvole di inversione con 100 milioni di pezzi venduti.
Il dinamico team di Sanhua Europe è in grado di garantire assistenza tecnica continua in 4 lingue, un supporto ingegneristico su richiesta, schede tecniche e catalogo in formato elettronico, servizio di consegna in 72 ore nell’Unione Europea per elementi disponibili a magazzino. 
Recente è la pubblicazione on line del nuovo sito web www.sanhuaeurope.com, uno strumento “user friendly” destinato a tutti coloro che vogliono approfondire la conoscenza dell’universo Sanhua.

A questa edizione di Chillventa, l’azienda si presenta con uno stand nuovo di 160 mq nel padiglione 4A, stand 514 e con una gamma completa di prodotti per pompe di calore, climatizzazione e refrigerazione. 
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