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                                           Comunicato stampa

Sistema di monitoraggio Garda: la nuova soluzione web-server
Galletti per il controllo dell’impianto di climatizzazione
Galletti propone la soluzione alle problematiche di gestione da remoto dell’impianto di climatizzazione di un edificio introducendo Garda, un sistema accessibile da ogni device collegato alla rete. La direzione d’impianto nel mondo HVAC compie un ulteriore passo verso una rete intelligente che faciliti il compito dell’installatore e consenta di risparmiare sui costi d’installazione.
Con il complicarsi dei sistemi di condizionamento è nata la necessità di poter controllare e regolare l’impianto di climatizzazione di un edificio anche da remoto. È proprio per soddisfare questo bisogno che Galletti propone Garda, un sistema di monitoraggio gestibile e consultabile da qualunque dispositivo collegato alla rete. La costruzione di Garda si articola intorno a tre imprescindibili caratteristiche: l’accessibilità alle informazioni correlate al proprio impianto di condizionamento ventiquattro ore al giorno, sette giorni su sette; un’interfaccia grafica che consente un’estrema fruibilità e semplicità di configurazione e infine una rete di gestione intelligente che permette l’estensione del controllo ad altri dispositivi. 
L’architettura di Garda si fonda su un layout che coniuga rete Ethernet locale e rete dati su seriale R5485, cosa che determina una flessibilità che consente una vasta gamma di modifiche e ampliamenti alla rete. Si compone, inoltre, di un server web, nel quale risiede fisicamente la piattaforma web e vengono raccolti e catalogati i dati relativi ai dispositivi dell’impianto. Il server, collocabile in qualunque punto d’accesso alla rete dell’edificio, è dotato di porta Ethernet che permette la connessione alla rete locale della struttura. L’altra componente dell’architettura di Garda è il nodo di rete che congiunge la rete del server e le porte seriali dei dispositivi; il numero di nodi necessari è variabile e può dipendere dalla complessità della struttura e dalle zone fisiche presenti nell’edificio.
I benefici di questo tipo di soluzione appaiono evidenti: Garda consente, in un’unica soluzione centralizzata, l’integrazione e la comunicazione tra tutti gli elementi che vanno a comporre l’impianto.
Soluzione WEB-SERVER E WEB-BASED Garda di Galletti: specifiche tecniche
Garda è stato concepito per garantire un’esperienza facilitata di installazione e consultazione della resa dell’impianto di climatizzazione. Questa necessità è stata tradotta in alcune caratteristiche del sistema:

· L’accesso alla piattaforma avviene attraverso il browser, ciò accorda all’utente la possibilità di raggiungere il software da qualunque dispositivo connesso alla rete. Le pagine della piattaforma risultano quindi web responsive e adattabili a qualunque device, anche mobile;
· Il software dispone di una procedura automatizzata di configurazione, che guida l’utente passo passo nella procedura; un sistema automatico di scansione, inoltre rileva in modo autonoma nodi e dispositivi connessi alla rete;
· Ogni ventilconvettore è associabile a contenuti logici che consentono il controllo di più unità allo stesso modo, di settare le fasce orarie e visionare i valori medi di funzionamento. Proprio per andare incontro alle diverse necessità di installazione, Garda ha reso disponibili quattro gradi di libertà per il controllo e la gestione dei singoli ventilconvettori;
· Garda si appoggia in parte alla rete Ethernet dell’edificio con l’impianto da monitorare su reti dati che fanno capo a un determinato numero di nodi. Questa tipologia di struttura è considerata ottimale giacché consente un risparmio sui costi d’installazione e limita le interferenze nella trasmissione dati;
· È adattabile alla struttura: concepito per alberghi e uffici, il sistema Garda si presta anche al controllo di strutture alternative;
· Per organizzare al meglio gli accessi di gestione, Garda distingue tra due diverse categorie di utenti, appartenenti a due differenti gerarchie: questo rende fattibile l’accesso alle modifiche dei parametri più importanti del sistema, al personale con maggiori cognizioni sull’impianto;
· Garda è in grado di memorizzare le informazioni sul funzionamento dei dispositivi collegati; il sistema poi rende fruibili questi dati mediante grafici a scala temporale. In questo modo il personale sarà in grado di monitorare l’efficacia dell’impianto e intervenire con eventuali modifiche;
· È possibile avere a disposizione fino a sette contatti per la gestione di dispositivi non direttamente coordinati dal sistema, come pompe di circolazione o valvole di zona. Grazie ai moduli di espansione EVOEXP questi contatti sono anche associabili a differenti fasce orarie;
· L’accesso alle informazioni è verticale: videate successive consentono, quindi, l’accesso ad informazioni sempre più dettagliate, mentre pratiche schermate di riepilogo garantiscono una visione sia per zona che globale;
· Nel database di Garda è inclusa la gestione dei controlli per ventilconvettori e delle principali serie di chiller, pompe di calore e unità polivalenti. Ciò rende il sistema di monitoraggio del tutto compatibile con i prodotti Galletti.
Un unico sistema di gestione
L’impianto omnicomprensivo di Garda e la sua progettazione, concepita in modo da ridurre le problematiche dell’impianto di climatizzazione di un edificio, costituiscono un importante valore aggiunto ai prodotti Galletti, noti per essere studiati in modo attento e meticoloso. Nell’aggiungere un monitoraggio accessibile on line, Galletti sceglie di aiutare a snellire un processo oneroso e difficoltoso come quello dell’installazione e della gestione dell’impianto di climatizzazione.
Galletti S.p.A. 
L’azienda presidia il settore della climatizzazione comfort con uno dei cataloghi più ampi e completi del settore, vantando prodotti che godono tutti della certificazione Eurovent.  

Da sempre Galletti ha investito molto sull’innovazione dei processi interni e può contare al proprio interno su un laboratorio di ricerca e sviluppo, un dipartimento per la progettazione meccanica, elettrica ed elettronica, linee di produzione all’avanguardia per i terminali idronici, per i chiller e le pompe di calore. 
La forte verticalizzazione che caratterizza tutte le aziende del Gruppo si traduce in Galletti nella capacità di gestire al proprio interno, oltre alla realizzazione del prodotto finito, anche la produzione di semilavorati “critici”, come la lavorazione della lamiera: quest’ultima viene gestita da un centro di lavoro automatizzato che integra un robot per la piegatura di piccole parti, un centro di punzonatura, uno di piegatura e un magazzino automatico.

Verticalizzazione per Galletti significa anche, oltre alla lavorazione della lamiera, sviluppo interno del software di regolazione e produzione degli scambiatori di calore.  Tutto questo permette all’azienda di offrire grande flessibilità ai propri interlocutori.
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