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Francoforte 12-16 marzo 2013 – ISH 
Informazioni per la stampa
A questa edizione di ISH, l’azienda propone un contenitore di progetti disegnati da noti designer internazionali e destinati a reinterpretare, alla luce del design, la qualità dell’arredobagno emozionale. Tutte le collezioni di GRAFF sono sistemi e oggetti di puro design personalizzato che s’ispirano a elementi nuovi, innovativi, quasi futuristici. 
Aqua-Sense, effetto magico, mix  di acqua colori e suoni
Il “contenitore” Aqua-Sense racchiude un sistema doccia che riprende il concept di benessere domestico, una vera e propria esperienza sensoriale che si esprime creando un mix di acqua, colori, suoni.
Il sistema elettronico con soffione a soffitto crea un effetto pioggia intensa centrale dando vita ad un vero e proprio effetto cascata. I LED RGB cambiano colore, delineando strisce cromatiche diffuse per un effetto scenografico dell’ambiente. Il sistema è pilotato da un touchscreen con interfaccia semplice e intuitiva che comanda la funzione getto dell’acqua, cambio colore, comando musica. La musica può essere facilmente caricata utilizzando il sistema Ipod che si collega con una presa USB a parete, mentre a soffitto vengono collocate casse acustiche. Il sistema è dotato anche di doccetta a mano e bodyjet laterali filomuro orientabili. Aqua-Sense è una vera e propria esperienza sensoriale, 
Tre sono i tipi di soffione realizzati in acciaio lucido e progettati per essere abbinati a tulle le linee termostatiche GRAFF:
· La cascata a parete che si colloca nell’ambiente doccia non come un accessorio, ma come un vero e proprio soffione che crea un effetto lama perfetta. 
· Il soffione a mensola a parete con cascata a pioggia ha il profilo ultrapiatto e gli angoli ben delineati. L’effetto pioggia è travolgente. 
· Il soffione a mensola a parete con cascata a pioggia e LED RGB. Offre le stesse caratteristiche del modello sopra, ma con l’aggiunta di un sistema a led montato a filo che dona alla componente luce un effetto estetico minimal, non invasivo e assolutamente integrato.
I colori RGB disponibili sono bianco, rosso, blu e verde"; tutte le sfumature cromatiche possono essere attivate grazie al sistema di controllo elettronico.
Look total black per Ametis di GRAFF 

Il designer Davide Oppizzi ha voluto creare per GRAFF una collezione di oggetti unici che rivelano il legame profondo tra l’essere e la natura che ci circonda. Il suo è certamente un approccio di tipo artigianale, manifatturiero, orientato oltre il valore intrinseco degli oggetti, laddove il trasferimento delle emozioni, insite nella materia è una vibrazione vivente da assaporare in ogni istante. Ogni oggetto della collezione Ametis, nasce dall’idea del ciclo della vita, l’acqua che fuoriesce dai rubinetti è una fonte inarrestabile che scorrendo attraversa i nostri stati d’intimità superando qualunque ostacolo. E’ un oggetto semplice ma allo stesso tempo ricercato: la linea continua della colonna doccia non si ferma mai, il sistema di illuminazione alleggerisce i tratti del rubinetto, le forme solide e gli elementi dinamici si fondono armonicamente. Prodotto in ottone svuotato, a garanzia di una lunga durata nel tempo, il rubinetto è corredato da un sistema elettronico con anello colorato che vira dal rosso al blu o viceversa, al variare della temperatura. In particolare la colonna doccia, di grande contenuto tecnologico, integra nell’anello un sistema di cromoterapia a LED RGB che conferisce all’oggetto una nuova dimensione grazie alla luce indiretta, un concept ancora poco utilizzato nel settore arredo‐bagno. 
Realizzata in acciaio piegato, la colonna doccia è disponibile oltre al nero, nelle finiture bianco e cromo con effetto materico e opaco (realizzate con verniciatura a polvere) e con soffione in 4 colori RGB: bianco, rosso, verde e blu.
Il sistema produttivo di GRAFF è basato su un concetto innovativo di Lean Manufacturing Management. Eliminando gli eccessi di consumi di tempo, energia e materiali, ogni processo raggiunge notevoli standard di efficienza. Persino nei processi di fusione, finitura e trattamenti galvanici, GRAFF utilizza un sistema di scarico‐zero che ricicla il 100% dell’ottone e della carta. 
GRAFF
Graff con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria. Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manufatturiera l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette.
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