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Planit presenta il lavabo WING, disegnato da Carmen Bonora
Prosegue il percorso da protagonista di PLANIT nella proposta di elementi di arredo per la sala da bagno ad alto contenuto tecnico ed estetico, grazie alla sua specializzazione nella lavorazione del Corian® e alle prestigiose collaborazioni con designer internazionali.
E proprio dall’incontro con la designer Carmen Bonora, nasce il nuovo lavabo in Corian® WING, che Planit Srl di Bolzano presenta in questi giorni al mercato.
Come foglie che trattengono la rugiada del mattino, così WING accoglie l’acqua nel suo bacile che si ispira alle sinuose forme della natura che ci circonda.

Delicatamente posato su un piano o sospeso a parete, WING si integra in infinite combinazioni d’arredo.
Il lavabo WING è disponibile nella versione da appoggio e nella versione integrata in un top su misura sempre realizzato in Corian®
Design: Carmen Bonora

Dimensioni: L 685, D 370, H 135
Prezzo lavabo d’appoggio: € 526,00 + IVA
Per approfondimenti e maggiori informazioni:
Silvia Gabalin c/o PLANIT srl
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PLANIT é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In oltre 15 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.





Designer e arredatrice, Carmen Bonora proviene da una famiglia molto attiva artisticamente. Specializzata e diplomata nella scultura del marmo, dal 2003 lavora per aziende internazionali come designer, product manager e interior decorator. 


Il talento creativo di Carmen Bonora e la sua sensibilità nell’anticipare tendenze, nel combinare armoniosi giochi cromatici, nel plasmare forme e materiali, si completano con la sua grande attenzione verso i temi etici. Attenta e meticolosa professionista, Carmen Bonora esegue ricerche di mercato su materiali e tendenze, legati agli aspetti sociali e ambientali dei prodotti. Vive e lavora a Bolzano.








 


Si occupa inoltre di interni e design collaborando con numerose e importanti aziende italiane ed europee nel campo del mobile, dell’illuminazione e dell’oggettistica














