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INFORMAZIONI STAMPA
13 maggio 2013 
TARGA di GRAFF, cromo lucente per il bagno del futuro 
Oggetti unici che rivelano il legame profondo tra l’essere e la natura che ci circonda. Emozioni insite nella materia, design semplice ma di grande effetto. 
E’ Targa, la collezione bagno firmata GRAFF, altro esempio tangibile della filosofia “less is more”. Fini maniglie lievemente convesse incorniciano il getto nella versione tre fori, mentre il monocomando con la maniglia delicatamente curvata si allinea perfettamente con la base e il miscelatore. Moderna ed elegante, Targa si distingue da tutto il resto.

Disponibile in cromo lucido, Steelnox e nero. Il miscelatore può essere abbinato alla doccetta piano vasca con deviatore  o al set doccetta a parete con miscelatore da incasso.  
Il rubinetto Targa è: per lavabo, lavabo alto, lavabo centrostanza, batteria tre fori, batteria lavabo da incasso, gruppo doccia con soffione e doccetta, gruppo doccia esterno con asta saliscendi, gruppo vasca esterno, getto vasca centrostanza, gruppo piano vasca e bidet.

Tutti gli elementi della collezione sono prodotti di alta gamma garantiti da uno standard qualitativo decisamente elevato, con un design unico e irripetibile.

Graff è tra le prime aziende del settore arredobagno ad aver investito nella collaborazione con designer internazionali e tra le poche ad avere in corso nuovi progetti che le consentiranno di crescere ancora di più sia in termini di risultati economici che dal punto di vista del design.
GRAFF
Graff con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria.
Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manufatturiera l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. 
Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette
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