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NEWS – Luglio 2013
Risparmia 11 litri al minuti con i monocomando Solar di Graff!
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GRAFF


Graff con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria.


Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manufatturiera l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. 


Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette.





Lezioni di minimalismo in bagno


GRAFF dà forma alla geometria con la nuova collezione bagno Solar 





Solar, la nuova collezione di rubinetti all’avanguardia di GRAFF, si spinge oltre l’espressione geometrica. 


Forme cubiche e rettangolari, angoli retti, linee pulite, rigore essenziale. Il risultato è un rubinetto minimalista, che seduce per la purezza della forma. Una forma che cresce in altezza, diventando una vera e propria “architettura progettuale”.





Il design e le funzionalità avanzate di Solar sottraggono il rubinetto alla semplice funzione di erogatore di acqua, per trasformarlo in elemento di arredo scenograficamente protagonista di un ambiente che evoca una esperienza sensoriale, tattile, visiva.


Nuova icona di design, Solar si erge sopra la superficie d’acqua come se fosse un trampolino con tutta la forza e la precisione che la contraddistinguono.


Angoli retti si allineano perfettamente – nella posizione sia di apertura e sia di chiusura del rubinetto. Le maniglie hanno una lunga forma rettangolare che si adatta perfettamente sulla forma cubica del corpo. 





I monocomandi Solar sono dotati di aeratori ecologici che permettono di ottenere un risparmio idrico riducendo la portata dell'acqua. 


La serie Solar di Graff  risparmia 11 litri a 7 litri al minuto!





Nelle foto la tradizionale finitura cromo lucido. 





Solar è disponibile nelle versioni monocomando, batteria tre fori, monocomando lavabo da incasso, lavabo centrostanza, batteria piano vasca e getto vasca centrostanza con miscelatore e doccetta integrati.
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