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INFORMAZIONI STAMPA
«Una rappresentazione dell’ambiente ideale che in fondo 
riflette i nostri semplici ma fondamentali desideri ».
angeletti ruzza design per Graff
SENTO: il rubinetto freestanding
Pensare semplice è molto difficile! Essenziale e rigoroso. Sintetico. Sento è il programma di rubinetteria con accessori bagno che presenta il tratto distintivo della sintesi. Disegnato da angeletti ruzza design per Graff, Sento punta sulla forma pura che viene esaltata dalla ricerca quasi maniacale  di proporzioni perfette in connubio tra sensualità e rigore. 

La classica architettura del miscelatore corpo-bocca- leva viene ridefinita in favore di una forma contemporanea e snella senza comprometterne in alcun modo la funzionalità. Materiali, dettagli, fattura, processo produttivo, emozione, memoria sono espressione della profonda qualità  di questa rubinetteria. 

SENTO è un prodotto semplice la cui progettazione ha comportato la risoluzione di numerose complessità  prima tra tutte la progettazione della leva che doveva risultare solida e leggera allo stesso tempo, per evitare che il peso eccessivo, determinato dalla sua lunghezza, la portasse a richiudersi da sola.  

Il corpo del rubinetto ha un diametro corposo che permette di coprire il foro del lavabo evitando antiestetiche basette. Esso è lavorato con dei tagli sinuosi che permettono alla cartuccia posizionata all’interno di compiere tutti i movimenti di cui ha bisogno evitando però le antiestetiche calotte e i tagli normalmente apportati sulle leve. 
La bocca di erogazione è lavorata in modo da ottenere i passaggi dell’acqua al centro e  permettendo di  ottenere degli spessori esili all’esterno che regalano al rubinetto una grande leggerezza.

Prodotto in ottone svuotato a bassissimo contenuto di nikel e piombo, a garanzia di una lunga durata nel tempo - cinque anni la garanzia Graff- , il rubinetto è realizzato nel rispetto delle normative per l'acqua potabile e quindi in base ai criteri più restrittivi richiesti per la tutela della salute e dell'ambiente. 

Il sistema produttivo di Graff è basato su un concetto innovativo di Lean Manufacturing Management. Eliminando gli eccessi di consumi di tempo, energia e materiali, ogni processo raggiunge notevoli standard di efficienza. 

Persino nei processi di fusione, finitura e trattamenti galvanici, Graff utilizza un sistema di scarico‐zero che ricicla il 100% dell’ ottone e della carta. In linea con il forte impegno nel campo della sostenibilità ambientale, i prodotti della collezione Sento sono alcuni fra i più sostenibili dell’azienda americana, tra le prime realtà al mondo ad aver espresso pubblicamente la volontà di contribuire realmente ad eliminare il proprio impatto sull’ambiente nel prossimo futuro.
Progettare e produrre questo miscelatore ha significato per l’azienda e per i designers risolvere la complessità con efficacia ed intelligenza, senza banalizzare e senza perdere di vista il senso e la sostanza. Sento non è un puro esercizio formale ne mera funzionalità. E’ un prodotto capace di esistere nel tempo, legato alla società e ai suoi cambiamenti. 
Il sistema SENTO è composto da 15 elementi di rubinetteria e da una linea completa di accessori tutti disponibili nelle finiture cromo, bianco e nero con effetto materico e opaco, realizzate con verniciatura a polvere.

ANGELETTI RUZZA DESIGN Silvana Angeletti è nata a Rieti nel 1969. Daniele Ruzza è nato a Roma nel 1967.
Dopo il diploma di laurea in Industrial Design, conseguito presso l'I.S.I.A. di Roma, nel febbraio 1994 aprono il loro studio di progettazione: angeletti ruzza design.

Lo studio si occupa prevalentemente di industrial design e collabora  con numerose aziende oltre a GRAFF tra le quali  TEUCO, FLAMINIA, AZZURRA, F.LLI FANTINI, GUZZINI, COLOMBO DESIGN, GSI, IRSAP, AD HOC, SERAFINO ZANI, NEMO, POLTRONA FRAU, R.S.V.P. 

Dal novembre 2007 seguono la direzione creativa di AZZURRA sanitari in ceramica.

Dal 2002 al 2006 seguono la direzione creativa della GSI. Tra i loro progetti di interior design figura il Relais Villa d’Assio ed il QuintoAssio Hotel di Rieti.

Dal 1999 sono soci ADI. ADI MEMBER.

“RED DOT AWARD 2009” communication design, AZZURRA.

 “DESIGN PLUS 2009” happy hour caraffa, prod. GUZZINI.

“DESIGN PLUS 2009” collezione NUVOLA prod. AZZURRA

“ADI DESIGN INDEX 2006” Stand GSI Cersaie 2005.

“ADI INDEX 2004”, serie PLANO prod. Flli. Fantini.
GRAFF con sede a Milwaukee, Wisconsin (USA) e filiali in diverse parti dell’Europa è riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che crea nuove tendenze. L’azienda Graff offre numerosi modelli di stile moderno, tradizionale e di transizione, grazie all’esperienza acquisita fin dal 1922 nel settore delle istallazioni e della produzione di rubinetteria. Adottando tecnologie produttive all’avanguardia e avvalendosi di una lunga tradizione manufatturiera l’impegno di Graff nel creare prodotti innovativi e di prima qualità è evidente in ciascun articolo. La società impiega oltre 1000 dipendenti altamente qualificati e detiene il controllo di tutta la filiera produttiva, divenendo in tal modo un produttore dotato di una perfetta integrazione verticale. Graff rappresenta una delle cinque aziende gestite dal gruppo Meridian International Group, la quale è una società certificata ISO 9000. Meridian unisce strategicamente una solida esperienza europea nella produzione di valvole e rubinetteria in conto terzi con oltre 30 anni di esperienza americana nella produzione di componenti meccaniche. Nel prestigioso portafoglio clienti di Meridian figurano sia numerose multinazionali del settore delle istallazioni e sia il primo produttore americano di motociclette.
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