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TRAY, l’eleganza della semplicità.
Emo design


Prosegue il percorso da protagonista di PLANIT nella proposta di elementi di arredo per la sala da bagno ad alto contenuto tecnico ed estetico, grazie alla sua specializzazione nella lavorazione del Corian®.

Con Tray, Planit parla un linguaggio moderno di forme trendy e senza pretese; rinuncia al design sofisticato e ricercato per sposare uno stile essenziale e minimalista che non rischia mai di esagerare e risulta sempre elegante. Uno dei punti forti di Tray è la capacità di valorizzare la finezza in un lavabo di appoggio che rappresenta più uno stile di vita che altro: semplice, pratico e di classe.

Tray, che porta la firma di Emo Design, si presenta come una composizione di preziosi contenitori in Corian® dalle forme pulite ed essenziali. Gioca con la freschezza del materiale Corian®. Uno di essi è il lavabo circondato da altri che raccolgono e contengono tutto ciò che vive attorno all'oggetto per la cura del corpo. La particolare forma a vassoio ne denota le caratteristiche funzionali come oggetto stand-alone, oltre a renderlo declinabile nel mondo contract e nelle abitazioni private.




Caratteristiche tecniche

Dimensioni Lavabo di Appoggio
L 580 x D440 x H 162 mm

Dimensioni Portaoggetti
L 530 x D 390 x H 72 mm

Dimensioni Vassio d’Appoggio
L 1250 x D 500 x H 42 mm










PLANIT Srl, con sede in provincia di Bolzano, é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In oltre 15 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.
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