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Press release Salone del Mobile 2014 

Bonne nouvelles? GRAFF

Révolution au Salon du Meuble 2014 pour Graff, société de Milwaukee, Wisconsin (USA) reconnue dans le monde entier pour sa vision unique et pour l’originalité de ses produits créateurs de nouvelles tendances
Cette année pour la première année au Salon du Meuble de Milan, la société saisit l’occasion pour redéfinir les frontières du design et de l’architecture.
Il y aura donc des grandes nouveautés pour l’année 2014: de nouveaux éléments qui étonneront un large éventail de clients et de passionnés :  des produits déroutants dans le domaine de la décoration d’intérieur, notamment grâce à des caractéristiques nouvelles et originales, mais aussi le projet d’un stand innovant signé par le designer Davide Oppizzi de DCUBE design, le bureau d’étude genevois spécialisé en  design de luxe.
Cette année nous pourrons donc nous épanouir sur plus de 153 m2 de maison intime et captivante dans laquelle la salle de bain représente une oasis qui nous protège de la froideur de l’environnement extérieur. Le stand est composé d’îles qui offrent une sensation de “home feeling”, des espaces où tout le monde peut s’assoir, charger son smartphone ou sa tablette, ou même devenir une VIP en se faisant photographier avec les logos GRAFF en sous-fond, dans le style « Cannes ».
En plus, les nouveautés Graff sont à disposition des visiteurs.
Les deux éléments de décoration d’intérieur sont déterminants pour créer l’atmosphère. Les rideaux en lin qui créent l’effet « cosy » contrastent en opposition aux murs suspendus qui reprennent l’effet « béton industriel, symbole urbain ». La structure en bois reliant ces deux matériaux opposés harmonise l’espace d’une façon élégante.
Graff  présente à cette édition du Salon du Meuble une série de nouvelles collections du bureau d’étude Nespoli et Novara qui ne s’arrêtent pas dans le domaine de la robinetterie mais qui explorent les frontières les plus éloignées de la décoration d’intérieur.
Les détails de ces collections ne seront dévoilés que le 8 avril 2014 dans le pavillon n. 22 stand F32-F36. Donc….ssssssh, on se verra au Salon du Meuble pour toucher en vrai des collections exclusives exaltantes qui sont d'évidence d’avant-garde.
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