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SANHUA? La grande “bellezza”
Sanhua, l’eccellenza cinese quale sinonimo di gamma, affidabilità ed efficienza svela i segreti della sua “grande bellezza” a Mostra Convegno Expocomfort 2014.

Ogni anno il Gruppo, leader nel settore di riferimento e fornitore ufficiale dei marchi più prestigiosi al mondo, fornisce oltre 50 milioni di valvole di inversione a 4 vie nel settore HVAC, commerciale e residenziale.
Sanhua è oggi fra i 100 marchi industriali più importanti della Cina. Dopo una crescita costante negli ultimi tre decenni, il colosso cinese ha compiuto progressi significativi a livello industriale e commerciale, introducendo una gamma completa di controllori e componenti per il condizionamento commerciale, la refrigerazione industriale l’elettrodomestico e l’automotive con l’obiettivo primario di aumentare la propria copertura a livello di “service” nei più importanti mercati europei.
L’azienda, con sede europea a Madrid è guidata dal general Manager Ilan Peleg e opera attraverso il proprio centro logistico ubicato a Cremona.

E’ considerata oggi il punto di riferimento del mondo OEM al quale fornisce componenti di altissima qualità – tra i quali regolatori elettronici che, con l’ ausilio di speciali valvole ad inversione a 4 vie per pompe di calore inverter, migliorano notevolmente le prestazioni del sistema di aria condizionata, garantendo un efficace risparmio energetico – il tutto ad un prezzo estremamente competitivo. 
Tutti i prodotti Sanhua vengono controllati rigorosamente in fase di produzione attraverso il sistema QC (zero difetti) e garantiscono al cliente un vantaggio competitivo che si traduce in un risparmio economico tangibile e in un guadagno di quote di mercato. 

Il reparto R&D di SANHUA ha sviluppato componenti per il mercato di riferimento che non soltanto soddisfanno appieno le severe direttive europee, ma permettono la produzione di apparecchi ad emissioni ridotte e consumo energetico ottimizzato con un ottimo rapporto qualità/prezzo. Sanhua ha stabilito una relazione di fornitura strategica e cooperazione con i produttori leader mondiali nell’ambito della refrigerazione e del condizionamento dell’aria, come Panasonic, Daikin, Mitsubishi, Toshiba, Hitachi, Fujitsu, LG, Samsung, Carrier, Trane, York, Gree, Midea e Haier e molti altri.
“Per il 2014”, ci conferma Ilan Peleg, General Manager Sanhua Europe, “i nostri obiettivi prioritari sono mantenere e rafforzare il posizionamento del marchio in Europa ed EMEA, con un occhio di riguardo al mercato russo”. “Stiamo lavorando quotidianamente per diffondere la conoscenza del marchio Sanhua nei canali della distribuzione, dei grossisti e dei prescriptors e forti del nostro attuale status di cliente OEM ci concentriamo sull’individuazione di nuovi canali di distribuzione”. 
“Il nostro obiettivo”, conclude Peleg, “è fornire componenti e soluzioni a diversi settori dell’industria per salvaguardare l’ambiente riducendo il consumo di energia e incrementando l’efficienza dei sistemi di tali settori. Il servizio B2B offre al cliente una comunicazione veloce ed efficiente, statistiche e controllo e ottimizzazione dei costi di gestione attraverso la procedura on line che prevede la tracciabilità dell’ordine, la possibilità di avere sempre il feed-back e le statistiche sullo stato dell’ordine, così come il flusso di movimento relativo alla famiglia di prodotti, al sistema o all’impianto, riducendo così i costi di gestione e velocizzando le procedure di ordine e spedizione della merce”.

Il dinamico team di Sanhua Europe è in grado di garantire assistenza tecnica continua in 4 lingue, un supporto ingegneristico su richiesta, schede tecniche e catalogo in formato elettronico, servizio di consegna in 72 ore nell’Unione Europea per elementi disponibili a magazzino. 
Il sito web www.sanhuaeurope.com è uno strumento “user friendly” destinato a tutti coloro che vogliono approfondire la conoscenza dell’universo Sanhua. 
“Abbiamo inaugurato”, dichiara German Cifuentes, Marcom Manager Sanhua  Europe, “ il nostro strumento di e-shop rendendo più disponibili e accessibili i nostri prodotti a potenziali clienti”. 

Sanhua e la Direttiva ERP
La direttiva ERP (Energy Related Product) sta modificando il panorama delle apparecchiature connesse con l’energia elettrica. Pensati specificatamente con l’obiettivo di ridurre l’energia consumata all’interno della Comunità Europea, i regolamenti CE n.640/2009 (“… in merito alla progettazione ecocompatibile dei motori elettrici”) e CE n. 547/2012 (“…in merito alla progettazione ecocompatibile delle pompe per acqua”) coinvolgono, in toto, anche il mondo Sanhua. 

Proprio per rispondere alle richieste della normativa, Sanhua ha progettato e proposto una serie di prodotti che, già da tempo hanno superato di gran lunga, grazie all’integrazione delle migliori tecnologie disponibili, le prestazioni richieste. con standard superiori alla migliore classe di efficienza energetica prevista dalla direttiva ERP. 
Oggi Sanhua può vantare la più ampia offerta del mercato di controllori e valvole con standard superiori alla migliore classe di efficienza energetica prevista dalla direttiva ERP.  La gamma Sanhua comprende attualmente modelli che sono in grado di rispondere alla quasi totalità delle richieste del mercato. La maggior parte dei prodotti possiede la DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ Pressure Equipment secondo la Direttiva 97/23/EC.
Due unità di condizionamento dell’aria su tre sono equipaggiate con valvole di inversione di ciclo.
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Le valvole di inversione a 4 vie della serie SHF sono utilizzabili nei sistemi a pompa di calore e nelle unità domestiche per aria condizionata. Garantiscono il passaggio dalla modalità raffreddamento alla modalità riscaldamento invertendo internamente il percorso del fluido di refrigerante.
Le valvole di inversione a 4 vie della serie SHF(HP) sono state progettate specificatamente per l’uso in sistemi a pompa di calore e garantiscono il passaggio dalla modalità raffreddamento alla modalità riscaldamento invertendo internamente il percorso del fluido di refrigerante.
REFRIGERANTI R22, R134a, R404A, R407C, R410A, R507

TEMPERATURA DEL REFRIGERANTE (min./max.) da -30°C a +135°C 
OPD MAX 40 bar 

PS 45 bar
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