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PRESS APRILE 2014_SALONE INTERNAZIONALE DEL MOBILE
Amiata, il progetto vasca + lavabo tutto italiano 
firmato da Meneghello Paolelli Associati per
VICTORIA + ALBERT

Per la prima volta la dinamica azienda inglese si affida al design italiano, in particolare al duo Meneghello Paolelli Associati, che negli ultimi anni si è imposto sulla scena italiana ed internazionale con un approccio fresco e ironico ma allo stesso tempo rigoroso. 
Meneghello Paolelli Associati presentano per Victoria + Albert la vasca e il lavabo Amiata: un progetto elegante e contemporaneo, un vero e proprio elemento d’arredo complesso nella sua semplicità.

Quando si inizia a guardare il design del bagno non si può prescindere da due criteri fondamentali: eleganza e proporzione. Ovviamente il comfort è il fattore chiave quando si progetta un bagno e quindi il design deve essere ergonomico per garantire una posizione comoda e funzionale. E’ questa la filosofia dalla quale trae ispirazione il nuovo ed esclusivo progetto di Victoria + Albert al Salone Internazionale del Mobile.

“Disegnare Amiata” commentato i designer, “è stata una sfida importante, abbiamo seguito linee guida quali tradizione, natura, semplicità, cercando di proiettarle su una forma finale del prodotto. Ci siamo concentrati sulla curva di sezione che è il punto chiave nella definizione del corpo. Questa curva è stata studiata con precisione e accuratezza, poiché una sua piccola deviazione influisce in maniera importante sulla forma finale”. 

Amiata, realizzata in QUARRYCAST ® elemento distintivo di tutte le collezioni di Victoria + Albert, trae ispirazione dalle origini: è la sintesi perfetta del connubio tra una realtà industriale che fonda il suo know how sulla lavorazione della pietra vulcanica e uno studio italiano di product design.
Amiata è una collezione dal gusto neo-classico, che mette le sue radici in un contesto antico, ma trova la sua massima espressione nella semplicità del design contemporaneo, mediate l'utilizzo di semplici linee morbide che evocano antichi stili.
La vasca è capiente ma compatta nella forma, risulta molto confortevole e accogliente per chi si immerge. E’ reversibile e freestanding quindi pensata proprio per arredare in modo esclusivo qualsiasi ambiente.
Il lavabo è pratico e funzionale, completa qualsiasi piano conferendo all’ambiente grande personalità.
“Siamo davvero entusiasti e soddisfatti del progetto Amiata” commenta James Stickley, responsabile vendite di Victoria + Albert in Italia, “noi che da sempre disegniamo internamente,  ci siamo resi conto della necessità di lavorare a fianco  di un team di inspirational design per alzare il livello dei nostri disegni”. 
“Ci siamo riuniti con il nostro team di lavoro” prosegue Stickley, “e insieme ai designer abbiamo condiviso le linee guida per quanto riguarda le dimensioni della vasca e del lavabo. L’idea era creare una collezione caratterizzata da un design forte e sinergico, anche se i due elementi possono essere venduti separatamente”. 
Amiata è realizzata in QUARRYCAST®, un materiale leggero costituito da roccia calcarea vulcanica finemente tritata e miscelata con resina. 

Questo esclusivo materiale garantisce isolamento termico, non cigola e non flette ed eventuali graffi interni vengono via semplicemente levigando. 
Le vasche e i lavabi coordinati di Victoria + Albert realizzati in QUARRYCAST®, nella versione bianca, sono garantiti 25 anni e quindi ideali anche per l’arredamento degli alberghi perché caratterizzate da un materiale unico, naturalmente bianco, resistente alle macchie, agli urti e caldo al tatto. 
La superficie esterna può essere verniciata utilizzando pitture ad olio o ad acqua e seguendo le istruzioni riportate dall’azienda.
MISURE: Amiata vasca: 1645 mm (lungh); 611 mm (altezza); 800 mm (largh), 

Capacità: 280 litri al troppopieno

Amiata 60 lavabo: 600 mm (lungh); 157 mm (altezza); 413 mm (largh) Capacità: 16 litri al troppopieno
Per conoscere di più le collezioni Victoria + Albert:

 www.vandabaths.com
Meneghello Paolelli Associati
www.meneghellopaolelli.com
Sandro Meneghello e Marco Paolelli, entrambi classe 1979, si sono laureati al Politecnico di Milano nel 2004.  Nel 2006 aprono il loro studio a Milano e iniziano a collaborare con diverse aziende italiane ed estere.  Nei loro 8 anni di attività hanno ricevuto importanti riconoscimenti internazionali tra cui 3 Red Dot Design Award, 2 Design Plus, 1 Good Design Award e 3 segnalazioni allo Young and Design.


























































































Note su � HYPERLINK "http://www.vandabaths.com/it/quarrycast.php" ��QUARRYCAST®�





- Un unico pezzo di rara roccia calcarea


vulcanica e resina


- Più robusto e resistente dell'acrilico


• Finitura lucida facile da pulire


• L'esterno può' essere verniciato


• 25 anni di garanzia
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