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PLANIT: CUCINA ALL’ULTIMO CORIAN® 
[bookmark: _GoBack]La resistenza, continuità ed eleganza di una cucina interamente in Corian® DuPont™.

Quando Corian® DuPont™ e Planit si uniscono nascono sempre creazioni uniche, questa in particolare è la loro interpretazione della cucina perfetta: rivestita con Corian® Glacier White e l’elegante Corian Distinct Tan di Dupont.

Una cucina ideata per durare nel tempo grazie alle caratteristiche eccezionali del materiale. Progettata su misura dall’arredatore Gasser di Sarentino, unisce linee moderne ed eleganti con i vantaggi dell’attuale tecnologia, completata dal calore del legno di noce.

L’isola, pratica e chic, è totalmente ricoperta con Corian® Glacier White, e dispone di una cappa downdraft illuminata con LED e di un piano cottura a induzione  perfettamente integrato a filo.

La Superficie del piano di lavoro in Corian® DuPont™, è completa di vasca e gocciolatoio, senza l’utilizzo, quindi, di un lavabo a sé, ma con soluzione di continuità; utilizzando lo stesso materiale, quasi come se il mobile fosse stato ricavato da un unico pezzo. Il tutto per favorire la resa migliore in termini pulizia e igiene.

Anche tutte le ante sono state realizzate in Corian® DuPont™, con pratiche maniglie a gola, che hanno il vantaggio di non graffiarsi nel tempo, come potrebbe succedere, invece, con le ante laccate o in legno.

Il pannello a muro, realizzato in Corian® Distinct Tan, è raccordato al piano di lavoro con un sistema che evita l’annidarsi dello sporco e quindi lascia la superficie inalterata nel tempo.

L’illuminazione a Led, sul soffitto e sullo zoccolo sono la ciliegina sulla torta di questa cucina unica, eccezionale ed  elegante.
 

 
PLANIT é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In oltre 15 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.
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