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Bette Forest 
[bookmark: _GoBack]Un gioco di colori iridescenti: nuova scelta per i prodotti da bagno Bette

Sommario
I prodotti da bagno Bette nel nuovo colore  "Forest" affascinano e ammiliano chi li osserva, perché a seconda del modo in cui la luce colpisce, variano misteriosamente dalla tonalità dal verde, al marrone, fino al violetto. 
Un materiale esclusivo come l’acciaio al titanio vetrificato, utilizzato da Bette per realizzare la sua gamma di prodotti per l’area vasca, doccia e lavabo, conquista un'affascinante profondità ottica tale da farlo sembrare quasi vivo. 

Carattere scultoreo con forma BetteLux Shape
La vasca centro stanza BetteLux Shape, è ideale per giocare con il colore Forest. L'acciaio verniciato a polvere forma una struttura aperta di sostegno per la vasca  di acciaio al titanio vetrificato che nonostante la sottigliezza è molto stabile e non si piega sotto il carico. Oltre all'interno anche l’esterno della vasca è visibile nella sua finitura brillante. La forma della vasca riveste un carattere scultoreo che cambia a seconda dell'angolo e del modo in cui cade la luce. 
Il nuovo colore, trattato con il procedimento wet-wet di Bette, è sottoposto in forno elevate temperature e quindi in grado di godere di tutti i vantaggi evidenti del titanio vetrificato: eleganza, resistenza, igiene, easy-care, resistenza ai raggi UV.
A proposito di Bette
Bette è specializzata nella produzione di prodotti da bagno in acciaio al titanio vetrificato: vasche, zone doccia, piatti doccia e lavabi. L'azienda tedesca è stata fondata a Delbrück, in Westfalia, nel 1952, ed è specializzata esclusivamente in processi di modellazione e smaltatura in acciaio. L’ Amministratore Delegato è Thilo C. Pahl. Conta attualmente 370 dipendenti, è proprietaria di oltre 600 stampi originali di vasche, piatti doccia e lavabi. 

Didascalie Immagini  Si prega, quando possibile, di citare la fonte: Bette
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Colorato: la vasca BetteLux Shape nella nuova varianet cromatica Forest vira misteriosamente dal verde al marrone fino al violetto, a seconda di come cade la luce 
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Basato sulla natura: il nuovo colore Forest è stato ispirato da sfumature di colore tipiche in natura. 
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Il colore Forest, brilla e scintilla conferendo morbidezza alla vasca BetteLux Shape e valorizzando il suo carattere scultoreo
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