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PRESS RELASE 2015

GRAFF vince i DPHA Awards 2015
Il mobile centrostanza della collezione Dressage e il servizio clienti di GRAFF conquistano l’associazione statunitense DPHA.

Il primo mobile realizzato da GRAFF, parte della collezione Dressage, progettata dallo studio di design brianzolo Nespoli e Novara, ha vinto il premio di “Miglior progetto del 2015” nell'ambito della conferenza annuale organizzata dalla DPHA, Plumbing & Hardware Association.

GRAFF, riconosciuta in tutto il mondo per la sua visione unica e per l’originalità dei suoi prodotti che creano nuove tendenze sia nell’ambiente bagno sia in cucina, è stata inoltre premiata per l’attenzione e l’impegno che dedica al servizio per i suoi clienti con il riconoscimento “Servizio Clienti dell’Anno” dalla DPHA, Plumbing & Hardware Association. 

Il premio, basato su rigorosi parametri che vanno a esaminare reattività, cortesia, conoscenza e le prestazioni complessive delle aziende, è conferito a coloro che hanno raggiunto un servizio clienti di qualità eccezionale nel settore idraulico. 
[bookmark: _GoBack]"Siamo orgogliosi" ha dichiarato Ziggy Kulig, President and CEO di GRAFF "di essere stati premiati per il nostro impegno nel mettere sempre la soddisfazione del cliente al primo posto".

Se al servizio GRAFF aggiungiamo artigianalità impeccabile, design contemporaneo, linee armoniose e dettagli della tradizione, allora abbiamo Dressage, il progetto che ha affascinato la giuria dei DPHA awards 2015: Veronika Miller, Editor di Modenus; Mary Jo Peterson del Mary Jo Peterson Design; Eliot G.v.o, Editor Emeritus di KBDN; Stacy Shoemaker Rauen dell’Hospitality Design Magazine; e Tony Vecchiarelli della Tony V. Plumbing & Heating.

Dalla mano creativa dello Studio Nespoli e Novara, infatti, è nata una collezione di arredi con una forte componente artigianale, in cui il calore della tradizione, trasmesso dall’utilizzo del legno massello, si incontra con la funzionalità di un materiale innovativo come il Corian® DuPont™. ll mobile è un elemento portante in massello di legno, compatto e funzionale. Al suo interno sono alloggiati tutti gli elementi per il carico e lo scarico dell’acqua, tutti a scomparsa. 

“Per Graff è stato un onore ricevere questo riconoscimento dalla portata internazionale” ha dichiarato Emanuela Tavolini Director of Sales GRAFF Europe. “L’eleganza minimale e l’equilibrio estetico”, continua Emanuela Tavolini, “rendono Dressage trasversale e perfettamente in sintonia con l’’architettura di interni di più moderna concezione.”

*La DPHA è una grande organizzazione non profit statunitense, quasi 400 membri, dedicata a promuovere, a livello nazionale, gli interessi dell'industria dell'hardware e decorativa del settore idraulico. Nasce nel 2002, e mette a disposizione premi che consentono ai membri DPHA, la possibilità di avere i loro prodotti valutati, analizzati e criticati dai giornalisti leader nel campo decorativo del settore idraulico, e di ricevere in caso di eccellenza un riconoscimento dal valore universalmente condiviso.

Per ulteriori informazioni visitare la pagina: http://www.graff-faucets.com/it/
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