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RAK Ceramics, un anno di novita’ riassunte ed esposte nella piu’ prestigiosa vetrina mondiale del settore. 

A Bologna tantissime le novità che confermano la grande evoluzione del Gruppo degli Emirati Arabi Uniti che compie 30 anni e che celebra questa importante ricorrenza con importanti innovazioni di prodotto e di sistema.

Ras al Khaimah, Emirati Arabi Uniti, 05 Agosto 2019 – La parola d’ordine di questa  edizione 2019 del Cersaie sara’ “integrazione”.
Gres porcellanato, ceramica, sanitari, arredi e complementi sotto l’unico grande concept “Room for Imagination” che in questi ultimi anni sta portando Rak Ceramics ad imporsi come Lifestyle solution provider leading brand. 
Rak Ceramics presenta diverse novità che confermano la versatilità di un brand globale riconosciuto a livello mondiale e distintosi per un percorso di successi senza precedenti che ha portato l’azienda emiratina al terzo posto nel settore in appena 30 anni. E quello che si festeggera’ al Cersaie sara’ un compleanno speciale, ricco di novita’: 

Pavimenti, rivestimenti e grandi lastre. Rak Ceramics torna ad investire sul prodotto tecnico.

All’interno del nuovo stand al Pad 14, progettato quest’anno dall’Architetto Alessandro Bucci, le applicazioni di grande superficie avranno un ruolo da assolute protagoniste, ma sara’ piu’ evidente agli addetti ai lavori la vera novita’ in termini di prodotto: il rilancio del prodotto tecnico.

Grazie ad un nuovo ed importante investimento del Gruppo in una nuova tecnologia di produzione negli Emirati Arabi Uniti, Rak Ceramics presenta due nuove collezioni Tecniche, gia’ in linea dal mese di Agosto. Il prodotto tecnico apre ovviamente nuove prospettive nell’ambito dei grandi progetti, sia per il residenziale sia per il commerciale e ribadisce la volonta’ del gruppo di affermare un brand di assoluto valore, anche nella fascia medio alta del mercato.

La tecnologia produttiva alla base del prodotto tecnico, rappresenta oggi la soluzione più moderna e performante per la movimentazione di polveri, rende possibile il doppio o triplo caricamento, consentendo di ottenere una nuova varietà di prodotti in gres porcellanato con caratteristiche uniche e prestazioni inimitabili. Questo sistema di caricamento viene utilizzato per applicare materiali di diverse composizioni e dimensioni: SPRAY-DRIED POWDERS, GLA-ES, GRANULES E FLAKES possono essere depositati sia individualmente che in miscele, creando materiali naturali, strutturati e lucidati di grande valore estetico. Unito alla tecnologia per la DECORAZIONE DIGITALE, il nuovo sistema permette di creare materiali con straordinarie caratteristiche naturali e strutturate, senza sacrificare la produttività necessaria di una moderna linea produttiva.

Ma cosa ci aspetta in Fiera? Tutto sarà rivestito. La collezione Maximus Big Slabs si presenta totalmente rinnovata e ampliata nella gamma, nei formati e nei tre spessori da 6, 9 e 14,5mm. I formati sono: 135x305, 120x260, 120x240, 120x120, 80x240, 60x120.
Resistente al calore, riciclabile, leggero, e facile da pulire: Maximus Big Slabs è la migliore risposta alle più impegnative esigenze di architectural e interior design. Molteplici le applicazioni possibili: dal pavimento e rivestimento fino all’applicazione su mobili e complementi di arredo, oltre a piani di lavoro e facciate ventilate. Le prestazioni tecniche delle gigantesche lastre RAK Ceramics Maximus sono la soluzione perfetta per il rivestimento esterno degli edifici. 
Alta resistenza, luce peso, facile da installare e mantenere, con un alto valore estetico ed energetico che migliora l'industria edilizia.

Facciate che sono in linea con le ultime tendenze e che hanno come obiettivo quello di cambiare l’attuale modo in cui gli edifici vengono visti, sia esteticamente che tecnologicamente. Rak Ceramics progetta e fornisce facciate personalizzate che vanno dalla fornitura del materiale fino al sistema di ancoraggio e ai sigillanti.

Sedici nuove collezioni di lastre che vanno dai marmi Statuario e Calacatta proposti anche con grafiche continue e open book, per offrire nuove soluzioni e consentire ai progettisti di avere infinite possibilità e ai marmisti di avere un materiale che riproduce effetto naturale fedele alle venature del marmo. 

A Cersaie saranno visibili molti complementi d’arredo librerie, pensili, porte e mobili realizzati con le lastre da rivestimento da 6 mm, e i countertop da 14,5. Sul fronte gres porcellanato, come gia’ detto, oltre al prodotto tecnico nelle due collezioni Lava Concrete e Valley stone, una nuova gamma di legni, pietre, cementi e metalli con un ventaglio di oltre 17 nuove proposte, saranno disponibili nei classici formati  20x120, 60x60, 60x120 e 75x75 .
[bookmark: _ttmcjq6e9vdr][bookmark: _b6nl261f4f3x]Non mancheranno nemmeno le nuove collezioni di rivestimento ceramico nei formati 15x70, 40x80, 40x120, 25x90 e 25x75.












Bagno e Cucina

Rak-Variant è la collezione modulare disegnata dal duo di design italiano Daniel Debiasi e Federico Sandri che esplora nuove soluzioni progettuali e stimola la libertà di immaginazione. Un sistema innovativo e versatile che sviluppa soluzioni personalizzate, con lavabo da appoggio, drop-in e sottopiano. Diverse le forme e dimensioni con o senza base per la rubinetteria. Realizzato in ceramica di alta qualità in 5mm di spessore, il lavabo è disponibile rotondo, ovale, quadrato, insomma per inventare! 

Rak-Illusion è una sorta di collezione magica. Ispirata da sensazioni di stupore e da una sensazione di meraviglia, causata da qualcosa di inaspettato, ha linee così leggere che creano un'impressione di “sospeso” e i suoi dettagli sorprendenti - oltre al carattere unico - possono rendere il bagno un luogo magico e stupefacente. La più moderna tecnologia rimless e il sistema nascosto di fissaggio sono alcune delle principali caratteristiche della collezione.

Rak-Des e’ invece un nuovo concept bathroom suite che a partire dal nome e dalle linee rende omaggio al Bauhaus in occasione del Centenario della sua fondazione (1919). Una collezione che si posiziona nella fascia medio-alta, dalla gamma articoli esclusivi che include oltre ai sanitari, ciotola e lavabo freestanding dalle linee molto essenziali, minimaliste, come lo stile al quale si ispirano. I lavabi rettangolari di questa collezione infine possono essere installati sospesi, singolarmente, oppure abbinati alla linea mobili Rak-Joy e disponibili nelle stesse dimensioni dei mobili: 60, 80, 100 e 120.

Rak-Petit e’ un concept presentato in anteprima al Cersaie ed e’ il secondo capitolo della fortunata collaborazione con Maurizio Scutellà. Una collezione trasversale di lavamani dalle piccole dimensioni che integra il portfolio di proposte per gli architetti: forme minimal, dimensioni ridotte per bagni piccoli ma speciali e per arredare eleganti spazi pubblici.
Rak-Joy, la linea mobili bagno Rak Ceramics si arricchisce di un elemento integrato e modulare: lo scaffale open storage unit, una utile estensione del vanity, con vani a vista, un elemento con il quale é possibile giocare, installandolo sui lati o al centro di composizioni Rak-Joy.

Il tema del colore nei sanitari é stato rilanciato da Rak Ceramics fin dal lancio dei piatti doccia Rak-Feeling, successivamente esteso ai lavabi e alle vasche da bagno freestanding, al Cersaie verra’ presentato anche per i vasi sanitari. La caratteristica degli elementi a colori di Rak Ceramics e’ che la gamma colori é costante e perfettamente coordinata per tutti gli elementi che vanno cosi perfettamente a comporre un’offerta completa per ambienti total look.
Anche i sistemi di risciacquo presentano novita’, con le nuove placche Rak-Ecofix con eleganti finiture in vetro e la nuova gamma di sistemi Rak-Neofix.

Infine, e non per questo ultimo per importanza, il programma Kitchen Sink che, nell’ottica del posizionamento di Rak Ceramics come Lifestyle solution provider, partecipa al processo di integrazione dei prodotti, con l’introduzione di un nuovo lavabo colorato sottopiano, perfettamente integrato con le grandi lastre ceramiche Maximus nella loro applicazione countertop.

Corporate news

La produzione di Rak Ceramics, oltre agli stabilimenti ubicati nell’area degli Emirati Arabi Uniti, è attiva dall’inizio del 2019 anche nel nuovo stabilimento indiano a Morbi, Gujarat la cui specializzazione sono le mega slabs. Qui è previsto, entro la fine dell’anno in corso, il raggiungimento di una capacità produttiva di circa 18 milioni di metri quadrati.

Gli investimenti produttivi di Rak Ceramics, - Lifestyle solution provider leading brand – prevedono inoltre un ulterioriore impianto di produzione in Arabia Saudita come mercato di importanza strategica per l’azienda.

Quello di Rak Ceramics è un lungo viaggio ricco di soddisfazioni. Nel mese di agosto 2019 è stato infatti inaugurato un nuovo flagship showroom nel Regno Unito. Un’ulteriore conferma del fatto che il Gruppo è tra i pochi al mondo che investe continuamente in design, sviluppo, produzione e fornitura di piastrelle ceramiche per pavimenti, rivestimenti, lastre in porcellanato e sanitari.  



About RAK Ceramics
[bookmark: _io8qmkn333d1]RAK Ceramics è un brand nato nel 1989 con sede negli Emirati Arabi Uniti, riconosciuto a livello internazionale perché in grado di offrire soluzioni progettuali uniche attraverso l’utilizzo di prodotti e sistemi integrati di gres porcellanato e ceramica per pavimenti e rivestimenti, sanitari e arredobagno. Il Gruppo produce 116 milioni metri quadrati di piastrelle, 5 milioni di pezzi di sanitari, 24 milioni pezzi di porcellana da tavola e 1 milioni di rubinetti all'anno presso i suoi 22 stabilimenti all'avanguardia negli Emirati Arabi Uniti, in India, in Bangladesh e in Cina. RAK Ceramics è attiva in 150 paesi attraverso la rete di Hub operativi in Europa, Medio Oriente e Nord Africa, Asia, Nord e Sud America e Australia. La società è quotata pubblicamente su Abu Dhabi Securities Exchange negli Emirati Arabi Uniti e sulla borsa di Dhaka in Bangladesh. Il fatturato globale annuo del Gruppo è di circa miliardo di dollari US.
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