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GRAFF® rafraîchit le design de son site
Le nouveau site offre davantage de détails sur les produits et plus d’images, ainsi qu’une meilleure connaissance du fabricant de salles de bain et cuisines de pointe

MILWAUKEE—25 septembre 2015—GRAFF®, fabricant de design contemporain et de produits hautement sophistiqués pour la salle de bain et la cuisine, présente la refonte de son site, maintenant plus fonctionnel et bénéficiant d’une navigation plus fluide. Le nouveau design répond aux besoins des professionnels comme des clients et leur offre une expérience pratique et interactive avec la marque. 

Complètement remaniée, la mise en page du site de GRAFF affiche désormais une esthétique aussi épurée que moderne. Dès la page d’accueil, le nouveau site présente toutes les nouveautés concernant GRAFF, des événements à venir aux meilleures revues de presse, du dernier projet international au lancement de nouvelles collections. 
Afin de créer un site qui développe la personnalité de la marque tout en se concentrant sur le service au client, GRAFF a introduit des profils qui permettent aux designers, aux architectes et aux clients résidentiels de créer et de modifier des portfolios de projets virtuels et ainsi de garder leurs produits préférés accessibles. Dans ce nouvel espace, les utilisateurs peuvent télécharger les dernières informations techniques de leurs projets sauvegardés et consulter les catalogues de GRAFF. 

En outre, GRAFF a ajouté de nouveaux critères de recherche bien utiles. Tous les visiteurs peuvent ainsi rechercher des produits par catégorie (salle de bains, cuisine, douche et meubles), modèle, installation ou finition. 

Sur le site de GRAFF, les visiteurs peuvent regarder les projets en vogue dans le monde entier qui incluent des produits GRAFF. De New York à Paris, GRAFF est toujours là où l’art et le design s’épanouissent.

Par ailleurs, grâce au nouveau site, les utilisateurs ont désormais la possibilité de partager les produits qu’ils aiment avec leurs réseaux sociaux, comme Facebook, Twitter, Google+ et Pinterest. 

« Le nouveau design de ce site offrira aux visiteurs une expérience plus personnalisée et interactive, leur donnant l’opportunité d’établir un lien avec notre entreprise et de découvrir le monde de GRAFF », explique Ziggy Kulig, président et PDG de l’entreprise.

Pour découvrir le nouveau site et tout savoir les derniers produits et événements de GRAFF, merci de visiter : www.graff-faucets.com. 



LA SOCIÉTÉ
Basée à Milwaukee, Wisconsin (États-Unis), avec des succursales dans toute l’Europe, GRAFF est reconnue dans le monde entier pour ses produits innovants et sa vision unique. Forte depuis 1922 d’une expérience indéniable en plomberie et quincaillerie, GRAFF propose une large variété de styles contemporains, intermédiaires et traditionnels. Grâce à l’utilisation des dernières technologies pour la fabrication et à un savoir-faire de tradition séculaire, chaque produit prouve l’engagement de GRAFF pour la création d’équipements de pointe et de la meilleure qualité. 
GRAFF emploie plus de 1 000 professionnels dévoués et contrôle l’intégralité du système de production, ce qui fait de cette société un fabricant intégré verticalement. Meridian International Group, la maison-mère de GRAFF, est une entreprise certifiée ISO 9000 qui comprend plusieurs filiales. Meridian combine stratégiquement un fort historique européen de production FEO de robinets et de valves avec plus de 30 ans d’excellence américaine en pièces manufacturées FEO. Ses prestigieuses références incluent de nombreuses entreprises de plomberie ainsi que le premier fabricant américain de motos.





Pour plus d’informations sur GRAFF, visitez www.graff-faucets.com ou www.facebook.com/grafffaucets 
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