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PRESS 2015
Le vasche della Winter Collection di VICTORIA + ALBERT 

Leggero e contemporaneo il modello Amalfi, più tradizionale e cosy la vasca Worcester.
Quando arriva l’inverno e il clima diventa più rigido, quale modo migliore per rilassarsi e riscaldarsi di godere di un bagno rilassante?  Un bagno di benessere che lenisce i dolori alle articolazioni, dona relax e sollievo dallo stress.

Sempre più persone si innamorano del concetto di spa privata, piccola o grande che sia. Il bagno si vive sempre più intensamente, è un luogo nel quale rifugiarsi, stare bene in un'atmosfera accogliente.

Progettare il proprio spazio affinché diventi unico e irripetibile è quindi il sogno di tantissime persone. 
Farlo con i modelli di vasche freestanding di Victoria + Albert risulta anche facile e divertente grazie alla vasta collezione di lavabi in catalogo. 

Linee tradizionali o più moderne arredano con charme gli ambienti più esclusivi. Ambienti bagno o spazi aperti, living, camere da letto e zone camino diventano luoghi di grande relax. 

Nella linea moderna c’è Amalfi, confortevole e slanciata con uno schienale ergonomico che invita ad immergersi.
Per chi preferisce disegni che stanno al confine tra lo stile tradizionale e quello moderno, si può scegliere Worcester, elegante, classica e raffinata. La vasca prende il nome sia dall’antica cattedrale inglese sia dalla citta’ Sud Africana dove e’ situato lo stabilimento di Victoria + Albert. 
Dotata di una base a coste in stile classico e dettagli del bordo presenti originariamente nei lavori in muratura, sposa una storia molta ricca che si adatta facilmente a diversi ambienti.
Realizzate in QUARRYCAST®, un materiale costituito da roccia calcarea Volcanic Limestone™ miscelato con resina che resiste al calore e agli shock termici, i prodotti Victoria + Albert sono garantiti 25 anni e hanno elevate caratteristiche di isolamento termico. 
Naturalmente bianco, il QUARRYCAST® è caldo al tatto, trasmette quindi una sensazione più piacevole rispetto al “freddo” che si percepisce con la ghisa o con la pietra solida. Sono disponibili i lavabi coordinati alle vasche anch’essi realizzati in QUARRYCAST® e quindi resistenti alle macchie, agli urti e caldo al tatto. 
**La superficie esterna delle vasche e dei lavabi può essere verniciata utilizzando pitture ad olio o ad acqua e seguendo le istruzioni riportate dall’azienda
Immagini allegate
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AMALFI

WORCESTER
Per conoscere di più le collezioni Victoria + Albert: www.vandabaths.com
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