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VERSATILITA’ E DINAMICITA’: I MANTRA DI PLANIT
L’azienda presenta in anteprima il suo nuovo sito web oltre alla vasca Aquarius e al lavabo Concave
PLANIT, azienda in continua evoluzione che propone elementi di arredo per la sala da bagno, lancia in anteprima il nuovo sito Web (www.planit.it), totalmente rinnovato sia nell’immagine che nelle funzionalità. 
Altra grande novità della dinamica azienda è la riconfermata partecipazione per questa edizione 2016 del Salone Internazionale del Mobile a Milano, vetrina del settore dell’arredamento e design, dove PLANIT presenterà, grandi novità.

In attesa di conoscerle ecco Aquarius la vasca squadrata su misura, interamente realizzata in Corian® DuPont™, e Concave lavabo in Corian® DuPont™ che ricorda una catino profondo e tondeggiante.
La vasca da bagno Aquarius di PLANIT ha un’impronta lineare caratterizzata da dimensioni generose e una forma squadrata eppure gentile grazie al materiale morbido e vellutato al tatto. Bella e pratica sono le parole chiave.

Aquarius, su richiesta è disponibile con vano portaoggetti, foro per rubinetteria, schienale inclinato che accompagna il corpo in un relax totale e libero da ogni pensiero; nei vani portaoggetti si può posizionare tutto ciò che può essere utile durante questa esperienza sensoriale, strumenti che possono portare ogni momento ad un livello sempre più alto di benessere.

Lunghezza e profondità della vasca sono del tutto personalizzabili.
Caratteristiche tecniche:

Produttore: PLANIT srl - Design: Planit - Dimensioni: su misura - 

Il lavabo da appoggio Concave di PLANIT, caratterizzato da un grande bacino tondo simmetrico, rinuncia al design sofisticato e ricercato per sposare uno stile essenziale e minimalista che non rischia mai di esagerare e risulta sempre elegante e moderno. Uno dei punti forti di Concave è la capacità di valorizzare la finezza in un lavabo da appoggio che rappresenta: semplicità, praticità e classe.
Concave, ispirato alla forma fluida e naturale dell'acqua, è realizzato in Corian®, materiale che da sicurezza perché è oltremodo resistente ad acqua, all’umidità ed ai graffi ed è antibatterico, quindi molto igienico, ma ancora più importante al tatto è piacevole e da una sensazione di calore. 

I lavabi in Corian® DuPont™ di PLANIT soddisfano ogni gusto ed esigenza. Sono disponibili anche colorati: una vasta scelta di colori diversi per un tocco di allegria in più.
Caratteristiche tecniche:

Produttore: PLANIT srl - Design: Planit –
Nelle immagini: Vasca da bagno Aquarius e lavabo da appoggio Concave di PLANIT, Copyright Elisabeth Hotel Mayrhofen.
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PLANIT é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In 20 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.








