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Settembre 2019 - Comunicato Stampa

Hygea di Uspa Europe 
si aggiudica il premio “EPDA 2019”

La smart toilet Hygea di Uspa Europe vince il premio EPDA - European Products Design Awards - che dal 2016 premia i prodotti innovativi specificatamente progettati da designer o team di lavoro per risolvere dei problemi e migliorare, attraverso il design e l'innovazione tecnologica, la nostra vita quotidiana.

[bookmark: _GoBack]Il premio è assegnato sulla base di valutazioni tecniche, sociali, economiche ed ecologiche dei prodotti, integrate dalle opinioni di ogni giurato a cui sono assegnate specifiche categorie di prodotti in funzione della loro competenza progettuale e del loro background.

Hygea di Uspa Europe ha ottenuto questo importante riconoscimento grazie al suo design e al concept progettuale unico, alla sua innovazione (il prodotto fornisce qualcosa di nuovo e unico al mercato, spostando verso l'alto lo standard di prodotti simili già esistenti), all'inequivocabile vantaggio che il prodotto è in grado di offrire all'utente, alla sua facilità d'uso, sicurezza e manutenzione, alla sua compatibilità ecologica e al senso di soddisfazione che il prodotto crea nel suo utilizzatore.

Il premio alla smart toilet Hygea di Uspa Europe è stato assegnato da una prestigiosa giuria internazionale composta da designer, architetti e imprenditori di tutto il mondo selezionata da EPDA: Associazione internazionale volontaria e senza scopo di lucro che promuove l'etica e la collaborazione tra i designer e le Aziende nel pieno rispetto delle reciproche professionalità e che, tra le diverse indicazioni fornite ai suoi membri, suggerisce di non accettare lavori non retribuiti, se non per motivi umanitari.

Uspa Europe S.r.l. è una società italiana specializzata nella distribuzione dei bidet elettronici USPA e delle smart toilet prodotti dalla multinazionale sudcoreana IS Dongseo.
Grazie a rapporti di collaborazione con alcuni dei più prestigiosi marchi di sanitari italiani, è in grado di fornire ai propri clienti la possibilità di affiancare l'inimitabile design italiano dei sanitari alla migliore tecnologia coreana. I prodotti distribuiti da Uspa Europe sono già stati inseriti in diversi hotel di lusso e yachts in cerca di prodotti innovativi ma soprattutto affidabili e in alcune strutture ospedaliere a conferma della loro importante funzione di igiene assoluta. Nel panorama delle società operanti nell’arredobagno, Uspa Europe si propone di diventare il punto di riferimento ideale ed esclusivo per coloro che vogliono inserire nel proprio bagno un prodotto in grado di rappresentare il massimo della tecnologia, affidabilità, qualità e funzionalità. 
Diventato ormai parte integrante della cultura asiatica, il bidet elettronico, conosciuto anche come bidet giapponese per via del paese che l’ha reso famoso, sta diventando un must anche in Italia. Uspa Europe, specializzata nella distribuzione di questo dispositivo destinato a cambiare la cultura e l’igiene quotidiana degli europei, presenta una gamma completa di sedili elettronici con funzione bidet e smart toilet che garantiscono un livello di igiene e comfort assoluti.
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