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GRAFF: quand l’eau devient chic 

Les créateurs de la tour One57 à Manhattan choisissent les collections Solar et Targa de GRAFF pour équiper leurs salles de bain luxueuses.


Le ONE57, imaginé par une équipe au talent de classe internationale, est un chef-d’œuvre architectural. Il offre à ses résidents des vues dégagées stupéfiantes sur Central Park vers le nord, sur les célèbres gratte-ciels de Manhattan vers le sud, ainsi que sur le fleuve Hudson et l’East River. Surplombant un hôtel Park Hyatt cinq étoiles, les résidents bénéficient d’un accès aux équipements et aux services de l’hôtel en plus des services propres au bâtiment. Cette tour conçue par Christian de Portzamparc comporte 92 appartements ultra-luxueux en copropriété, chacun d’eux soigneusement dessiné par Thomas Juul-Hansen, le designer danois installé à New-York, puis développé par Extell Development Company

C’est dans cet environnement remarquable que GRAFF a été choisi pour personnaliser des éléments de plomberie décoratifs pour la salle de bains, en fonction des souhaits particuliers des clients. 

Les collections de robinets Solar et Targa, adaptées pour le prestigieux One57, prouvent la capacité de GRAFF à conformer ses produits au goût et aux besoins de chaque client. Pour One57, GRAFF a d’ailleurs créé des versions spéciales des robinets Targa et Solar contenant des parties internes spécifiquement conçues pour être montées sur une surface plus épaisse que la moyenne. 

De même, pour les poignées et la rosace du robinet de lavabo Targa, GRAFF a développé une version spéciale non arrondie des deux éléments, afin de répondre parfaitement aux attentes du client en matière de design. 

Les collections Targa and Solar décorent avec élégance les salles de bain de ces appartements de luxe, tout en offrant un confort optimal. 
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Solar, avec ses lignes pures et simples, se distingue par un ensemble d’angles droits et une forme géométrique particulièrement expressive. Grâce à son design unique, le robinet Solar dépasse sa simple fonction de distributeur d’eau pour devenir une expérience sensorielle, tactile et visuelle. 

Conçu pour économiser l’eau, Solar est respectueux de l’environnement : son dispositif d’aération réduit le débit de 11 à 7 litres par minute, ce qui représente une économie d’énergie considérable. 

Targa, exemple concret de la philosophie de GRAFF « le moins fait le plus », singularise et enrichit l’espace de la salle de bains de ces fabuleux appartements de Central Park. Des poignées élancées et légèrement convexes entourent le bec, tandis que la base et le corps du robinet présentent une forme élégante et moderne, rendue encore plus précieuse par ses finitions standard haut de gamme.


Fabriqué en laiton afin d’assurer sa longévité – en accord avec la garantie GRAFF – ce robinet a été développé dans le respect de toutes les régulations sur l’eau potable et des critères les plus exigeants pour la protection de la santé et de l’environnement.
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