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Bette Key Colours
La libertà dei colori! Le vasche Bette, a ognuno il suo colore

[bookmark: _GoBack]In occasione di progetti di costruzione high quality, BETTE è in grado di soddisfare esigenze di colore diverse, in particolare grazie all’acciaio al titanio vetrificato, materiale utilizzato per realizzare i prodotti della gamma.
La gamma cromatica spazia dai tradizionali colori “sanitari” oltre a 22 esclusivi colori opachi, ideali per rispondere a tutte le richieste. 
In aggiunta, il Laboratorio Bette Colour offre ad architetti e progettisti la possibilità di creare un colore individuale in funzione di ordini importanti. 

Per architetti e progettisti, la scelta del colore è una delle fasi principali del processo progettuale. Attraverso l’utilizzo del colore ogni struttura è capace di caricarsi di una grande forza espressiva scaturita dalla giusta relazione tra volumi e colori. Le Corbusier è arrivato al punto di definirlo  "forte come uno strumento di layout e taglio". “I colori sono uno strumento di lavoro preciso ed efficace, che ci permetterà di stabilire, all’interno delle abitazioni moderne, una policromia architettonica che risponda alle necessità e alla natura di ciascun individuo.”

Un codice colore viene spesso definito, in occasione di  progetti di architettura hign quality, come "Key " dell'intero progetto. Gli alberghi di lusso in particolare, utilizzano questo codice di colore in bagno, al fine di collegare strettamente questa stanza con il resto dei locali e garantire soddisfazione agli ospiti, aumentando la riconoscibilità e l’immagine della struttura. 

 “La richiesta di singoli colori per i grandi progetti non rappresentano una novità per Bette. A volte deve essere un colore specifico che risveglia una particolare emozione o dinamica in bagno, altre un collegamento ai colori chiave del progetto, "spiega Sven Rensinghoff, direttore marketing di Bette. 

Tanta esperienza e un istinto sicuro
L'azienda offre quindi ad architetti e progettisti la possibilità di creare la propria finitura individuale per i bagni, le zone doccia e i lavabi in acciaio al titanio vetrificato in considerazione di una quantità specifica, ovviamente.
I colori vengono poi mescolati nel laboratorio del colore prima di essere definitivamente fusi con l'acciaio al titanio nel collaudato processo di finitura Bette Glaze. 
Qualunque sia il colore, l'utente sarà anche in grado di godere di tutti i vantaggi evidenti del titanio vetrificato: eleganza, resistenza, igiene, easy-care, graffi e resistenza ai raggi UV. 

In qualche occasione capita che all'azienda venga richiesto un prodotto con una finitura specifica da abbinare ai prodotti già esistenti nella stanza da bagno. Questa è una delle maggiori sfide che riguarda la miscelazione di singoli colori, perché molti materiali che arredano il bagno riflettono la luce in modo completamente diverso dall’acciaio al titanio vetrificato, e quindi si rischia una percezione del tutto diversa del colore. 

 "La nostra esperienza e un istinto sicuro sono la base per raggiungere i migliori risultati possibili. Affidandosi a noi, l'occhio dell'architetto non noterà alcuna differenza cromatica e i colori risulteranno in perfetta armoniae con gli arredi dell’hotel  "spiega Rensinghoff. 
 
Per architetti e progettisti, l'offerta di Bette significa libertà nel design i colori del bagno. E nei casi in cui non sia necessario un colore speciale, il professionista potrà scegliere uno dei tradizionali colori “sanitari” oltre a 22 esclusivi colori opachi, trovando certamente la soluzione d’arredo più soddisfacente.

A proposito di Bette

Bette è specializzata nella produzione di prodotti da bagno in acciaio al titanio vetrificato: vasche, zone doccia, piatti doccia e lavabi. L'azienda tedesca è stata fondata a Delbrück, in Westfalia, nel 1952, ed è specializzata esclusivamente in processi di modellazione e smaltatura in acciaio. L’ Amministratore Delegato è Thilo C. Pahl. Conta attualmente 370 dipendenti, è proprietaria di oltre 600 stampi originali di vasche, piatti doccia e lavabi. 

I processi di assemblaggio di Bette uniscono tecniche di produzione industriale ad alta tecnologia con produzione su misura: più della metà dei prodotti sono personalizzati secondo le esigenze del cliente. Bette utilizza materie prime naturali -vetro, acqua e acciaio - per produrre prodotti di alta qualità in una vasta gamma di forme, dimensioni e colori. La finitura BetteGlaze conferisce ai prodotti un acciaio uno  smalto durevoli nel tempo. L'intera gamma Bette è certificata ISO 14025 e conferme alla dichiarazione di prodotto ambientale (EPD) relativa a materiali e prodotti.
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Esempio di vita reale: su richiesta del cliente, la vasca BetteLux Oval Silhouette è stata prodotta come un one-off in raso blu per abbinare altri elementi del progetto.
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Elegante e durevole: il colore raso blu è stato mescolato individualmente nel laboratorio di colore di Bette prima di essere fuso definitivamente con l'acciaio di titanio nel processo wet in wet brevettato dall'azienda. 
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