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FINEZZA di GRAFF
Collezione di rubinetteria senza tempo


Alla luce di un design non assoluto, ma in perenne evoluzione, c’è sempre un modo migliore per creare pezzi cult; progetti che assolvono le funzioni pragmatiche dell’utilizzo quotidiano e al contempo arredano ambienti esclusivi e contemporanei.

Visione unica, design internazionale, materiali selezionati, tradizione manifatturiera sono gli elementi chiave della collezione di rubinetteria FINEZZA proposta da GRAFF.
Disegnata internamente da G+Design Studio, FINEZZA è un insieme di dettagli architettonici che si combinano con linee pulite ed essenziali. Il corpo del miscelatore si sviluppa in una forma originale, più ampio alla base e nella parte superiore, più sfilato nella sezione centrale.

FINEZZA è l’espressione di uno stile di vita che abbraccia disegni del passato reinterpretati in chiave moderna. Alla prossima edizione di ISH a Francoforte, la collezione sarà presente nella sua versione più classica caratterizzata da una linea morbida e stilizzata che termina con un decoro classico alla base.
La serie completa offre un'ampia scelta di elementi per la rubinetteria da bagno e per la doccia. Disponibile sia nella versione 3 fori che in quella monocomando, la collezione Finezza presenta una varietà completa di installazioni da piano e da incasso.

· Le versioni in finitura cromo lucido o nichel lucido si adattano facilmente a un ambiente di transizione, mentre le finiture bronzo oliva, nichel spazzolato, oro lucido e oro matto rappresentano un gioiello per bagni tradizionali. 
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