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Comunicato Stampa – Marzo 2017
Non c’è due senza TRIADE, il lavabo in Corian® di PLANIT
Ancora una volta PLANIT stupisce grazie alla sua conoscenza unica dei materili e alla sua abilità nel plasmarli a suo piacimento. 
PLANIT dinamica azienda che propone elementi di arredo per l’ambiente bagno ad alto contenuto tecnico ed estetico, è ormai specializzata, infatti, nella lavorazione del Corian®. 
Grazie alle sue conoscenze e alla collaborazione con designer internazionali, PLANIT riesce a rendere possibile ciò che fino a ieri era pura ambizione. 
È proprio dalla collaborazione con il designer Marco Devigili, che nascono  i  nuovi  lavabi in Corian® DuPont TRIADE EVOLUTION presentati da PLANIT in anteprima assoluta da questo aprile.

Il design originale e moderno di Triade si evolve e diventa Triade Evolution, il nuovo lavabo dalla forma tonda, ovale e quadrata, dotato di un bacino molto capiente - 15 cm -, personalizzabile e ispirato ad un arredamento in stile minimal. 
TRIADE EVOLUTION è caratterizzato da una superficie compatta e priva di pori che non risente dell’umidità. Il Corian® è resistente ai raggi UV e il suo colore si mantiene sostanzialmente immutato nel corso degli anni.
Disponibile nella versione da appoggio in due diverse altezze, sospeso a parete o freestanding. È possibile realizzare su misura anche l’altezza del lavabo a catino per assecondare gusti ed esigenze particolari. La copertura dello scarico in Corian® è un ulteriore segno distintivo.
Design: Marco Devigili
Dimensioni: 
Prezzo dei  lavabi d’appoggio:  756 € - 1:072 €
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PLANIT é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In oltre 20 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.








