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Infinity 5 Suspended Vanity by Planit: A Solution for Every Dream

Once again this year, the dynamic Bolzano-based company Planit, continually searching for different and astounding solutions that contribute to the creation of comfortable and harmonious spaces, introduces a new innovation for the bathroom with INFINITY 5.

For Planit there are no limits on the design of a home. In fact, to be truly special and welcoming it must be the maximum expression of its heart and soul. Precisely for this reason the INFINITY vanity by Planit was studied to respond to any idea, special requirement, space to be filled or desire to create something unique. It follows no standard dimensions, and the base and cabinet fronts can be fully customised. 

The hand-crafted INFINITY line is made from a truly exclusive material that Planit knows very well: Corian®. A material chosen for the guarantees it offers. More than simply resistant to humidity and scratches, it is also anti-bacterial and thus very hygienic. More importantly it offers a warm sensation that is pleasing to the touch.

INFINITY was designed to last. In fact, Corian® is known for its resistance, is almost impossible to gouge and permits immediate repairs to small scratches using a Scotch-Brite® sponge.

The structure of the INFINITY 5 vanity is made from Corian® side and top panels framing slightly recessed 45° mitred front panels, available in Corian® or in 5 different colours of oak. 
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PLANIT é una delle più qualificate aziende italiane specializzate nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® di DuPontTM. In 20 anni abbiamo imparato a trasformare e plasmare materiali esclusivi, investendo tempo ed energie per raggiungere la perfezione nei nostri prodotti. Per le nostre realizzazioni in Solid Surface impieghiamo compositi minerali ad alte prestazioni, in particolare il Corian® brevettato da DuPont™. Nascono così oggetti che coniugano eleganza e versatilità. PLANIT fa parte del circuito di laboratori certificati DuPontTM Corian® Quality Network e vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. PLANIT è una manifattura industriale, dove l’abilità artigiana si unisce a un elevato grado di efficienza tecnica e innovazione. Le maestranze di Planit non sono solo preparate nella lavorazione e nell’assemblaggio dei prodotti esclusivi. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio di consulenza nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia ci permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.








