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Da PLANIT l’ultima novità in ambito bagno: 
LINEA, il piatto doccia preferito dagli architetti. 
LINEA, il piatto doccia in Corian® DuPontTM presentato da PLANIT questo autunno, da vita, con un lineare profilo geometrico, ad una vera e propria esperienza sensoriale unica e piacevole. Grazie al suo fascino discreto ed elegante, LINEA, si improvvisa compagno speciale della quotidianità in ogni tipo di ambiente bagno e in particolare in quello di un’abitazione privata a Merano, provincia di Bolzano.
In armonia con lo stile minimalista dell’abitazione, il piatto doccia LINEA nella versione di tipo 2 è stato selezionato e montato a filo pavimento dallo studio di architetti Valtingojer Architekten Sabina & Klaus. 

Il piatto doccia realizzato da PLANIT nella finitura Corian® Glacier White si trova nella zona dedicata ai sanitari, separato dal resto della stanza con pareti divisorie e porte scorrevoli in vetro trasparente e rivestimento murale in vetro laccato.
Il piatto doccia vellutato al tatto ed essenziale, non è caratterizzato solo da un grande valore estetico ma anche tecnologico. Il bacino, infatti, è termoformato e antiscivolo e la pedana copri piletta è removibile per una pulizia approfondita per agevolare il passaggio dell'acqua nello scarico. E’ possibile realizzarlo con fresatura per l’inserimento vetro box doccia.
Nell’altra parte del bagno dell’abitazione, delimitata da un caldo pavimento in rovere, fa capolino un ampio mobile sospeso Infinity 1 con alzata a muro e due lavabi integrati dalla collezione Libra 3. E’ stato realizzato e installato inoltre il davanzale in Corian® Glacier White per le tre finestre presenti.
     Dimensioni piatto doccia Linea: su misura

Prezzo: a partire da 1.233€
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PLANIT azienda italiana specializzata da oltre vent’anni nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® DuPontTM, vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. L’obiettivo dell’azienda è unire l’abilità artigiana ad un elevato grado di efficienza tecnica tecnologica e innovativa. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio pre e post vendita con consulenze nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.









